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Table Names Table Filters

0001 Q1. Life satisfaction All respondents 

0002 Q1. Life satisfaction All respondents 

0003 Q1. Life satisfaction All respondents 

0004 Q7. On a scale of 0 to 10, has migration had a positive or negative 

impact on Britain?

All respondents 

0005 Q7. On a scale of 0 to 10, has migration had a positive or negative 

impact on Britain?

All respondents 

0006 Q7. On a scale of 0 to 10, has migration had a positive or negative 

impact on Britain?

All respondents 

0007 Q11. Do you think the number of immigrants coming to Britain 

nowadays should be increased a lot, increased a little, remain the 

same as it is, reduced a little, or reduced a lot?

All respondents 

0008 Q11. Do you think the number of immigrants coming to Britain 

nowadays should be increased a lot, increased a little, remain the 

same as it is, reduced a little, or reduced a lot?

All respondents 

0009 Q11. Do you think the number of immigrants coming to Britain 

nowadays should be increased a lot, increased a little, remain the 

same as it is, reduced a little, or reduced a lot?

All respondents 

0010 Q12. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the way the 

current government is dealing with immigration?

All respondents 

0011 Q12. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the way the 

current government is dealing with immigration?

All respondents 

0012 Q12. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the way the 

current government is dealing with immigration?

All respondents 

0013 GOVTDISSAT. And for which of the following reasons, if any, make 

you dissatisfied with the way the current government is dealing 

with immigration?  Please pick all that apply.

All those dissatisfied with the way the Government's dealing with 

immigration 

0014 GOVTDISSAT. And for which of the following reasons, if any, make 

you dissatisfied with the way the current government is dealing 

with immigration?  Please pick all that apply.

All those dissatisfied with the way the Government's dealing with 

immigration 

0015 GOVTDISSAT. And for which of the following reasons, if any, make 

you dissatisfied with the way the current government is dealing 

with immigration?  Please pick all that apply.

All those dissatisfied with the way the Government's dealing with 

immigration 

0016 TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative 

party to have… - Summary

All respondents 

0017 TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative 

party to have… - The right immigration policies overall?

All respondents 

0018 TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative 

party to have… - The right immigration policies overall?

All respondents 

0019 TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative 

party to have… - The right immigration policies overall?

All respondents 

0020 TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative 

party to have… - The right policies on immigration visas for working 

in Britain?

All respondents 

0021 TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative 

party to have… - The right policies on immigration visas for working 

in Britain?

All respondents 

0022 TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative 

party to have… - The right policies on immigration visas for working 

in Britain?

All respondents 

0023 TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative 

party to have… - The right policies towards asylum seekers and 

refugees overall?

All respondents 

0024 TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative 

party to have… - The right policies towards asylum seekers and 

refugees overall?

All respondents 

0025 TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative 

party to have… - The right policies towards asylum seekers and 

refugees overall?

All respondents 

0026 TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative 

party to have… - The right policies towards the issues of migrants 

crossing the channel?

All respondents 

0027 TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative 

party to have… - The right policies towards the issues of migrants 

crossing the channel?

All respondents 

0028 TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative 

party to have… - The right policies towards the issues of migrants 

crossing the channel?

All respondents 

0029 TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to 

have…   - Summary

All respondents 

0030 TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to 

have…   - The right immigration policies overall?

All respondents 

0031 TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to 

have…   - The right immigration policies overall?

All respondents 

0032 TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to 

have…   - The right immigration policies overall?

All respondents 

0033 TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to 

have…   - The right policies on immigration visas for working in 

Britain?

All respondents 

0034 TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to 

have…   - The right policies on immigration visas for working in 

Britain?

All respondents 

0035 TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to 

have…   - The right policies on immigration visas for working in 

Britain?

All respondents 

0036 TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to 

have…   - The right policies towards asylum seekers and refugees 

overall?

All respondents 

0037 TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to 

have…   - The right policies towards asylum seekers and refugees 

overall?

All respondents 

0038 TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to 

have…   - The right policies towards asylum seekers and refugees 

overall?

All respondents 

0039 TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to 

have…   - The right policies towards the issues of migrants crossing 

the channel?

All respondents 

0040 TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to 

have…   - The right policies towards the issues of migrants crossing 

the channel?

All respondents 

0041 TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to 

have…   - The right policies towards the issues of migrants crossing 

the channel?

All respondents 

0042 DISCUSS1. Generally speaking, do you think that the issue of 

immigration has been discussed in Britain too much, too little or 

about the right amount over the last few months?

All respondents 

0043 DISCUSS1. Generally speaking, do you think that the issue of 

immigration has been discussed in Britain too much, too little or 

about the right amount over the last few months?

All respondents 

0044 DISCUSS1. Generally speaking, do you think that the issue of 

immigration has been discussed in Britain too much, too little or 

about the right amount over the last few months?

All respondents 

0045 Q19. Which of the descriptions comes closest to how you feel 

about your household’s income nowadays…?

All respondents 

0046 Q19. Which of the descriptions comes closest to how you feel 

about your household’s income nowadays…?

All respondents 

0047 Q19. Which of the descriptions comes closest to how you feel 

about your household’s income nowadays…?

All respondents 

0048 IMMIGRATIONPOLICYNUM. When thinking about the 

government’s immigration policy, which of the following best 

describes what is most important to you?

All respondents 

0049 IMMIGRATIONPOLICYNUM. When thinking about the 

government’s immigration policy, which of the following best 

describes what is most important to you?

All respondents 

0050 IMMIGRATIONPOLICYNUM. When thinking about the 

government’s immigration policy, which of the following best 

describes what is most important to you?

All respondents 

0051 STUDENT1. And when thinking about the government’s policy on 

international student visas, which of the following statements is 

most important to you?

All respondents 

0052 STUDENT1. And when thinking about the government’s policy on 

international student visas, which of the following statements is 

most important to you?

All respondents 

0053 STUDENT1. And when thinking about the government’s policy on 

international student visas, which of the following statements is 

most important to you?

All respondents 

0054 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - The right policies towards the issues of migrants crossing 

the channel?

All respondents 

0055 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Doctors

All respondents 

0056 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Doctors

All respondents 

0057 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Doctors

All respondents 

0058 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Nurses

All respondents 

0059 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Nurses

All respondents 

0060 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Nurses

All respondents 

0061 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Academics

All respondents 

0062 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Academics

All respondents 

0063 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Academics

All respondents 

0064 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Computer and software experts

All respondents 

0065 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Computer and software experts

All respondents 

0066 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Computer and software experts

All respondents 

0067 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Care home workers

All respondents 

0068 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Care home workers

All respondents 

0069 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Care home workers

All respondents 

0070 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Seasonal fruit and vegetable pickers

All respondents 

0071 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Seasonal fruit and vegetable pickers

All respondents 

0072 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Seasonal fruit and vegetable pickers

All respondents 

0073 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Construction labourers (e.g. bricklayers, roofers)

All respondents 

0074 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Construction labourers (e.g. bricklayers, roofers)

All respondents 

0075 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Construction labourers (e.g. bricklayers, roofers)

All respondents 

0076 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Restaurant and catering staff (waiters, waitresses, 

bartenders)

All respondents 

0077 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Restaurant and catering staff (waiters, waitresses, 

bartenders)

All respondents 

0078 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Restaurant and catering staff (waiters, waitresses, 

bartenders)

All respondents 

0079 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Bankers

All respondents 

0080 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Bankers

All respondents 

0081 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Bankers

All respondents 

0082 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Students

All respondents 

0083 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Students

All respondents 

0084 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Students

All respondents 

0085 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Teachers

All respondents 

0086 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Teachers

All respondents 

0087 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Teachers

All respondents 

0088 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Lorry drivers

All respondents 

0089 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Lorry drivers

All respondents 

0090 IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants 

(from any country) from each of the below groups coming to live 

in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the 

same? - Lorry drivers

All respondents 

0091 REFUGEES1. How much sympathy, if any, do you have for the 

migrants attempting to cross the English Channel by boat to come 

to Britain?

All respondents 

0092 REFUGEES1. How much sympathy, if any, do you have for the 

migrants attempting to cross the English Channel by boat to come 

to Britain?

All respondents 

0093 REFUGEES1. How much sympathy, if any, do you have for the 

migrants attempting to cross the English Channel by boat to come 

to Britain?

All respondents 

0094 CLAIM1. There are different views about what should happen to 

people who come to the UK without prior permission, such as by 

crossing the English Channel, to make an asylum claim. Which of 

the following would come closest to your view?

All respondents 

0095 CLAIM1. There are different views about what should happen to 

people who come to the UK without prior permission, such as by 

crossing the English Channel, to make an asylum claim. Which of 

the following would come closest to your view?

All respondents 

0096 CLAIM1. There are different views about what should happen to 

people who come to the UK without prior permission, such as by 

crossing the English Channel, to make an asylum claim. Which of 

the following would come closest to your view?

All respondents 

0097 REFUGEE2. When thinking about how the UK processes people 

who arrive in Britain seeking asylum, which of the following two 

statements comes closest to your views?

All respondents 

0098 REFUGEE2. When thinking about how the UK processes people 

who arrive in Britain seeking asylum, which of the following two 

statements comes closest to your views?

All respondents 

0099 REFUGEE2. When thinking about how the UK processes people 

who arrive in Britain seeking asylum, which of the following two 

statements comes closest to your views?

All respondents 

0100 RWANDA1. The Government has agreed a deal with Rwanda about 

people who seek asylum in Britain having entered without 

permission, such as by crossing the English Channel. Regardless of 

the actual policy, in principle, which, if any, of these options would 

you prefer for a UK-Rwanda asylum policy?

All respondents 

0101 RWANDA1. The Government has agreed a deal with Rwanda about 

people who seek asylum in Britain having entered without 

permission, such as by crossing the English Channel. Regardless of 

the actual policy, in principle, which, if any, of these options would 

you prefer for a UK-Rwanda asylum policy?

All respondents 

0102 RWANDA1. The Government has agreed a deal with Rwanda about 

people who seek asylum in Britain having entered without 

permission, such as by crossing the English Channel. Regardless of 

the actual policy, in principle, which, if any, of these options would 

you prefer for a UK-Rwanda asylum policy?

All respondents 

0103 RWANDA2. The UK Government policy is to refuse permission to 

seek asylum in the UK to anybody who has crossed the Channel 

without permission. Those who do so could be sent to Rwanda, to 

apply for asylum there instead. On balance, to what extent, if at all, 

do you support or oppose this policy?

All respondents 

0104 RWANDA2. The UK Government policy is to refuse permission to 

seek asylum in the UK to anybody who has crossed the Channel 

without permission. Those who do so could be sent to Rwanda, to 

apply for asylum there instead. On balance, to what extent, if at all, 

do you support or oppose this policy?

All respondents 

0105 RWANDA2. The UK Government policy is to refuse permission to 

seek asylum in the UK to anybody who has crossed the Channel 

without permission. Those who do so could be sent to Rwanda, to 

apply for asylum there instead. On balance, to what extent, if at all, 

do you support or oppose this policy?

All respondents 

0106 REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this 

policy will...? - Summary

All respondents 

0107 REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this 

policy will...? - Reduce the number of people who try to enter the 

UK, without permission, to seek asylum

All respondents 

0108 REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this 

policy will...? - Reduce the number of people who try to enter the 

UK, without permission, to seek asylum

All respondents 



0109 REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this 

policy will...? - Reduce the number of people who try to enter the 

UK, without permission, to seek asylum

All respondents 

0110 REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this 

policy will...? - Discourage genuine refugees from applying to the 

UK for asylum

All respondents 

0111 REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this 

policy will...? - Discourage genuine refugees from applying to the 

UK for asylum

All respondents 

0112 REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this 

policy will...? - Discourage genuine refugees from applying to the 

UK for asylum

All respondents 

0113 REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this 

policy will...? - Provide value for money

All respondents 

0114 REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this 

policy will...? - Provide value for money

All respondents 

0115 REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this 

policy will...? - Provide value for money

All respondents 

0116 Q10_1. Which of the following statements, if any, comes closest 

to your view about those with BNO status coming to live in the 

UK?

All respondents 

0117 Q10_1. Which of the following statements, if any, comes closest 

to your view about those with BNO status coming to live in the 

UK?

All respondents 

0118 Q10_1. Which of the following statements, if any, comes closest 

to your view about those with BNO status coming to live in the 

UK?

All respondents 

0119 VOTEMIND. Have you definitely decided to vote for the [INSERT 

response] or is there a chance you may change your mind before 

you vote?

All those who would vote for a party 

0120 VOTEMIND. Have you definitely decided to vote for the [INSERT 

response] or is there a chance you may change your mind before 

you vote?

All those who would vote for a party 

0121 VOTEMIND. Have you definitely decided to vote for the [INSERT 

response] or is there a chance you may change your mind before 

you vote?

All those who would vote for a party 
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Q1. Life satisfaction

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

0 38 17 21 3 8 10 5 11 2 11 15 13 3 9 7 20 9 30 32 7 12 9 8 6 3 1 36

1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% * 1% 1% 1% * 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% * 1%

IMQT I I AMN AQ

1 64 33 31 4 12 20 14 8 6 16 34 14 4 10 21 29 30 34 52 12 7 15 19 12 11 9 55

2% 2% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 3% 4% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 4% 3% 2%

ILMNTU ADHI I AJL MN AMN U AUW

2 128 79 48 17 24 28 25 17 18 41 52 35 16 23 31 58 49 78 104 24 36 25 47 8 11 9 117

4% 5% 3% 4% 5% 5% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 3% 5% 8% 3% 6% 5% 3% 5% 4% 5% 2% 4% 3% 4%

CLMNQT AC L M AMN AQ T

3 149 87 62 17 29 28 37 20 18 46 65 38 35 33 23 58 75 74 115 34 21 25 62 22 19 11 132

5% 6% 4% 4% 6% 6% 8% 4% 3% 5% 7% 4% 4% 4% 4% 8% 4% 6% 5% 4% 3% 4% 6% 6% 7% 3% 5%

CILTU C ADHI AL AMNO U UV

4 207 111 95 42 49 29 29 28 30 91 58 57 44 43 52 67 116 91 167 40 53 41 70 23 20 17 181

7% 8% 6% 9% 10% 6% 6% 6% 5% 10% 6% 5% 5% 5% 8% 9% 7% 7% 8% 5% 7% 7% 7% 6% 7% 5% 7%

ILNT I AI AKL AMN T

5 346 160 186 71 57 53 53 60 52 128 106 113 104 79 63 100 187 159 255 91 74 75 121 39 37 50 286

12% 11% 12% 16% 11% 10% 11% 13% 9% 13% 11% 11% 13% 9% 10% 13% 11% 12% 12% 11% 10% 12% 12% 10% 14% 15% 11%

INa AI N N

6 389 190 198 59 69 86 66 57 53 128 152 109 95 124 96 74 252 137 275 114 93 64 150 52 30 51 337

13% 13% 13% 13% 14% 17% 14% 12% 9% 13% 15% 10% 12% 15% 15% 10% 15% 10% 13% 14% 13% 10% 15% 13% 11% 15% 13%

ILPRV I AI I AL P P AR AV

7 678 328 351 112 107 112 115 93 138 219 228 232 173 213 138 155 389 289 487 191 170 157 206 84 61 88 577

23% 22% 23% 25% 21% 22% 24% 20% 23% 23% 23% 22% 21% 26% 22% 21% 23% 22% 22% 24% 24% 25% 21% 21% 23% 26% 22%

AP

8 609 275 334 81 84 74 82 109 180 165 156 288 186 199 106 118 324 285 449 160 153 129 197 73 57 56 544

20% 19% 22% 18% 17% 15% 17% 23% 30% 17% 16% 27% 23% 24% 17% 16% 19% 21% 21% 20% 21% 20% 20% 19% 21% 17% 21%

FJKP EFG ADEFGH AJK AOP AOP

9 245 111 133 16 42 38 29 52 68 58 66 120 91 67 45 41 148 96 155 89 69 55 68 40 13 23 221

8% 8% 9% 4% 8% 7% 6% 11% 12% 6% 7% 11% 11% 8% 7% 6% 9% 7% 7% 11% 10% 9% 7% 10% 5% 7% 8%

DJPSY D D ADG ADFG AJK ANOP AS Y Y Y

10 132 68 64 24 19 26 20 17 27 43 45 44 49 30 32 21 78 54 86 47 29 30 40 25 8 13 115

4% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 6% 4% 5% 4% 6% 3% 4% 4%

P ANP AS

Don`t know 16 9 8 2 5 1 5 2 1 7 6 3 3 3 9 1 6 10 13 3 2 5 3 6 * 1 13

1% 1% * * 1% * 1% * * 1% 1% * * * 1% * * 1% 1% * * 1% * 2% * * 1%

ANP AUW

NET Dissatisfied 586 328 255 83 122 115 109 83 74 205 224 157 102 117 134 232 278 307 470 116 129 115 206 71 63 48 522

20% 22% 17% 18% 24% 23% 23% 18% 12% 22% 23% 15% 13% 14% 22% 31% 17% 23% 21% 14% 18% 18% 21% 18% 24% 15% 20%

CILMNQT AC I AHI I I I L AL MN AMNO AQ AT AU

NET Neither 346 160 186 71 57 53 53 60 52 128 106 113 104 79 63 100 187 159 255 91 74 75 121 39 37 50 286

12% 11% 12% 16% 11% 10% 11% 13% 9% 13% 11% 11% 13% 9% 10% 13% 11% 12% 12% 11% 10% 12% 12% 10% 14% 15% 11%

INa AI N N

NET Satisfied 2052 972 1079 292 320 335 311 327 466 612 647 794 594 633 417 409 1192 860 1452 600 514 435 659 274 169 232 1794

68% 66% 71% 65% 64% 66% 65% 69% 79% 64% 66% 74% 74% 76% 67% 55% 72% 64% 66% 74% 72% 69% 67% 70% 63% 70% 69%

BEJPRSY AB ADEFGH AJK AOP AOP P AR AS Y Y

Mean 6.30 6.17 6.42 6.24 6.06 6.02 6.05 6.40 6.90 6.14 6.03 6.68 6.77 6.57 6.17 5.59 6.46 6.10 6.18 6.62 6.42 6.38 6.18 6.45 5.99 6.35 6.30
BEFGKPRSY AB EFG ADEFGH AJK AOP AOP P AR AS Y Y Y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

Q1. Life satisfaction

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

0 38 5 12 3 2 10 11 17 24 4 9 24 9 5 5 32

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% * 3%

KMO AFG AK AMN AO

1 64 7 20 2 14 27 15 18 32 9 19 30 17 12 15 48

2% 1% 2% 1% 4% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 4% 1% 2% 1% 4%

GKMO BD K AM AO

2 128 17 40 11 25 56 37 32 66 7 36 60 24 25 37 91

4% 3% 4% 4% 6% 5% 3% 5% 6% 2% 3% 7% 2% 4% 2% 8%

BJKMO B AJK AMN M AO

3 149 15 56 14 27 56 53 36 72 17 51 54 65 20 38 110

5% 2% 5% 6% 7% 5% 5% 5% 7% 4% 4% 6% 5% 3% 2% 10%

BNO B B B AK N AO

4 207 18 75 16 37 64 81 57 97 15 72 58 95 32 81 114

7% 3% 7% 6% 9% 6% 7% 8% 9% 3% 6% 7% 7% 5% 4% 10%

BJKNO B B B AJK AO

5 346 61 118 23 50 136 103 95 131 73 123 104 170 52 161 173

12% 9% 11% 9% 12% 12% 9% 14% 12% 17% 10% 12% 13% 8% 9% 15%

GKNO G AIK N N AO

6 389 66 146 34 53 124 163 94 126 55 190 86 208 77 218 162

13% 10% 14% 14% 13% 11% 15% 14% 11% 13% 15% 10% 16% 12% 12% 14%

BFL B AF AI AL

7 678 153 258 59 72 233 258 166 234 97 297 170 328 131 473 184

23% 23% 25% 23% 18% 21% 23% 24% 21% 22% 23% 20% 25% 20% 26% 16%

EP E AL AP

8 609 168 217 46 80 251 235 106 202 109 272 167 272 146 458 140

20% 25% 21% 18% 20% 22% 21% 16% 18% 25% 21% 20% 21% 23% 25% 13%

HP AD H H AI AP

9 245 93 67 23 28 120 86 31 75 29 138 58 100 84 208 36

8% 14% 7% 9% 7% 11% 8% 5% 7% 7% 11% 7% 8% 13% 12% 3%

CHP ACE AGH H AIJ ALM AP

10 132 55 24 21 12 54 52 23 38 20 69 35 34 57 99 26

4% 8% 2% 8% 3% 5% 5% 3% 3% 5% 5% 4% 3% 9% 5% 2%

CMP ACE ACE ALM AP

Don`t know 16 1 3 * * 2 5 6 2 2 2 2 2 2 10 1

1% * * * * * * 1% * 1% * * * * 1% *

FKMP

NET Dissatisfied 586 63 203 46 106 214 198 158 290 52 188 226 210 94 175 395

20% 10% 20% 18% 26% 19% 18% 23% 26% 12% 15% 27% 16% 15% 10% 35%

BJKMNO B B ABCD AG AJK AMN AO

NET Neither 346 61 118 23 50 136 103 95 131 73 123 104 170 52 161 173

12% 9% 11% 9% 12% 12% 9% 14% 12% 17% 10% 12% 13% 8% 9% 15%

GKNO G AIK N N AO

NET Satisfied 2052 535 712 183 245 782 794 420 675 311 966 516 941 495 1457 548

68% 81% 69% 73% 61% 69% 72% 62% 62% 71% 76% 61% 71% 77% 81% 49%

EHILP ACDE E E H AH I AI AL ALM AP

Mean 6.30 7.08 6.21 6.54 5.93 6.40 6.44 5.90 5.92 6.54 6.64 5.88 6.39 6.84 6.96 5.24
EHILP ACDE E E H AH AI AI L ALM AP

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

Q1. Life satisfaction

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

0 38 10 23 16 2 3

1% 1% 2% 1% 1% 1%

B B

1 64 22 36 32 2 5

2% 1% 3% 2% 1% 1%

B B

2 128 57 63 60 7 11

4% 4% 5% 4% 3% 3%

3 149 77 68 59 2 21

5% 5% 5% 4% 1% 6%

E E E

4 207 106 86 87 6 24

7% 7% 7% 7% 3% 7%

E E

5 346 169 164 172 25 44

12% 11% 13% 13% 10% 13%

6 389 220 150 198 32 46

13% 14% 12% 15% 13% 13%

A

7 678 365 268 342 74 109

23% 23% 21% 25% 30% 31%

A A AD

8 609 335 252 256 64 69

20% 21% 20% 19% 26% 20%

D

9 245 137 105 80 21 14

8% 9% 8% 6% 9% 4%

DF F

10 132 74 45 34 11 2

4% 5% 4% 3% 5% *

DF F F

Don`t know 16 4 2 6 - 1

1% * * * - *

BC

NET Dissatisfied 586 271 275 255 20 64

20% 17% 22% 19% 8% 18%

BE AB E E

NET Neither 346 169 164 172 25 44

12% 11% 13% 13% 10% 13%

NET Satisfied 2052 1131 820 909 202 239

68% 72% 65% 68% 82% 69%

C AC ADF

Mean 6.30 6.47 6.13 6.16 6.86 6.15
CD AC ADF

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

Q7. On a scale of 0 to 10, has migration had a positive or negative impact on Britain?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

0 – very negative (0) 337 170 166 27 38 50 49 79 94 65 99 172 61 80 72 124 162 175 294 42 95 73 116 25 28 15 318

11% 12% 11% 6% 8% 10% 10% 17% 16% 7% 10% 16% 8% 10% 12% 17% 10% 13% 13% 5% 13% 12% 12% 6% 10% 5% 12%

DEJMQTXZ ADEFG ADEFG J AJK M AMNO AQ AT X X X AZ

1 99 61 38 4 7 15 20 25 28 11 35 53 19 17 32 31 46 53 84 15 38 12 36 4 9 2 92

3% 4% 2% 1% 1% 3% 4% 5% 5% 1% 4% 5% 2% 2% 5% 4% 3% 4% 4% 2% 5% 2% 4% 1% 3% 1% 4%

CDEJNTXZ AC DE ADE ADE J AJ MN N T AVX X X Z

2 193 102 91 13 16 31 32 45 56 29 63 101 38 51 39 65 92 101 155 38 48 40 77 12 15 10 181

6% 7% 6% 3% 3% 6% 7% 9% 9% 3% 6% 9% 5% 6% 6% 9% 6% 8% 7% 5% 7% 6% 8% 3% 6% 3% 7%

DEJMTXZ DE ADE ADE J AJK AM T X X AZ

3 221 111 109 18 32 27 44 38 61 50 72 99 42 68 42 69 109 111 176 44 53 49 84 17 17 12 203

7% 8% 7% 4% 6% 5% 9% 8% 10% 5% 7% 9% 5% 8% 7% 9% 7% 8% 8% 5% 7% 8% 9% 4% 6% 4% 8%

DJMTXZ DF D ADEF AJ M AM T X AZ

4 249 127 122 44 41 40 41 40 43 84 81 84 60 74 51 64 132 117 205 44 49 67 81 32 20 24 222

8% 9% 8% 10% 8% 8% 9% 9% 7% 9% 8% 8% 7% 9% 8% 9% 8% 9% 9% 5% 7% 11% 8% 8% 7% 7% 9%

T AT U

5 439 187 250 63 83 47 79 71 96 145 126 167 128 123 85 103 248 190 325 114 103 101 145 46 44 45 381

15% 13% 16% 14% 16% 9% 17% 15% 16% 15% 13% 16% 16% 15% 14% 14% 15% 14% 15% 14% 14% 16% 15% 12% 16% 14% 15%

BF AB F F F F

6 254 113 140 35 44 44 39 39 53 79 83 92 72 76 52 53 154 99 184 69 63 46 84 35 25 34 215

8% 8% 9% 8% 9% 9% 8% 8% 9% 8% 8% 9% 9% 9% 8% 7% 9% 7% 8% 9% 9% 7% 9% 9% 9% 10% 8%

7 383 194 187 74 74 82 60 40 52 148 142 92 98 127 76 81 243 140 245 138 101 70 117 57 37 60 322

13% 13% 12% 16% 15% 16% 13% 9% 9% 16% 15% 9% 12% 15% 12% 11% 15% 10% 11% 17% 14% 11% 12% 15% 14% 18% 12%

HILRS HI HI AHI AL L AP AR AS Aa

8 333 170 162 60 63 64 48 50 49 122 112 99 115 96 59 63 203 130 215 118 68 72 113 52 28 47 284

11% 12% 11% 13% 12% 13% 10% 11% 8% 13% 11% 9% 14% 12% 9% 9% 12% 10% 10% 15% 9% 11% 11% 13% 10% 14% 11%

ILPS I I I L AOP AS

9 103 51 52 18 24 25 12 9 15 42 37 24 40 28 19 15 67 36 51 52 19 15 27 31 11 20 80

3% 3% 3% 4% 5% 5% 3% 2% 3% 4% 4% 2% 5% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 6% 3% 2% 3% 8% 4% 6% 3%

LPSa H H L AP AS AUVW Aa

10 – very positive (10) 207 118 89 43 45 51 23 16 29 88 75 45 80 53 47 26 133 74 107 100 47 33 53 54 19 38 168

7% 8% 6% 10% 9% 10% 5% 3% 5% 9% 8% 4% 10% 6% 8% 3% 8% 6% 5% 12% 7% 5% 5% 14% 7% 12% 6%

CHILPRSWa C GHI GHI AGHI AL L ANP P P AR AS AUVWY Aa

Don’t know 184 64 121 49 39 28 29 20 19 89 57 39 51 38 48 47 74 110 149 35 35 53 55 25 17 25 149

6% 4% 8% 11% 8% 5% 6% 4% 3% 9% 6% 4% 6% 5% 8% 6% 4% 8% 7% 4% 5% 8% 6% 6% 6% 7% 6%

BILNQTa AB AFGHI I I AKL L AQ T AU

NET: Negative 1098 571 527 106 133 164 187 227 282 238 351 509 219 290 236 353 541 557 914 184 283 240 396 90 89 62 1017

37% 39% 34% 24% 26% 32% 39% 48% 48% 25% 36% 48% 27% 35% 38% 48% 32% 42% 42% 23% 39% 38% 40% 23% 33% 19% 39%

CDEJMQTXZ AC D DE ADEFG ADEFG J AJK M M AMNO AQ AT X X AXY X AZ

NET: Indecisive 439 187 250 63 83 47 79 71 96 145 126 167 128 123 85 103 248 190 325 114 103 101 145 46 44 45 381

15% 13% 16% 14% 16% 9% 17% 15% 16% 15% 13% 16% 16% 15% 14% 14% 15% 14% 15% 14% 14% 16% 15% 12% 16% 14% 15%

BF AB F F F F

NET: Positive 1279 646 631 230 249 267 182 154 197 479 449 351 405 380 255 239 800 479 802 477 298 235 394 230 121 199 1069

43% 44% 41% 51% 49% 53% 38% 33% 33% 50% 46% 33% 50% 46% 41% 32% 48% 36% 37% 59% 41% 37% 40% 59% 45% 60% 41%

GHILPRSVa AGHI AGHI AGHI AL AL AOP AP P AR AS AUVWY V Aa

NET: Migration sceptics 849 445 405 62 92 124 145 186 239 154 269 426 159 216 185 289 409 440 709 140 234 174 314 58 69 39 794

28% 30% 26% 14% 18% 25% 30% 39% 40% 16% 27% 40% 20% 26% 30% 39% 25% 33% 32% 17% 33% 28% 32% 15% 26% 12% 30%

CDEJMQTXZ C DE DE ADEFG ADEFG J AJK M M AMNO AQ AT AXY X AXY X AZ

NET: Balancing middles 1324 622 700 215 241 213 220 191 243 456 433 434 358 400 264 301 777 546 958 365 316 284 428 170 126 163 1140

44% 42% 46% 48% 48% 42% 46% 40% 41% 48% 44% 41% 45% 48% 42% 41% 47% 41% 44% 45% 44% 45% 43% 44% 47% 49% 44%

LPR I AL AP AR

NET: Migration liberals 643 338 303 121 132 141 83 75 92 253 223 167 235 178 126 105 403 240 373 270 134 120 193 137 58 105 532

21% 23% 20% 27% 26% 28% 17% 16% 16% 27% 23% 16% 29% 21% 20% 14% 24% 18% 17% 33% 19% 19% 19% 35% 22% 32% 20%

GHILPRSa AGHI AGHI AGHI AL L ANOP P P AR AS AUVWY Aa

Mean 5.04 5.04 5.04 5.95 5.72 5.54 4.81 4.20 4.29 5.83 5.19 4.25 5.71 5.21 4.92 4.22 5.35 4.63 4.62 6.15 4.79 4.88 4.81 6.25 5.20 6.32 4.90
HILPRSUWa AGHI AGHI AGHI HI AKL L ANOP P P AR AS AUVWY Aa

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

Q7. On a scale of 0 to 10, has migration had a positive or negative impact on Britain?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

0 – very negative (0) 337 88 78 8 85 224 48 58 337 - - 337 - - 170 161

11% 13% 8% 3% 21% 20% 4% 8% 31% - - 40% - - 9% 14%

CDGHJKMNO CD D ABCD AGH G AJK AMN AO

1 99 26 32 6 15 67 24 6 99 - - 99 - - 67 32

3% 4% 3% 2% 4% 6% 2% 1% 9% - - 12% - - 4% 3%

GHJKMN AGH AJK AMN

2 193 58 42 11 26 110 46 35 193 - - 193 - - 108 84

6% 9% 4% 4% 7% 10% 4% 5% 18% - - 23% - - 6% 8%

CGJKMN ACD AGH AJK AMN

3 221 72 58 13 25 121 57 39 221 - - 221 - - 146 71

7% 11% 6% 5% 6% 11% 5% 6% 20% - - 26% - - 8% 6%

CGJKMN ACDE AGH AJK AMN

4 249 53 79 22 28 121 66 54 249 - - - 249 - 139 105

8% 8% 8% 9% 7% 11% 6% 8% 23% - - - 19% - 8% 9%

GJKLN AG AJK ALN

5 439 106 158 22 45 170 161 94 - 439 - - 439 - 257 167

15% 16% 15% 9% 11% 15% 15% 14% - 100% - - 33% - 14% 15%

DIKLN DE D AIK ALN

6 254 77 84 22 28 69 113 68 - - 254 - 254 - 170 78

8% 12% 8% 9% 7% 6% 10% 10% - - 20% - 19% - 9% 7%

FIJLN ACE AF F AIJ ALN A

7 383 64 167 47 54 96 180 99 - - 383 - 383 - 251 126

13% 10% 16% 19% 14% 8% 16% 15% - - 30% - 29% - 14% 11%

BFIJLN AB AB AF F AIJ ALN A

8 333 45 173 37 46 58 184 91 - - 333 - - 333 204 126

11% 7% 17% 15% 11% 5% 17% 13% - - 26% - - 52% 11% 11%

BFIJLM ABE B B AF F AIJ ALM

9 103 15 48 16 14 17 61 21 - - 103 - - 103 74 27

3% 2% 5% 6% 4% 2% 6% 3% - - 8% - - 16% 4% 2%

FIJLMP AB AB AFH AIJ ALM AP

10 – very positive (10) 207 44 78 37 23 44 112 43 - - 207 - - 207 132 67

7% 7% 8% 15% 6% 4% 10% 6% - - 16% - - 32% 7% 6%

FIJLM ABCE AFH AIJ ALM

Don’t know 184 11 40 12 12 37 49 74 - - - - - - 86 72

6% 2% 4% 5% 3% 3% 4% 11% - - - - - - 5% 6%

BCEFGIJKLM

NO

B B AFG

NET: Negative 1098 297 289 59 180 643 240 191 1098 - - 849 249 - 629 454

37% 45% 28% 23% 45% 57% 22% 28% 100% - - 100% 19% - 35% 41%

CDGHJKMNO ACD ACD AGH G AJK AMN N AO

NET: Indecisive 439 106 158 22 45 170 161 94 - 439 - - 439 - 257 167

15% 16% 15% 9% 11% 15% 15% 14% - 100% - - 33% - 14% 15%

DIKLN DE D AIK ALN

NET: Positive 1279 246 550 159 165 284 650 321 - - 1279 - 636 643 831 424

43% 37% 53% 63% 41% 25% 59% 47% - - 100% - 48% 100% 46% 38%

BFIJLP ABE ABCE AFH AF AIJ AL ALM AP

NET: Migration sceptics 849 243 210 38 152 522 174 137 849 - - 849 - - 490 348

28% 37% 20% 15% 38% 46% 16% 20% 77% - - 100% - - 27% 31%

CDGHJKMN ACD ACD AGH AJK AMN AO

NET: Balancing middles 1324 301 488 113 155 457 520 314 249 439 636 - 1324 - 817 477

44% 46% 47% 45% 39% 40% 47% 46% 23% 100% 50% - 100% - 45% 43%

EFILN E E AF F AIK AI ALN

NET: Migration liberals 643 104 299 90 83 119 357 155 - - 643 - - 643 410 220

21% 16% 29% 36% 21% 10% 32% 23% - - 50% - - 100% 23% 20%

BFIJLM ABE ABE AFH F AIJ ALM

Mean 5.04 4.55 5.68 6.39 4.49 3.76 6.12 5.48 1.95 5.00 7.71 1.35 5.58 8.80 5.22 4.73
BEFILP ABE ABCE AFH AF I AIJ AL ALM AP

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

Q7. On a scale of 0 to 10, has migration had a positive or negative impact on Britain?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

0 – very negative (0) 337 47 281 134 29 31

11% 3% 22% 10% 12% 9%

B AB

1 99 23 75 38 9 6

3% 1% 6% 3% 4% 2%

B AB

2 193 52 136 92 22 12

6% 3% 11% 7% 9% 3%

BF AB F F

3 221 66 143 114 31 26

7% 4% 11% 8% 13% 8%

B AB AD

4 249 100 130 117 20 33

8% 6% 10% 9% 8% 9%

B AB

5 439 233 172 216 45 50

15% 15% 14% 16% 18% 15%

6 254 159 90 121 30 28

8% 10% 7% 9% 12% 8%

AC

7 383 268 95 183 29 68

13% 17% 7% 14% 12% 20%

C AC ADE

8 333 273 50 133 14 49

11% 17% 4% 10% 6% 14%

CE AC E DE

9 103 91 11 48 10 13

3% 6% 1% 4% 4% 4%

C AC

10 – very positive (10) 207 170 30 59 8 13

7% 11% 2% 4% 3% 4%

CDEF AC

Don’t know 184 93 52 89 1 18

6% 6% 4% 7% * 5%

CE E E

NET: Negative 1098 288 763 494 111 108

37% 18% 60% 37% 45% 31%

B AB F ADF

NET: Indecisive 439 233 172 216 45 50

15% 15% 14% 16% 18% 15%

NET: Positive 1279 961 274 543 90 171

43% 61% 22% 40% 37% 49%

C AC ADE

NET: Migration sceptics 849 188 633 377 92 75

28% 12% 50% 28% 37% 22%

BF AB F ADF

NET: Balancing middles 1324 760 486 636 123 180

44% 48% 39% 47% 50% 52%

C AC A A

NET: Migration liberals 643 534 90 240 32 74

21% 34% 7% 18% 13% 21%

CDE AC E

Mean 5.04 6.36 3.43 4.95 4.50 5.38
CE AC E DE

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

Q11. Do you think the number of immigrants coming to Britain nowadays should be increased a lot, increased a little, remain the same as it is, reduced a little, or reduced a lot?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Increased a lot 275 145 130 38 60 57 44 40 35 99 102 75 77 71 63 64 174 101 176 99 60 59 77 55 24 51 220

9% 10% 9% 9% 12% 11% 9% 9% 6% 10% 10% 7% 10% 9% 10% 9% 10% 8% 8% 12% 8% 9% 8% 14% 9% 15% 8%

ILRSa I I I L L AR AS AUVWY Aa

Increased a little 391 191 198 96 89 79 50 34 42 185 129 76 133 116 76 66 256 135 248 142 87 70 120 70 43 72 311

13% 13% 13% 22% 18% 16% 10% 7% 7% 19% 13% 7% 17% 14% 12% 9% 15% 10% 11% 18% 12% 11% 12% 18% 16% 22% 12%

HILPRSa AGHI AGHI GHI AKL L AP P AR AS AUVW V Aa

Remain the same as it is 662 309 352 135 154 113 90 82 88 289 204 170 188 194 126 154 392 270 437 225 137 141 224 97 64 103 544

22% 21% 23% 30% 30% 22% 19% 17% 15% 30% 21% 16% 23% 23% 20% 21% 24% 20% 20% 28% 19% 22% 23% 25% 24% 31% 21%

HILSa AFGHI AFGHI I AKL L AS Aa

Reduced a little 443 221 221 69 75 72 67 70 89 144 139 159 131 130 80 101 253 190 317 125 108 98 138 63 36 49 391

15% 15% 14% 16% 15% 14% 14% 15% 15% 15% 14% 15% 16% 16% 13% 14% 15% 14% 14% 15% 15% 16% 14% 16% 13% 15% 15%

Reduced a lot 1007 516 492 56 71 140 194 225 322 127 334 547 216 255 230 306 470 537 846 161 278 209 364 76 81 28 967

34% 35% 32% 12% 14% 28% 41% 48% 54% 13% 34% 51% 27% 31% 37% 41% 28% 40% 39% 20% 39% 33% 37% 19% 30% 9% 37%

DEFJMNQTXZ DE ADEF ADEF ADEFG J AJK MN AMN AQ AT AXY X AXY X AZ

Don't know 222 87 135 52 56 43 31 21 19 108 75 39 57 65 49 51 119 103 165 57 50 54 67 30 21 29 182

7% 6% 9% 12% 11% 9% 7% 4% 3% 11% 8% 4% 7% 8% 8% 7% 7% 8% 8% 7% 7% 9% 7% 8% 8% 9% 7%

BHILa AB AGHI AGHI HI I AKL L

NET Increased 666 335 328 135 149 137 94 74 77 284 231 151 210 188 138 130 430 236 424 241 147 129 197 126 67 123 531

22% 23% 21% 30% 30% 27% 20% 16% 13% 30% 24% 14% 26% 23% 22% 17% 26% 18% 19% 30% 20% 20% 20% 32% 25% 37% 20%

HILPRSa AGHI AGHI AGHI I AKL L AP P AR AS AUVWY Aa

NET Reduced 1450 737 713 125 145 212 261 296 411 270 473 706 347 385 310 408 723 727 1164 287 386 306 502 138 118 77 1358

48% 50% 47% 28% 29% 42% 55% 63% 69% 28% 48% 66% 43% 46% 50% 55% 43% 54% 53% 35% 54% 49% 51% 35% 44% 23% 52%

DEFJMQTXZ DE ADEF ADEFG ADEFGH J AJK AMN AQ AT AXY X XY X AZ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

Q11. Do you think the number of immigrants coming to Britain nowadays should be increased a lot, increased a little, remain the same as it is, reduced a little, or reduced a lot?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Increased a lot 275 52 104 39 27 92 117 54 91 32 147 79 69 122 152 117

9% 8% 10% 15% 7% 8% 11% 8% 8% 7% 11% 9% 5% 19% 8% 10%

M ABCE A AIJ M ALM

Increased a little 391 54 185 44 50 72 191 116 42 43 289 28 171 176 254 133

13% 8% 18% 17% 13% 6% 17% 17% 4% 10% 23% 3% 13% 27% 14% 12%

BFIL ABE AB B AF AF I AIJ L ALM

Remain the same as it is 662 95 289 68 84 128 319 191 70 119 428 42 370 205 415 217

22% 14% 28% 27% 21% 11% 29% 28% 6% 27% 33% 5% 28% 32% 23% 19%

BFILP ABE B B AF AF AI AIJ AL AL

Reduced a little 443 124 155 41 39 146 184 101 126 100 195 66 307 48 267 171

15% 19% 15% 16% 10% 13% 17% 15% 11% 23% 15% 8% 23% 7% 15% 15%

EFILN AE E E AF AIK I ALN

Reduced a lot 1007 321 234 40 177 654 192 145 746 111 117 621 311 43 589 410

34% 49% 23% 16% 44% 58% 17% 21% 68% 25% 9% 73% 24% 7% 33% 37%

CDGHJKMN ACD D ACD AGH AJK K AMN N A

Don't know 222 15 70 20 24 42 95 74 23 33 103 14 95 50 126 68

7% 2% 7% 8% 6% 4% 9% 11% 2% 8% 8% 2% 7% 8% 7% 6%

BFIL B B B F AF I I L L

NET Increased 666 106 289 83 77 164 309 170 133 75 436 106 240 298 406 250

22% 16% 28% 33% 19% 14% 28% 25% 12% 17% 34% 13% 18% 46% 23% 22%

BFIJLM ABE ABE AF F I AIJ L ALM

NET Reduced 1450 445 389 81 216 800 376 245 872 212 312 686 619 91 856 581

48% 67% 38% 32% 54% 71% 34% 36% 79% 48% 24% 81% 47% 14% 47% 52%

CDGHKN ACDE ACD AGH AJK K AMN N AO

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

Q11. Do you think the number of immigrants coming to Britain nowadays should be increased a lot, increased a little, remain the same as it is, reduced a little, or reduced a lot?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Increased a lot 275 176 88 102 15 26

9% 11% 7% 8% 6% 7%

CD AC

Increased a little 391 294 84 174 19 70

13% 19% 7% 13% 8% 20%

CE AC E ADE

Remain the same as it is 662 479 138 286 41 87

22% 30% 11% 21% 16% 25%

C AC E

Reduced a little 443 250 174 218 59 53

15% 16% 14% 16% 24% 15%

ADF

Reduced a lot 1007 225 748 447 108 79

34% 14% 59% 33% 44% 23%

BF AB F ADF

Don't know 222 151 29 115 6 32

7% 10% 2% 9% 2% 9%

CE AC E E

NET Increased 666 469 173 276 34 96

22% 30% 14% 21% 14% 28%

CE AC E ADE

NET Reduced 1450 475 922 665 167 132

48% 30% 73% 50% 68% 38%

BF AB F ADF

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

Q12. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the way the current government is dealing with immigration?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Very satisfied 96 63 33 18 26 36 8 4 5 43 43 9 59 16 9 13 78 18 27 69 21 14 18 39 4 12 83

3% 4% 2% 4% 5% 7% 2% 1% 1% 5% 4% 1% 7% 2% 1% 2% 5% 1% 1% 9% 3% 2% 2% 10% 2% 4% 3%

CGHILNOPRS

W

AC HI AGHI AGHI AL AL ANOP AR AS AUVWY

Fairly satisfied 262 130 132 51 66 65 24 28 29 117 89 56 81 71 64 46 180 82 162 100 54 58 75 57 18 61 199

9% 9% 9% 12% 13% 13% 5% 6% 5% 12% 9% 5% 10% 8% 10% 6% 11% 6% 7% 12% 8% 9% 8% 15% 7% 18% 8%

GHILPRSa GHI AGHI AGHI AL L P P AR AS AUVWY Aa

Neither satisfied nor dissatisfied 558 250 309 112 106 98 86 66 90 218 184 156 145 154 104 155 298 260 428 131 125 147 172 67 47 94 447

19% 17% 20% 25% 21% 19% 18% 14% 15% 23% 19% 15% 18% 19% 17% 21% 18% 19% 20% 16% 17% 23% 17% 17% 18% 28% 17%

HILTa A AGHI HI AL L T AUWX Aa

Fairly dissatisfied 770 335 435 113 133 116 114 117 177 246 230 294 220 240 145 165 420 350 565 205 170 147 284 95 74 82 676

26% 23% 28% 25% 26% 23% 24% 25% 30% 26% 23% 28% 27% 29% 23% 22% 25% 26% 26% 25% 24% 23% 29% 24% 27% 25% 26%

BP AB AFG P AP AV

Very dissatisfied 1210 659 549 120 149 179 226 250 285 270 405 535 277 321 275 337 638 572 926 284 328 244 405 117 116 70 1127

40% 45% 36% 27% 30% 35% 47% 53% 48% 28% 41% 50% 35% 39% 44% 45% 38% 43% 42% 35% 46% 39% 41% 30% 43% 21% 43%

CDEFJMQTXZ AC D ADEF ADEF ADEF J AJK M AMN AQ AT AVX X X X AZ

Don't know 104 33 71 33 24 12 20 7 9 57 32 16 21 30 26 27 49 55 82 21 21 20 36 16 10 12 82

3% 2% 5% 7% 5% 2% 4% 1% 1% 6% 3% 1% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 3%

BHILTa AB AFHI HI HI AKL L

NET Satisfied 358 193 165 69 91 100 32 32 33 160 132 66 140 86 73 58 258 100 189 169 75 72 92 96 23 73 282

12% 13% 11% 15% 18% 20% 7% 7% 6% 17% 13% 6% 17% 10% 12% 8% 15% 7% 9% 21% 10% 11% 9% 24% 8% 22% 11%

GHILPRSWYa GHI AGHI AGHI AL L ANOP AR AS AUVWY Aa

NET Dissatisfied 1980 994 984 233 283 295 340 367 462 516 635 829 497 561 420 502 1058 922 1491 489 498 391 689 212 190 152 1803

66% 68% 64% 52% 56% 58% 71% 78% 78% 54% 65% 78% 62% 67% 67% 68% 64% 69% 68% 60% 69% 62% 70% 54% 70% 46% 69%

DEFJMQTXZ ADEF ADEFG ADEFG J AJK M M AQ AT VX X AVX VX AZ

Net satisfied (satisfied minus dissatisfied) -1622 -801 -818 -164 -192 -195 -309 -335 -429 -356 -504 -763 -357 -475 -347 -443 -800 -822 -1302 -320 -423 -319 -597 -116 -167 -79 -1522

-54% -55% -54% -37% -38% -39% -65% -71% -72% -37% -51% -72% -44% -57% -56% -60% -48% -62% -59% -40% -59% -51% -60% -30% -62% -24% -58%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

Q12. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the way the current government is dealing with immigration?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Very satisfied 96 38 16 33 3 31 48 8 8 4 83 8 15 72 72 23

3% 6% 2% 13% 1% 3% 4% 1% 1% 1% 6% 1% 1% 11% 4% 2%

CEHIJLMP ACE ABCE AH AIJ ALM AP

Fairly satisfied 262 109 71 27 24 92 95 66 60 29 165 45 130 79 177 80

9% 16% 7% 11% 6% 8% 9% 10% 5% 7% 13% 5% 10% 12% 10% 7%

CIL ACDE AIJ L AL AP

Neither satisfied nor dissatisfied 558 140 171 45 47 173 179 185 145 122 232 80 336 83 344 181

19% 21% 17% 18% 12% 15% 16% 27% 13% 28% 18% 9% 25% 13% 19% 16%

EFGILNP CE E AFG AIK I ALN

Fairly dissatisfied 770 200 272 62 77 271 327 152 267 138 315 191 433 97 518 238

26% 30% 26% 24% 19% 24% 30% 22% 24% 31% 25% 22% 33% 15% 29% 21%

ELNP AE E AFH AIK N ALN AP

Very dissatisfied 1210 168 483 79 239 554 419 222 604 126 447 514 370 293 642 558

40% 26% 47% 31% 60% 49% 38% 33% 55% 29% 35% 61% 28% 46% 36% 50%

BDHJKMO ABD ABCD AGH AJK J AMN AM AO

Don't know 104 5 23 7 10 15 32 47 13 20 36 10 40 19 50 35

3% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 7% 1% 5% 3% 1% 3% 3% 3% 3%

BCFILO B B B F AFG I I L L

NET Satisfied 358 147 87 59 27 123 143 74 69 33 248 54 146 151 249 104

12% 22% 8% 24% 7% 11% 13% 11% 6% 7% 19% 6% 11% 23% 14% 9%

CEIJLP ACE ACE AIJ L ALM AP

NET Dissatisfied 1980 369 755 141 316 824 746 374 872 264 762 705 803 390 1160 796

66% 56% 73% 56% 79% 73% 68% 55% 79% 60% 60% 83% 61% 61% 64% 71%

BDHJKMNO ABD ABCD AGH H AJK AMN AO

Net satisfied (satisfied minus dissatisfied) -1622 -222 -669 -82 -289 -701 -603 -300 -803 -231 -513 -651 -657 -239 -911 -693

-54% -34% -65% -32% -72% -62% -55% -44% -73% -53% -40% -77% -50% -37% -51% -62%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

Q12. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the way the current government is dealing with immigration?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Very satisfied 96 80 16 32 11 5

3% 5% 1% 2% 4% 1%

CD AC

Fairly satisfied 262 175 74 112 36 29

9% 11% 6% 8% 15% 8%

C AC ADF

Neither satisfied nor dissatisfied 558 289 212 242 52 65

19% 18% 17% 18% 21% 19%

Fairly dissatisfied 770 443 296 406 79 119

26% 28% 23% 30% 32% 34%

C AC A A

Very dissatisfied 1210 537 640 504 70 126

40% 34% 51% 38% 28% 36%

BDE AB E

Don't know 104 52 24 47 - 3

3% 3% 2% 4% - 1%

CEF C EF

NET Satisfied 358 255 90 143 47 34

12% 16% 7% 11% 19% 10%

C AC ADF

NET Dissatisfied 1980 980 936 911 149 246

66% 62% 74% 68% 60% 71%

B AB E E

Net satisfied (satisfied minus dissatisfied) -1622 -725 -846 -767 -102 -212

-54% -46% -67% -57% -41% -61%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

GOVTDISSAT. And for which of the following reasons, if any, make you dissatisfied with the way the current government is dealing with immigration?  Please pick all that apply.

All those dissatisfied with the way the Government's dealing with immigration

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 2018 1010 1005 173 243 284 372 388 558 416 656 946 574 663 291 490 1073 945 1070 948 450 375 625 204 364 147 1846

Weighted base 1980 994 984 233 283 295 340 367 462 516 635 829 497 561 420 502 1058 922 1491 489 498 391 689 212 190 152 1803

Not doing enough to stop channel migrant crossings 1159 600 558 68 103 153 212 268 354 171 365 623 268 328 250 313 584 575 930 228 325 240 420 92 80 40 1109

59% 60% 57% 29% 36% 52% 62% 73% 77% 33% 57% 75% 54% 58% 60% 62% 55% 62% 62% 47% 65% 61% 61% 44% 42% 26% 62%

DEFJMQTXYZ DE DEF ADEFG ADEFG J AJK M AQ AT AXY XY XY AZ

Immigration numbers are too high 960 499 461 57 90 150 185 201 278 147 335 478 209 234 230 287 487 473 807 153 268 207 338 76 72 36 915

48% 50% 47% 25% 32% 51% 54% 55% 60% 28% 53% 58% 42% 42% 55% 57% 46% 51% 54% 31% 54% 53% 49% 36% 38% 23% 51%

DEJMNTXYZ DE ADE ADE ADEF AJ AJ AMN AMN AQ AT AXY XY XY AZ

Allowing too many people to claim asylum in Britain 936 476 459 52 93 135 168 208 280 145 303 488 214 226 219 277 475 461 794 142 247 199 358 64 68 28 896

47% 48% 47% 22% 33% 46% 49% 57% 61% 28% 48% 59% 43% 40% 52% 55% 45% 50% 53% 29% 50% 51% 52% 30% 36% 18% 50%

DEJMNTXYZ D DE DE ADEF ADEFG J AJK MN AMN AQ AT XY XY AXY AZ

Being too generous to migrants/asylum seekers 859 445 413 40 77 111 165 204 262 117 276 466 191 209 198 260 419 439 719 139 234 190 318 48 68 22 828

43% 45% 42% 17% 27% 38% 48% 56% 57% 23% 43% 56% 38% 37% 47% 52% 40% 48% 48% 28% 47% 49% 46% 23% 36% 15% 46%

DEJMNQTXYZ D DE DEF ADEF ADEFG J AJK MN AMN AQ AT XY AXY XY X AZ

The government isn’t clear to the public about what 

its policies are 633 341 292 90 106 79 96 115 147 197 175 262 163 192 130 148 328 305 451 182 159 117 205 93 59 74 550

32% 34% 30% 39% 38% 27% 28% 31% 32% 38% 28% 32% 33% 34% 31% 30% 31% 33% 30% 37% 32% 30% 30% 44% 31% 49% 31%

Ka FG FG AKL AS AUVWY Aa

Creating a negative or fearful environment for 

migrants who live in Britain 608 311 296 122 109 81 93 95 108 231 174 203 175 213 108 112 338 270 380 228 142 101 198 95 72 75 529

31% 31% 30% 52% 39% 28% 27% 26% 23% 45% 27% 24% 35% 38% 26% 22% 32% 29% 26% 47% 28% 26% 29% 45% 38% 49% 29%

HILPSVa AEFGHI AFGHI AKL AOP AOP AS AUVW AUVW Aa

Not treating asylum seekers well 579 288 288 131 104 86 87 84 88 235 173 171 167 189 112 111 334 245 350 229 132 91 200 90 66 70 505

29% 29% 29% 56% 37% 29% 26% 23% 19% 46% 27% 21% 34% 34% 27% 22% 32% 27% 23% 47% 27% 23% 29% 42% 35% 46% 28%

HILPRSVa AEFGHI AGHI I I AKL L AP AP AR AS AUVW AUV Aa

Not enough migrants coming to fill skills/labour 

shortages 482 240 242 38 86 78 80 89 112 124 158 201 141 152 102 87 276 206 304 178 126 73 161 56 66 38 443

24% 24% 25% 16% 30% 26% 24% 24% 24% 24% 25% 24% 28% 27% 24% 17% 26% 22% 20% 36% 25% 19% 23% 27% 35% 25% 25%

DPSV D D D AP P P AS V AUVW

Not taking in enough asylum seekers 233 110 121 55 54 37 26 31 30 109 63 61 61 78 50 44 144 89 138 95 56 32 74 42 29 36 195

12% 11% 12% 24% 19% 13% 8% 9% 6% 21% 10% 7% 12% 14% 12% 9% 14% 10% 9% 19% 11% 8% 11% 20% 15% 23% 11%

GHILPRSVa AFGHI AGHI I AKL P AR AS AUVW V Aa

I generally don’t like the government 490 257 231 93 92 69 78 69 88 185 147 157 113 144 105 127 249 241 355 135 115 94 155 72 55 57 430

25% 26% 24% 40% 33% 24% 23% 19% 19% 36% 23% 19% 23% 26% 25% 25% 23% 26% 24% 28% 23% 24% 23% 34% 29% 37% 24%

HILa AFGHI AFGHI AKL A AUVW Aa

Other (specify) 66 32 35 3 5 8 14 14 22 8 22 36 16 21 13 17 26 41 45 21 17 13 23 9 4 7 59

3% 3% 4% 1% 2% 3% 4% 4% 5% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 5% 3%

JQ A AJ AQ A

Don’t know 15 10 5 5 2 2 3 2 - 7 6 2 3 3 3 6 6 9 13 2 1 7 6 2 1 5 9

1% 1% * 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 2% 1% 1% * 3% *

ILTa I I L U Aa

NET Negative 1412 719 692 90 161 218 255 295 393 251 473 688 341 380 306 384 728 684 1136 276 383 293 507 116 114 65 1335

71% 72% 70% 39% 57% 74% 75% 80% 85% 49% 74% 83% 69% 68% 73% 77% 69% 74% 76% 56% 77% 75% 74% 55% 60% 43% 74%

DEJNQTXYZ D DE DE ADE ADEFG J AJK AMN AQ AT AXY XY XY AZ

NET Positive 904 447 454 162 162 134 141 140 164 324 276 304 253 292 180 179 515 389 587 317 219 146 310 123 106 103 794

46% 45% 46% 69% 57% 45% 42% 38% 36% 63% 43% 37% 51% 52% 43% 36% 49% 42% 39% 65% 44% 37% 45% 58% 56% 67% 44%

HILPRSVa AEFGHI AFGHI I AKL L AOP AOP AR AS V AUVW AUVW Aa

Mean number of mentions 3.57 3.66 3.47 3.28 3.28 3.37 3.57 3.78 3.83 3.28 3.48 3.81 3.48 3.56 3.64 3.60 3.48 3.66 3.57 3.55 3.66 3.53 3.59 3.51 3.38 3.28 3.60
CDEFJQYZ AC E ADEF ADEFG AJK AQ Y AZ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

GOVTDISSAT. And for which of the following reasons, if any, make you dissatisfied with the way the current government is dealing with immigration?  Please pick all that apply.

All those dissatisfied with the way the Government's dealing with immigration

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 2018 359 751 173 379 773 895 314 811 276 865 663 834 455 1233 766

Weighted base 1980 369 755 141 316 824 746 374 872 264 762 705 803 390 1160 796

Not doing enough to stop channel migrant crossings 1159 303 348 63 199 664 332 155 664 174 288 555 468 101 717 440

59% 82% 46% 45% 63% 81% 45% 42% 76% 66% 38% 79% 58% 26% 62% 55%

CDGHKNP ACDE CD AGH AJK AK AMN N AP

Immigration numbers are too high 960 268 258 34 162 597 206 142 664 132 136 563 330 40 567 387

48% 73% 34% 24% 51% 72% 28% 38% 76% 50% 18% 80% 41% 10% 49% 49%

CDGHKMN ACDE D CD AGH G AJK K AMN N

Allowing too many people to claim asylum in Britain 936 275 249 40 157 607 194 125 649 126 133 551 320 36 552 380

47% 75% 33% 28% 50% 74% 26% 34% 74% 48% 17% 78% 40% 9% 48% 48%

CDGHKMN ACDE CD AGH G AJK K AMN N

Being too generous to migrants/asylum seekers 859 242 208 40 160 564 180 103 586 116 126 501 292 35 515 339

43% 66% 28% 28% 51% 68% 24% 28% 67% 44% 17% 71% 36% 9% 44% 43%

CDGHKMN ACDE ACD AGH AJK K AMN N

The government isn’t clear to the public about what 

its policies are 633 81 279 52 96 228 249 145 235 89 287 186 268 157 365 264

32% 22% 37% 37% 31% 28% 33% 39% 27% 34% 38% 26% 33% 40% 31% 33%

BFIL AB B B F AF AI L ALM

Creating a negative or fearful environment for 

migrants who live in Britain 608 32 344 82 96 88 359 158 90 63 441 60 246 287 363 243

31% 9% 46% 58% 30% 11% 48% 42% 10% 24% 58% 9% 31% 74% 31% 31%

BFIJL ABE ABCE B AF AF I AIJ L ALM

Not treating asylum seekers well 579 15 342 78 91 65 358 154 57 57 445 34 237 287 342 231

29% 4% 45% 55% 29% 8% 48% 41% 7% 22% 58% 5% 29% 74% 30% 29%

BFIJL ABE ABE B AF AF I AIJ L ALM

Not enough migrants coming to fill skills/labour 

shortages 482 50 232 64 75 116 279 83 82 55 330 62 197 209 316 167

24% 14% 31% 45% 24% 14% 37% 22% 9% 21% 43% 9% 25% 54% 27% 21%

BFILP ABE ABCE B AFH F I AIJ L ALM AP

Not taking in enough asylum seekers 233 8 144 21 42 17 148 67 14 10 204 11 61 156 133 100

12% 2% 19% 15% 13% 2% 20% 18% 2% 4% 27% 2% 8% 40% 11% 13%

BFIJLM ABE B B AF AF I AIJ L ALM

I generally don’t like the government 490 10 265 36 95 107 237 141 150 43 273 123 167 177 242 239

25% 3% 35% 26% 30% 13% 32% 38% 17% 16% 36% 17% 21% 45% 21% 30%

BFIJLMO AB B AB AF AF AIJ ALM AO

Other (specify) 66 17 25 2 17 28 28 9 29 12 23 24 29 11 41 26

3% 5% 3% 1% 5% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3%

A

Don’t know 15 - 1 1 1 1 5 6 7 1 3 7 3 - 3 9

1% - * 1% * * 1% 2% 1% * * 1% * - * 1%

CFO F O

NET Negative 1412 353 438 75 224 780 400 207 812 221 327 663 579 118 847 555

71% 96% 58% 53% 71% 95% 54% 55% 93% 84% 43% 94% 72% 30% 73% 70%

CDGHKN ACDE CD AGH AJK AK AMN N

NET Positive 904 87 471 104 132 191 495 211 177 113 580 126 404 340 550 348

46% 23% 62% 73% 42% 23% 66% 56% 20% 43% 76% 18% 50% 87% 47% 44%

BFIL ABE ABCE B AFH AF I AIJ AL ALM

Mean number of mentions 3.57 3.53 3.57 3.66 3.78 3.74 3.47 3.49 3.72 3.33 3.54 3.82 3.27 3.84 3.59 3.58
GJM AB AGH AJK AM AM

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

GOVTDISSAT. And for which of the following reasons, if any, make you dissatisfied with the way the current government is dealing with immigration?  Please pick all that apply.

All those dissatisfied with the way the Government's dealing with immigration

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 2018 1073 888 922 149 254

Weighted base 1980 980 936 911 149 246

Not doing enough to stop channel migrant crossings 1159 368 764 545 117 113

59% 38% 82% 60% 79% 46%

BF AB F ADF

Immigration numbers are too high 960 240 690 448 108 85

48% 25% 74% 49% 73% 35%

BF AB F ADF

Allowing too many people to claim asylum in Britain 936 219 696 423 103 85

47% 22% 74% 46% 69% 35%

BF AB F ADF

Being too generous to migrants/asylum seekers 859 170 665 400 88 67

43% 17% 71% 44% 59% 27%

BF AB F ADF

The government isn’t clear to the public about what 

its policies are 633 364 244 287 31 86

32% 37% 26% 32% 21% 35%

CE AC E E

Creating a negative or fearful environment for 

migrants who live in Britain 608 515 83 274 19 121

31% 53% 9% 30% 13% 49%

CE AC E ADE

Not treating asylum seekers well 579 538 35 252 11 104

29% 55% 4% 28% 7% 42%

CE AC E ADE

Not enough migrants coming to fill skills/labour 

shortages 482 366 109 212 20 78

24% 37% 12% 23% 13% 32%

CE AC E ADE

Not taking in enough asylum seekers 233 225 7 94 4 41

12% 23% 1% 10% 3% 17%

CE AC E ADE

I generally don’t like the government 490 335 133 196 7 78

25% 34% 14% 22% 5% 32%

CDE AC E ADE

Other (specify) 66 37 29 39 12 12

3% 4% 3% 4% 8% 5%

AD

Don’t know 15 4 7 8 - 1

1% * 1% 1% - *

NET Negative 1412 469 898 655 138 141

71% 48% 96% 72% 93% 57%

BF AB F ADF

NET Positive 904 706 182 409 40 163

46% 72% 19% 45% 27% 66%

CE AC E ADE

Mean number of mentions 3.57 3.46 3.72 3.52 3.50 3.55
B AB

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative party to have… - Summary

All respondents

TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust 

The Conservative party to have…

The right 

immigratio

n policies 

overall?

The right 

policies on 

immigratio

n visas for 

working in 

Britain?

The right 

policies 

towards 

asylum 

seekers 

and 

refugees 

overall?

The right 

policies 

towards 

the issues 

of 

migrants 

crossing 

the 

channel?

(A) (B) (C) (D)

Unweighted base 3000 3000 3000 3000

Weighted base 3000 3000 3000 3000

A great deal 160 161 178 172

5% 5% 6% 6%

A fair amount 526 567 487 460

18% 19% 16% 15%

D CD

Not very much 938 976 981 874

31% 33% 33% 29%

D D D

Not at all 1142 1013 1110 1248

38% 34% 37% 42%

B B ABC

Don’t know 234 284 244 245

8% 9% 8% 8%

ACD

NET: Great deal/fair amount 686 728 665 632

23% 24% 22% 21%

D ACD

NET: Not very much/not at all 2080 1988 2091 2123

69% 66% 70% 71%

B B AB

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative party to have… - The right immigration policies overall?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

A great deal 160 107 53 28 36 49 16 11 20 64 65 31 72 36 26 25 115 45 76 84 42 26 43 42 8 29 131

5% 7% 3% 6% 7% 10% 3% 2% 3% 7% 7% 3% 9% 4% 4% 3% 7% 3% 3% 10% 6% 4% 4% 11% 3% 9% 5%

CHILPRSY AC H GHI AGHI L L ANOP AR AS AUVWY Aa

A fair amount 526 257 269 83 92 91 69 73 119 174 160 191 154 146 100 125 297 229 367 159 115 132 160 85 34 92 426

18% 17% 18% 18% 18% 18% 15% 15% 20% 18% 16% 18% 19% 18% 16% 17% 18% 17% 17% 20% 16% 21% 16% 22% 13% 28% 16%

Ya G A AUWY AUWY Aa

Not very much 938 439 498 138 137 138 149 150 226 276 287 376 256 257 206 219 494 445 718 220 233 180 355 103 68 81 843

31% 30% 33% 31% 27% 27% 31% 32% 38% 29% 29% 35% 32% 31% 33% 30% 30% 33% 33% 27% 32% 29% 36% 26% 25% 24% 32%

TYZ AEFGH AJK T Y AVXY AZ

Not at all 1142 590 549 151 179 192 207 205 208 329 399 413 264 338 239 302 635 507 838 303 283 234 358 127 139 95 1033

38% 40% 36% 34% 35% 38% 43% 43% 35% 35% 41% 39% 33% 41% 38% 41% 38% 38% 38% 37% 39% 37% 36% 33% 52% 29% 40%

CMXZ C ADEI ADEI J M M AUVWX AZ

Don’t know 234 75 159 48 61 35 35 34 21 108 71 55 57 54 52 71 123 110 190 44 47 58 75 33 21 35 180

8% 5% 10% 11% 12% 7% 7% 7% 4% 11% 7% 5% 7% 7% 8% 10% 7% 8% 9% 5% 7% 9% 8% 8% 8% 11% 7%

BILTa AB I AFGHI I I I AKL N T

NET: Great deal/fair amount 686 364 322 111 128 140 86 84 139 238 226 222 226 183 127 151 412 274 443 243 157 158 202 127 42 120 558

23% 25% 21% 25% 25% 28% 18% 18% 23% 25% 23% 21% 28% 22% 20% 20% 25% 21% 20% 30% 22% 25% 20% 33% 15% 36% 21%

CGHLRSYa AC GH GH AGH GH ANOP AR AS Y Y AUVWY Aa

NET: Not very much/not at all 2080 1030 1048 289 316 330 356 355 434 605 686 789 519 595 445 521 1129 952 1556 524 515 414 713 231 207 176 1877

69% 70% 69% 65% 63% 65% 75% 75% 73% 64% 70% 74% 65% 72% 71% 70% 68% 71% 71% 65% 72% 66% 72% 59% 77% 53% 72%

EJMTXZ ADEF ADEF ADEF J AJ M M M AT X VX AVX AZ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative party to have… - The right immigration policies overall?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

A great deal 160 85 31 21 8 70 55 27 43 14 100 28 55 73 118 40

5% 13% 3% 8% 2% 6% 5% 4% 4% 3% 8% 3% 4% 11% 7% 4%

CEIJLMP ACE ACE AIJ ALM AP

A fair amount 526 254 115 57 31 232 167 110 173 95 236 132 276 96 366 155

18% 39% 11% 22% 8% 20% 15% 16% 16% 22% 18% 16% 21% 15% 20% 14%

CEGP ACDE ACE AG AI ALN AP

Not very much 938 230 309 83 125 395 330 188 373 163 341 283 471 123 599 318

31% 35% 30% 33% 31% 35% 30% 28% 34% 37% 27% 33% 36% 19% 33% 29%

KNP AGH AK AK N AN AP

Not at all 1142 66 549 83 222 374 498 254 450 125 533 363 427 318 609 520

38% 10% 53% 33% 55% 33% 45% 37% 41% 29% 42% 43% 32% 50% 34% 47%

BFJMO ABD B ABD AFH AJ AJ AM ALM AO

Don’t know 234 24 32 9 15 63 49 101 59 42 70 44 95 32 111 84

8% 4% 3% 3% 4% 6% 4% 15% 5% 9% 5% 5% 7% 5% 6% 8%

BCDEFGIKLN

O

AFG IK

NET: Great deal/fair amount 686 340 147 78 39 302 222 137 216 109 336 160 331 169 484 195

23% 51% 14% 31% 10% 27% 20% 20% 20% 25% 26% 19% 25% 26% 27% 17%

CEGILP ACDE E ACE AGH AI AL AL AP

NET: Not very much/not at all 2080 296 858 166 347 769 828 443 823 289 874 645 898 441 1208 839

69% 45% 83% 66% 87% 68% 75% 65% 75% 66% 68% 76% 68% 69% 67% 75%

BHO ABD B ABD AFH AJK AMN AO

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative party to have… - The right immigration policies overall?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

A great deal 160 95 65 45 16 13

5% 6% 5% 3% 7% 4%

D D

A fair amount 526 269 228 216 85 43

18% 17% 18% 16% 34% 12%

F ADF

Not very much 938 461 433 517 97 141

31% 29% 34% 38% 39% 40%

B AB A A A

Not at all 1142 663 450 455 39 144

38% 42% 36% 34% 16% 41%

DE AC E DE

Don’t know 234 88 86 109 12 7

8% 6% 7% 8% 5% 2%

BF F

NET: Great deal/fair amount 686 364 292 262 101 56

23% 23% 23% 19% 41% 16%

DF ADF

NET: Not very much/not at all 2080 1124 883 972 135 285

69% 71% 70% 72% 55% 82%

E A AE ADE

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative party to have… - The right policies on immigration visas for working in Britain?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

A great deal 161 98 63 22 35 49 21 13 21 57 70 34 63 49 27 22 122 39 82 79 35 39 33 47 7 35 126

5% 7% 4% 5% 7% 10% 4% 3% 3% 6% 7% 3% 8% 6% 4% 3% 7% 3% 4% 10% 5% 6% 3% 12% 3% 11% 5%

CHILPRSWYa AC HI ADGHI L AL AOP P AR AS WY AUVWY Aa

A fair amount 567 273 295 96 105 90 75 77 124 201 165 201 177 138 130 123 320 247 395 172 124 124 196 90 33 86 470

19% 19% 19% 21% 21% 18% 16% 16% 21% 21% 17% 19% 22% 17% 21% 17% 19% 18% 18% 21% 17% 20% 20% 23% 12% 26% 18%

Ya G ANP AS Y Y UY Aa

Not very much 976 474 501 147 143 145 142 171 228 291 287 399 272 292 182 231 520 456 751 224 237 206 362 101 68 104 857

33% 32% 33% 33% 28% 29% 30% 36% 38% 31% 29% 37% 34% 35% 29% 31% 31% 34% 34% 28% 33% 33% 37% 26% 25% 31% 33%

KTXY EF AEFG AJK AT XY Y AXY

Not at all 1013 528 483 119 170 175 191 176 182 289 366 358 235 285 214 279 565 448 729 284 256 201 302 116 138 75 926

34% 36% 32% 27% 34% 35% 40% 37% 31% 30% 37% 34% 29% 34% 34% 38% 34% 34% 33% 35% 36% 32% 30% 30% 51% 23% 35%

CDJMWZ AC D ADI DI AJ M AM AUVWX AZ

Don’t know 284 96 187 63 51 46 48 35 39 114 95 74 56 68 71 88 137 146 233 51 67 60 97 36 24 32 236

9% 7% 12% 14% 10% 9% 10% 7% 7% 12% 10% 7% 7% 8% 11% 12% 8% 11% 11% 6% 9% 9% 10% 9% 9% 10% 9%

BILMQTa AB AHI I AL L M AMN AQ AT

NET: Great deal/fair amount 728 370 358 118 140 139 96 90 145 258 235 235 240 187 157 145 442 286 477 251 159 163 229 137 40 121 596

24% 25% 23% 26% 28% 28% 20% 19% 24% 27% 24% 22% 30% 22% 25% 19% 27% 21% 22% 31% 22% 26% 23% 35% 15% 37% 23%

GHLPRSYa H GH GH L ANP AR AS Y Y Y AUVWY Aa

NET: Not very much/not at all 1988 1002 983 266 313 320 333 347 410 579 652 757 507 577 395 509 1084 904 1480 508 493 407 664 218 206 179 1783

66% 68% 64% 60% 62% 63% 70% 73% 69% 61% 66% 71% 63% 69% 63% 69% 65% 68% 68% 63% 69% 65% 67% 56% 76% 54% 68%

CDJMTXZ DE ADEF DE J AJK AM M T X X X AUVWX AZ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative party to have… - The right policies on immigration visas for working in Britain?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

A great deal 161 82 33 26 7 78 58 19 40 14 104 30 53 74 113 43

5% 12% 3% 10% 2% 7% 5% 3% 4% 3% 8% 3% 4% 12% 6% 4%

CEHILMP ACE ACE AH H AIJ ALM AP

A fair amount 567 264 111 60 43 234 174 143 175 105 267 133 303 111 408 151

19% 40% 11% 24% 11% 21% 16% 21% 16% 24% 21% 16% 23% 17% 23% 14%

CEGILP ACDE CE G G AI AI ALN AP

Not very much 976 223 346 82 138 395 362 190 381 175 361 286 493 138 606 352

33% 34% 33% 33% 34% 35% 33% 28% 35% 40% 28% 34% 37% 21% 34% 32%

HKN H K AK N AN

Not at all 1013 51 492 71 189 342 435 219 413 105 461 334 358 286 533 470

34% 8% 47% 28% 47% 30% 40% 32% 38% 24% 36% 39% 27% 45% 30% 42%

BFJMO ABD B ABD AFH AJ AJ AM AM AO

Don’t know 284 40 54 13 25 85 70 109 89 40 86 66 115 33 143 100

9% 6% 5% 5% 6% 8% 6% 16% 8% 9% 7% 8% 9% 5% 8% 9%

BCDEFGKNO AFG N

NET: Great deal/fair amount 728 345 144 86 49 312 232 163 215 119 371 162 357 186 521 194

24% 52% 14% 34% 12% 27% 21% 24% 20% 27% 29% 19% 27% 29% 29% 17%

CEGILP ACDE ACE AG I AI AL AL AP

NET: Not very much/not at all 1988 275 838 153 327 737 797 409 794 280 823 621 852 424 1139 822

66% 42% 81% 61% 81% 65% 73% 60% 72% 64% 64% 73% 64% 66% 63% 74%

BHO ABD B ABD AFH AJK AMN AO

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative party to have… - The right policies on immigration visas for working in Britain?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

A great deal 161 93 66 48 13 13

5% 6% 5% 4% 5% 4%

D

A fair amount 567 311 224 269 104 52

19% 20% 18% 20% 42% 15%

F ADF

Not very much 976 469 469 497 90 127

33% 30% 37% 37% 36% 37%

B AB A

Not at all 1013 584 397 400 28 135

34% 37% 32% 30% 11% 39%

DE AC E DE

Don’t know 284 119 105 129 13 20

9% 8% 8% 10% 5% 6%

BEF EF

NET: Great deal/fair amount 728 404 290 316 117 65

24% 26% 23% 24% 47% 19%

F F ADF

NET: Not very much/not at all 1988 1052 866 897 118 262

66% 67% 69% 67% 48% 76%

E A E ADE

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative party to have… - The right policies towards asylum seekers and refugees overall?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

A great deal 178 111 67 20 41 52 23 17 24 62 75 42 71 46 31 30 131 47 94 84 43 37 44 46 8 30 148

6% 8% 4% 4% 8% 10% 5% 4% 4% 6% 8% 4% 9% 6% 5% 4% 8% 4% 4% 10% 6% 6% 4% 12% 3% 9% 6%

CHILPRSWY AC HI ADGHI L AL ANOP AR AS AUVWY

A fair amount 487 227 260 94 97 82 61 58 94 191 144 152 153 124 101 109 277 210 337 149 116 100 159 83 28 91 390

16% 15% 17% 21% 19% 16% 13% 12% 16% 20% 15% 14% 19% 15% 16% 15% 17% 16% 15% 18% 16% 16% 16% 21% 10% 27% 15%

GHLYa AGH GH AKL ANP AS Y Y Y AWY Aa

Not very much 981 482 498 144 131 142 152 170 242 274 294 412 263 283 196 238 508 472 747 234 237 204 359 102 79 89 874

33% 33% 33% 32% 26% 28% 32% 36% 41% 29% 30% 39% 33% 34% 31% 32% 31% 35% 34% 29% 33% 32% 36% 26% 29% 27% 33%

EFJKQTX EF ADEFG AJK AQ T AXY A

Not at all 1110 563 545 139 168 193 203 192 215 307 396 407 257 320 244 289 617 493 812 298 279 226 344 126 136 82 1012

37% 38% 36% 31% 33% 38% 42% 41% 36% 32% 40% 38% 32% 38% 39% 39% 37% 37% 37% 37% 39% 36% 35% 32% 50% 25% 39%

DJMZ ADE DE AJ J M M M AUVWX AZ

Don’t know 244 86 158 51 67 36 38 34 18 118 74 52 60 58 51 76 130 114 200 44 44 63 85 33 19 40 191

8% 6% 10% 11% 13% 7% 8% 7% 3% 12% 8% 5% 7% 7% 8% 10% 8% 9% 9% 5% 6% 10% 9% 8% 7% 12% 7%

BILTa AB AI AFGHI I I I AKL L AN AT U Aa

NET: Great deal/fair amount 665 338 327 114 139 134 85 76 118 252 219 194 223 170 132 139 408 257 431 234 159 137 202 130 36 120 538

22% 23% 21% 25% 27% 27% 18% 16% 20% 27% 22% 18% 28% 20% 21% 19% 25% 19% 20% 29% 22% 22% 20% 33% 13% 36% 21%

GHLPRSYa GH AGHI AGHI AL L ANOP AR AS Y Y Y AUVWY Aa

NET: Not very much/not at all 2091 1044 1043 282 299 335 355 362 458 581 690 820 520 603 440 527 1126 965 1558 532 516 430 703 228 214 171 1886

70% 71% 68% 63% 59% 66% 74% 77% 77% 61% 70% 77% 65% 73% 71% 71% 68% 72% 71% 66% 72% 68% 71% 58% 79% 52% 72%

DEJMQTXZ ADEF ADEF ADEF J AJK AM M AQ T X X X AUVWX AZ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative party to have… - The right policies towards asylum seekers and refugees overall?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

A great deal 178 85 38 29 11 81 66 23 52 18 105 36 63 76 134 42

6% 13% 4% 11% 3% 7% 6% 3% 5% 4% 8% 4% 5% 12% 7% 4%

CEHLMP ACE ACE H H AIJ ALM AP

A fair amount 487 221 116 54 24 197 160 112 149 92 229 108 278 84 328 150

16% 34% 11% 21% 6% 17% 15% 16% 14% 21% 18% 13% 21% 13% 18% 13%

CEILNP ACDE E ACE AI I ALN AP

Not very much 981 250 320 71 139 410 342 203 394 169 357 296 495 129 626 339

33% 38% 31% 28% 35% 36% 31% 30% 36% 39% 28% 35% 37% 20% 35% 30%

KN ACD AGH AK AK N AN AP

Not at all 1110 76 523 92 209 372 474 246 437 111 518 360 388 318 592 507

37% 12% 50% 37% 52% 33% 43% 36% 40% 25% 41% 42% 29% 50% 33% 45%

BFJMO ABD B ABD AFH AJ AJ AM ALM AO

Don’t know 244 27 39 7 19 74 56 97 67 48 69 49 100 36 122 79

8% 4% 4% 3% 5% 7% 5% 14% 6% 11% 5% 6% 8% 6% 7% 7%

BCDEFGIKLN

O

AFG AIK

NET: Great deal/fair amount 665 307 154 83 35 278 226 135 200 110 334 144 341 160 463 192

22% 46% 15% 33% 9% 24% 21% 20% 18% 25% 26% 17% 26% 25% 26% 17%

CEILP ACDE E ACE A I AI AL L AP

NET: Not very much/not at all 2091 326 843 163 347 782 816 449 831 280 876 657 883 447 1218 846

70% 49% 81% 65% 87% 69% 74% 66% 76% 64% 68% 77% 67% 70% 68% 76%

BJMO ABD B ABCD AFH AJK AMN AO

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative party to have… - The right policies towards asylum seekers and refugees overall?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

A great deal 178 102 77 49 12 12

6% 6% 6% 4% 5% 4%

D

A fair amount 487 277 183 213 80 42

16% 18% 15% 16% 32% 12%

F ADF

Not very much 981 461 476 504 103 135

33% 29% 38% 38% 42% 39%

B AB A A A

Not at all 1110 647 433 454 40 145

37% 41% 34% 34% 16% 42%

CDE AC E DE

Don’t know 244 89 93 121 12 14

8% 6% 7% 9% 5% 4%

BF EF

NET: Great deal/fair amount 665 378 260 263 92 54

22% 24% 21% 20% 37% 16%

DF A ADF

NET: Not very much/not at all 2091 1107 909 958 143 280

70% 70% 72% 71% 58% 81%

E A E ADE

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative party to have… - The right policies towards the issues of migrants crossing the channel?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

A great deal 172 106 66 24 34 46 21 15 31 58 67 46 62 46 32 32 118 54 91 81 39 36 38 46 13 27 144

6% 7% 4% 5% 7% 9% 4% 3% 5% 6% 7% 4% 8% 5% 5% 4% 7% 4% 4% 10% 5% 6% 4% 12% 5% 8% 6%

CHLRSW AC H AGHI L AP AR AS AUVWY

A fair amount 460 226 235 97 84 78 62 60 80 181 140 140 150 114 90 106 275 185 324 137 101 95 158 73 33 88 364

15% 15% 15% 22% 17% 15% 13% 13% 13% 19% 14% 13% 19% 14% 15% 14% 17% 14% 15% 17% 14% 15% 16% 19% 12% 27% 14%

La AFGHI AKL ANP A Y Aa

Not very much 874 418 456 123 134 133 136 145 203 258 269 348 241 262 167 204 462 412 659 215 214 181 322 91 66 84 781

29% 28% 30% 28% 27% 26% 29% 31% 34% 27% 27% 33% 30% 32% 27% 28% 28% 31% 30% 27% 30% 29% 33% 23% 24% 25% 30%

TXY AEF AJK T AXY A

Not at all 1248 627 620 145 195 208 220 221 259 340 427 480 293 350 281 324 684 564 918 330 312 262 390 143 141 94 1133

42% 43% 41% 32% 39% 41% 46% 47% 44% 36% 44% 45% 36% 42% 45% 44% 41% 42% 42% 41% 43% 42% 39% 37% 52% 28% 43%

DJMZ D ADE ADE D J AJ M M M AUVWX AZ

Don’t know 245 93 152 57 57 41 38 31 21 114 79 52 57 59 52 76 125 121 198 47 52 55 82 39 17 38 192

8% 6% 10% 13% 11% 8% 8% 7% 4% 12% 8% 5% 7% 7% 8% 10% 7% 9% 9% 6% 7% 9% 8% 10% 6% 12% 7%

BILTa AB AGHI AHI I I I AKL L AN T a

NET: Great deal/fair amount 632 331 301 121 118 124 83 75 111 239 207 186 212 160 123 138 393 239 415 217 141 131 196 118 46 115 508

21% 23% 20% 27% 23% 25% 17% 16% 19% 25% 21% 17% 26% 19% 20% 19% 24% 18% 19% 27% 20% 21% 20% 30% 17% 35% 19%

GHLRSYa AGHI H GHI AL ANOP AR AS AUVWY Aa

NET: Not very much/not at all 2123 1044 1075 269 329 340 356 366 462 598 696 828 534 613 448 528 1146 977 1577 545 526 443 713 234 207 178 1915

71% 71% 70% 60% 65% 67% 75% 78% 78% 63% 71% 78% 66% 74% 72% 71% 69% 73% 72% 67% 73% 70% 72% 60% 77% 54% 73%

DEJMQTXZ DEF ADEF ADEF J AJK AM AQ T X X X AX AZ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative party to have… - The right policies towards the issues of migrants crossing the channel?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

A great deal 172 96 29 27 9 90 60 16 49 16 104 34 64 72 118 51

6% 15% 3% 11% 2% 8% 5% 2% 4% 4% 8% 4% 5% 11% 7% 5%

CEHL ACE ACE AGH H AIJ ALM A

A fair amount 460 205 106 47 34 156 164 125 141 86 214 101 252 88 311 141

15% 31% 10% 19% 8% 14% 15% 18% 13% 20% 17% 12% 19% 14% 17% 13%

CEILP ACDE CE F AI I ALN AP

Not very much 874 226 289 69 109 374 298 173 346 161 314 252 460 110 566 292

29% 34% 28% 27% 27% 33% 27% 25% 32% 37% 25% 30% 35% 17% 31% 26%

KNP ACE AGH K AK N ALN AP

Not at all 1248 114 554 102 238 449 519 265 504 131 565 417 448 334 685 550

42% 17% 53% 40% 59% 40% 47% 39% 46% 30% 44% 49% 34% 52% 38% 49%

BJMO ABD B ABD AFH AJ AJ AM AM AO

Don’t know 245 18 59 8 11 65 59 102 58 44 82 45 100 39 122 83

8% 3% 6% 3% 3% 6% 5% 15% 5% 10% 6% 5% 8% 6% 7% 7%

BCDEFGIKLN

O

BE AFG IK

NET: Great deal/fair amount 632 301 135 74 43 246 223 141 191 102 318 135 316 160 430 192

21% 46% 13% 29% 11% 22% 20% 21% 17% 23% 25% 16% 24% 25% 24% 17%

CEILP ACDE ACE I AI AL AL AP

NET: Not very much/not at all 2123 341 843 171 347 823 817 437 850 292 879 669 908 444 1251 841

71% 52% 81% 68% 87% 73% 74% 64% 77% 67% 69% 79% 69% 69% 69% 75%

BHM ABD B ABCD H AH AJK AMN AO

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTA. To what extent, if at all, do you trust The Conservative party to have… - The right policies towards the issues of migrants crossing the channel?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

A great deal 172 89 82 48 12 9

6% 6% 7% 4% 5% 3%

DF

A fair amount 460 260 172 205 78 41

15% 17% 14% 15% 31% 12%

ADF

Not very much 874 422 413 446 92 121

29% 27% 33% 33% 37% 35%

B AB A A A

Not at all 1248 701 512 521 55 156

42% 45% 41% 39% 22% 45%

DE A E DE

Don’t know 245 103 82 123 11 19

8% 7% 6% 9% 5% 6%

BC EF

NET: Great deal/fair amount 632 350 255 253 89 51

21% 22% 20% 19% 36% 15%

DF F ADF

NET: Not very much/not at all 2123 1123 925 966 147 277

71% 71% 73% 72% 59% 80%

E A E ADE

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to have…   - Summary

All respondents

TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust 

The Labour party to have…

The right 

immigratio

n policies 

overall?

The right 

policies on 

immigratio

n visas for 

working in 

Britain?

The right 

policies 

towards 

asylum 

seekers 

and 

refugees 

overall?

The right 

policies 

towards 

the issues 

of 

migrants 

crossing 

the 

channel?

(A) (B) (C) (D)

Unweighted base 3000 3000 3000 3000

Weighted base 3000 3000 3000 3000

A great deal 220 275 225 227

7% 9% 7% 8%

ACD

A fair amount 780 779 807 725

26% 26% 27% 24%

D D D

Not very much 814 780 786 769

27% 26% 26% 26%

Not at all 788 733 771 832

26% 24% 26% 28%

B B ABC

Don’t know 399 432 412 447

13% 14% 14% 15%

A AC

NET: Great deal/fair amount 999 1055 1031 952

33% 35% 34% 32%

D AD D

NET: Not very much/not at all 1602 1513 1556 1601

53% 50% 52% 53%

BC B BC

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to have…   - The right immigration policies overall?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

A great deal 220 123 96 56 48 53 29 14 20 103 82 34 76 63 32 49 139 81 119 100 49 44 64 48 15 42 178

7% 8% 6% 12% 9% 11% 6% 3% 3% 11% 8% 3% 9% 8% 5% 7% 8% 6% 5% 12% 7% 7% 6% 12% 6% 13% 7%

CHILRSa AGHI HI AGHI H AL L AO AR AS AUVWY Aa

A fair amount 780 380 398 183 160 147 109 84 97 343 256 180 235 232 158 154 474 305 500 280 183 161 243 132 61 140 624

26% 26% 26% 41% 32% 29% 23% 18% 16% 36% 26% 17% 29% 28% 25% 21% 29% 23% 23% 35% 25% 26% 25% 34% 22% 42% 24%

HILPRSa AEFGHI AGHI GHI I AKL L AP P AR AS AUVWY Aa

Not very much 814 392 421 99 152 135 124 128 176 251 259 304 223 225 164 202 466 348 613 201 203 167 267 89 88 81 723

27% 27% 28% 22% 30% 27% 26% 27% 30% 26% 26% 29% 28% 27% 26% 27% 28% 26% 28% 25% 28% 26% 27% 23% 32% 24% 28%

T D D AX

Not at all 788 419 369 35 80 111 136 182 243 115 247 426 173 202 189 223 380 408 641 146 202 165 280 72 69 29 743

26% 29% 24% 8% 16% 22% 28% 39% 41% 12% 25% 40% 22% 24% 30% 30% 23% 31% 29% 18% 28% 26% 28% 18% 25% 9% 28%

CDEFJMQTXZ AC D DE DEF ADEFG ADEFG J AJK MN AMN AQ AT X X X X AZ

Don’t know 399 155 243 74 65 58 79 64 58 139 138 122 96 109 80 114 205 194 316 83 82 93 136 50 38 40 347

13% 11% 16% 17% 13% 12% 17% 14% 10% 15% 14% 11% 12% 13% 13% 15% 12% 15% 14% 10% 11% 15% 14% 13% 14% 12% 13%

BILT AB I AFI T

NET: Great deal/fair amount 999 504 495 239 207 201 138 98 117 446 338 215 311 295 190 203 613 386 619 380 232 205 306 180 76 182 802

33% 34% 32% 53% 41% 40% 29% 21% 20% 47% 34% 20% 39% 35% 31% 27% 37% 29% 28% 47% 32% 33% 31% 46% 28% 55% 31%

GHILPRSYa AEFGHI AGHI AGHI HI AKL L AOP P AR AS AUVWY Aa

NET: Not very much/not at all 1602 810 790 134 232 246 260 310 420 366 506 730 397 428 353 425 846 756 1255 347 405 332 548 161 156 109 1466

53% 55% 52% 30% 46% 49% 55% 66% 71% 38% 52% 68% 49% 51% 57% 57% 51% 57% 57% 43% 56% 53% 55% 41% 58% 33% 56%

DEJMQTXZ D D DE ADEFG ADEFG J AJK M AMN AQ AT X X X X AZ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to have…   - The right immigration policies overall?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

A great deal 220 35 127 31 12 57 112 45 43 20 150 30 68 115 130 90

7% 5% 12% 12% 3% 5% 10% 7% 4% 4% 12% 4% 5% 18% 7% 8%

BEFIJLM ABE ABE AFH AIJ ALM

A fair amount 780 82 497 79 59 146 393 218 167 123 465 111 378 266 478 288

26% 12% 48% 31% 15% 13% 36% 32% 15% 28% 36% 13% 29% 41% 27% 26%

BEFIL ABDE BE AF AF I AIJ AL ALM

Not very much 814 166 261 81 116 300 316 169 308 127 341 218 427 130 476 320

27% 25% 25% 32% 29% 26% 29% 25% 28% 29% 27% 26% 32% 20% 26% 29%

N N ALN

Not at all 788 344 45 35 174 516 161 102 477 100 174 403 275 72 509 268

26% 52% 4% 14% 43% 45% 15% 15% 43% 23% 14% 47% 21% 11% 28% 24%

CDGHKMN ACDE C ACD AGH AJK K AMN N AP

Don’t know 399 33 106 27 40 116 117 145 104 69 148 86 176 59 209 151

13% 5% 10% 11% 10% 10% 11% 21% 9% 16% 12% 10% 13% 9% 12% 14%

BCEFGIKLNO B B B AFG I N

NET: Great deal/fair amount 999 117 624 110 71 203 506 264 210 142 615 141 446 381 609 377

33% 18% 60% 44% 18% 18% 46% 39% 19% 32% 48% 17% 34% 59% 34% 34%

BEFIL ABDE ABE AFH AF I AIJ L ALM

NET: Not very much/not at all 1602 509 307 115 290 816 477 272 784 227 515 621 702 203 985 588

53% 77% 30% 46% 72% 72% 43% 40% 71% 52% 40% 73% 53% 32% 55% 53%

CDGHKN ACD C ACD AGH AJK K AMN N

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to have…   - The right immigration policies overall?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

A great deal 220 165 51 46 8 16

7% 10% 4% 3% 3% 5%

CDE AC

A fair amount 780 589 159 303 35 146

26% 37% 13% 23% 14% 42%

CDE AC E ADE

Not very much 814 427 354 444 78 111

27% 27% 28% 33% 31% 32%

A

Not at all 788 192 565 339 108 26

26% 12% 45% 25% 44% 8%

BF AB F ADF

Don’t know 399 203 132 211 18 48

13% 13% 10% 16% 7% 14%

CE AE E

NET: Great deal/fair amount 999 754 210 349 43 162

33% 48% 17% 26% 18% 47%

CDE AC E ADE

NET: Not very much/not at all 1602 619 919 783 186 137

53% 39% 73% 58% 75% 40%

BF AB AF ADF

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to have…   - The right policies on immigration visas for working in Britain?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

A great deal 275 163 112 61 49 76 36 24 30 110 112 54 88 82 50 56 177 98 150 125 65 54 85 55 17 53 221

9% 11% 7% 14% 10% 15% 8% 5% 5% 12% 11% 5% 11% 10% 8% 8% 11% 7% 7% 15% 9% 9% 9% 14% 6% 16% 8%

CHILRSYa AC AGHI HI AEGHI AL AL P AR AS AUVWY Aa

A fair amount 779 362 416 169 167 136 117 89 100 337 253 190 233 217 154 176 464 315 504 275 189 166 235 119 70 131 639

26% 25% 27% 38% 33% 27% 24% 19% 17% 35% 26% 18% 29% 26% 25% 24% 28% 24% 23% 34% 26% 26% 24% 30% 26% 39% 24%

HILRSa AFGHI AGHI HI I AKL L AP AR AS W Aa

Not very much 780 357 422 104 138 129 117 117 175 242 246 292 225 231 150 175 443 337 584 196 195 148 258 101 78 78 692

26% 24% 28% 23% 27% 26% 24% 25% 29% 25% 25% 27% 28% 28% 24% 24% 27% 25% 27% 24% 27% 23% 26% 26% 29% 23% 26%

T A

Not at all 733 413 320 40 75 107 127 173 212 114 234 385 159 178 180 216 359 374 606 127 175 169 262 62 66 26 693

24% 28% 21% 9% 15% 21% 27% 37% 36% 12% 24% 36% 20% 21% 29% 29% 22% 28% 28% 16% 24% 27% 26% 16% 24% 8% 26%

CDEJMNQTXZ AC D DE DE ADEFG ADEFG J AJK AMN AMN AQ AT X X X X AZ

Don’t know 432 174 257 72 75 57 81 70 76 148 138 146 99 125 89 119 220 212 346 87 97 94 150 53 39 44 370

14% 12% 17% 16% 15% 11% 17% 15% 13% 16% 14% 14% 12% 15% 14% 16% 13% 16% 16% 11% 13% 15% 15% 14% 14% 13% 14%

BT AB F AT

NET: Great deal/fair amount 1055 525 529 230 216 212 153 113 130 447 365 243 320 298 204 232 642 413 654 401 253 220 320 174 87 184 860

35% 36% 35% 52% 43% 42% 32% 24% 22% 47% 37% 23% 40% 36% 33% 31% 39% 31% 30% 49% 35% 35% 32% 44% 32% 55% 33%

HILPRSa AEFGHI AGHI AGHI HI AKL L AOP AR AS AUVWY Aa

NET: Not very much/not at all 1513 770 742 144 212 236 244 289 387 357 480 677 384 409 330 391 802 712 1190 323 369 316 521 164 143 104 1385

50% 52% 49% 32% 42% 47% 51% 61% 65% 37% 49% 63% 48% 49% 53% 53% 48% 53% 54% 40% 51% 50% 53% 42% 53% 31% 53%

DEJQTXZ D D DE ADEFG ADEFG J AJK AQ AT X X X X AZ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

35



Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to have…   - The right policies on immigration visas for working in Britain?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

A great deal 275 36 171 36 13 64 146 54 51 22 195 41 84 143 175 101

9% 5% 17% 14% 3% 6% 13% 8% 5% 5% 15% 5% 6% 22% 10% 9%

BEFIJLM ABE ABE AFH AIJ ALM

A fair amount 779 83 484 81 73 160 381 220 171 129 451 112 395 244 471 293

26% 13% 47% 32% 18% 14% 35% 32% 16% 29% 35% 13% 30% 38% 26% 26%

BEFIL ABDE ABE B AF AF I AI AL ALM

Not very much 780 185 208 71 118 300 289 166 308 117 315 220 403 116 479 290

26% 28% 20% 28% 29% 26% 26% 24% 28% 27% 25% 26% 30% 18% 27% 26%

CN C C C N AN

Not at all 733 307 48 33 151 475 148 100 446 98 158 375 262 65 439 282

24% 47% 5% 13% 38% 42% 13% 15% 41% 22% 12% 44% 20% 10% 24% 25%

CDGHKMN ACDE C ACD AGH AJK K AMN N

Don’t know 432 48 126 31 45 134 135 140 122 73 160 100 178 75 239 152

14% 7% 12% 12% 11% 12% 12% 21% 11% 17% 12% 12% 13% 12% 13% 14%

BCFGIKLNO B B B AFG I

NET: Great deal/fair amount 1055 120 655 117 86 225 527 274 223 151 646 154 480 386 646 394

35% 18% 63% 46% 22% 20% 48% 40% 20% 34% 51% 18% 36% 60% 36% 35%

BEFIL ABDE ABE AFH AF I AIJ L ALM

NET: Not very much/not at all 1513 493 256 105 269 776 437 266 754 215 473 595 666 181 918 571

50% 75% 25% 41% 67% 68% 40% 39% 69% 49% 37% 70% 50% 28% 51% 51%

CDGHKN ACDE C ACD AGH AJK K AMN N

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to have…   - The right policies on immigration visas for working in Britain?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

A great deal 275 204 64 58 9 24

9% 13% 5% 4% 4% 7%

CDE AC D

A fair amount 779 577 167 321 40 148

26% 37% 13% 24% 16% 43%

CE AC E ADE

Not very much 780 405 346 424 86 96

26% 26% 27% 32% 35% 28%

A A

Not at all 733 172 533 317 92 28

24% 11% 42% 24% 37% 8%

BF AB F ADF

Don’t know 432 217 152 222 20 52

14% 14% 12% 17% 8% 15%

CE AE E

NET: Great deal/fair amount 1055 782 230 379 49 172

35% 50% 18% 28% 20% 50%

CDE AC E ADE

NET: Not very much/not at all 1513 577 879 741 178 124

50% 37% 70% 55% 72% 36%

BF AB AF ADF

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to have…   - The right policies towards asylum seekers and refugees overall?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

A great deal 225 133 92 47 45 59 33 22 19 92 92 41 76 64 34 51 150 75 125 99 50 43 63 51 19 40 185

7% 9% 6% 10% 9% 12% 7% 5% 3% 10% 9% 4% 9% 8% 5% 7% 9% 6% 6% 12% 7% 7% 6% 13% 7% 12% 7%

CHILRSa AC HI HI AGHI I AL AL AO AR AS AUVWY Aa

A fair amount 807 383 424 193 177 143 106 95 93 370 248 188 238 229 160 179 489 318 531 275 197 169 257 121 62 143 648

27% 26% 28% 43% 35% 28% 22% 20% 16% 39% 25% 18% 30% 28% 26% 24% 29% 24% 24% 34% 27% 27% 26% 31% 23% 43% 25%

GHILRSa AEFGHI AGHI HI I AKL L P AR AS Y Aa

Not very much 786 381 404 108 143 133 119 106 178 250 252 284 214 231 164 178 441 345 586 200 196 151 253 99 86 75 701

26% 26% 26% 24% 28% 26% 25% 23% 30% 26% 26% 27% 27% 28% 26% 24% 26% 26% 27% 25% 27% 24% 26% 25% 32% 23% 27%

T AH AVW

Not at all 771 414 357 34 71 108 138 185 234 106 246 419 181 189 183 218 383 388 627 144 191 175 277 62 66 30 727

26% 28% 23% 8% 14% 21% 29% 39% 39% 11% 25% 39% 23% 23% 29% 29% 23% 29% 29% 18% 27% 28% 28% 16% 25% 9% 28%

CDEFJMNQTX

Z

AC D DE DEF ADEFG ADEFG J AJK MN AMN AQ AT X X X X AZ

Don’t know 412 158 252 65 69 63 82 64 70 134 145 134 94 119 82 116 202 210 320 92 86 92 140 59 36 44 354

14% 11% 17% 15% 14% 12% 17% 13% 12% 14% 15% 13% 12% 14% 13% 16% 12% 16% 15% 11% 12% 15% 14% 15% 13% 13% 14%

BQT AB AI M AQ T

NET: Great deal/fair amount 1031 516 516 240 221 202 139 118 112 461 340 230 314 293 194 230 639 393 657 375 246 212 320 171 81 183 833

34% 35% 34% 54% 44% 40% 29% 25% 19% 48% 35% 22% 39% 35% 31% 31% 38% 29% 30% 46% 34% 34% 32% 44% 30% 55% 32%

GHILPRSa AEFGHI AGHI AGHI I I AKL L AOP AR AS AUVWY Aa

NET: Not very much/not at all 1556 795 760 142 214 241 257 291 412 356 498 703 395 419 347 395 823 733 1213 343 387 326 530 161 153 105 1428

52% 54% 50% 32% 42% 48% 54% 62% 69% 37% 51% 66% 49% 50% 56% 53% 49% 55% 55% 42% 54% 52% 54% 41% 57% 32% 55%

CDEJQTXZ AC D D DE ADEFG ADEFGH J AJK AQ AT X X X X AZ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to have…   - The right policies towards asylum seekers and refugees overall?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

A great deal 225 38 133 26 16 68 114 37 45 31 144 31 80 110 125 100

7% 6% 13% 10% 4% 6% 10% 5% 4% 7% 11% 4% 6% 17% 7% 9%

EFILM ABE BE AFH I AIJ L ALM

A fair amount 807 79 509 80 66 160 392 232 173 118 484 123 384 267 498 293

27% 12% 49% 32% 17% 14% 36% 34% 16% 27% 38% 14% 29% 42% 28% 26%

BEFIL ABDE BE AF AF I AIJ AL ALM

Not very much 786 177 234 85 109 276 312 176 293 123 336 207 411 133 476 297

26% 27% 23% 34% 27% 24% 28% 26% 27% 28% 26% 24% 31% 21% 26% 27%

CN AC ALN

Not at all 771 328 47 29 170 500 160 97 474 96 168 398 266 74 489 273

26% 50% 5% 11% 43% 44% 15% 14% 43% 22% 13% 47% 20% 12% 27% 24%

CDGHKMN ACDE C ACD AGH AJK K AMN N A

Don’t know 412 37 113 32 40 130 121 138 114 71 147 91 182 58 215 155

14% 6% 11% 13% 10% 11% 11% 20% 10% 16% 11% 11% 14% 9% 12% 14%

BCEFGIKLNO B B B AFG IK N

NET: Great deal/fair amount 1031 117 642 106 82 228 506 269 217 149 628 154 464 377 623 392

34% 18% 62% 42% 20% 20% 46% 40% 20% 34% 49% 18% 35% 59% 35% 35%

BEFIL ABDE ABE AFH AF I AIJ L ALM

NET: Not very much/not at all 1556 506 281 114 279 777 472 273 766 219 504 604 677 207 964 569

52% 77% 27% 45% 70% 68% 43% 40% 70% 50% 39% 71% 51% 32% 53% 51%

CDGHKN ACDE C ACD AGH AJK K AMN N A

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to have…   - The right policies towards asylum seekers and refugees overall?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

A great deal 225 166 55 56 10 20

7% 11% 4% 4% 4% 6%

CD AC

A fair amount 807 607 163 302 33 140

27% 39% 13% 22% 13% 40%

CDE AC E ADE

Not very much 786 412 345 449 88 113

26% 26% 27% 33% 35% 33%

A A A

Not at all 771 190 552 329 100 28

26% 12% 44% 24% 40% 8%

BF AB F ADF

Don’t know 412 199 147 206 16 46

14% 13% 12% 15% 7% 13%

CE E E

NET: Great deal/fair amount 1031 774 218 358 44 160

34% 49% 17% 27% 18% 46%

CDE AC E ADE

NET: Not very much/not at all 1556 602 897 778 187 141

52% 38% 71% 58% 76% 41%

BF AB AF ADF

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to have…   - The right policies towards the issues of migrants crossing the channel?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

A great deal 227 127 100 53 44 63 28 19 20 97 91 39 81 70 27 49 147 80 120 107 49 44 67 52 15 37 187

8% 9% 7% 12% 9% 12% 6% 4% 3% 10% 9% 4% 10% 8% 4% 7% 9% 6% 5% 13% 7% 7% 7% 13% 6% 11% 7%

CHILORSa AGHI HI AGHI AL AL AOP O AR AS AUVWY Aa

A fair amount 725 340 384 179 159 123 105 82 78 338 228 159 219 194 145 167 429 296 474 251 176 153 212 122 61 141 570

24% 23% 25% 40% 32% 24% 22% 17% 13% 36% 23% 15% 27% 23% 23% 22% 26% 22% 22% 31% 24% 24% 21% 31% 22% 43% 22%

HILRSWa AEFGHI AFGHI HI I AKL L A AR AS AUVWY Aa

Not very much 769 378 390 99 141 131 119 111 168 240 250 279 210 235 155 169 438 332 572 197 186 153 259 84 87 72 690

26% 26% 26% 22% 28% 26% 25% 23% 28% 25% 25% 26% 26% 28% 25% 23% 26% 25% 26% 24% 26% 24% 26% 22% 32% 22% 26%

P AUVWX A

Not at all 832 450 382 41 87 117 143 187 256 128 261 443 197 209 197 230 416 416 670 162 208 183 298 75 68 34 783

28% 31% 25% 9% 17% 23% 30% 40% 43% 13% 27% 42% 25% 25% 32% 31% 25% 31% 31% 20% 29% 29% 30% 19% 25% 10% 30%

CDEFJMQTXZ AC D D DEF ADEFG ADEFG J AJK MN AMN AQ AT X X X AZ

Don’t know 447 173 273 76 73 71 81 74 72 149 152 146 96 125 100 127 235 212 354 93 101 97 153 57 40 47 385

15% 12% 18% 17% 14% 14% 17% 16% 12% 16% 15% 14% 12% 15% 16% 17% 14% 16% 16% 11% 14% 15% 15% 15% 15% 14% 15%

BIMT AB I M AT

NET: Great deal/fair amount 952 467 483 232 203 186 134 100 98 434 319 198 300 263 172 216 576 376 594 358 225 197 280 174 76 179 757

32% 32% 32% 52% 40% 37% 28% 21% 16% 46% 32% 19% 37% 32% 28% 29% 35% 28% 27% 44% 31% 31% 28% 45% 28% 54% 29%

HILRSWa AEFGHI AGHI AGHI HI AKL L ANOP AR AS AUVWY Aa

NET: Not very much/not at all 1601 828 772 139 228 249 262 298 425 368 511 722 407 443 352 399 853 748 1242 359 394 337 557 159 154 106 1472

53% 56% 51% 31% 45% 49% 55% 63% 72% 39% 52% 68% 51% 53% 56% 54% 51% 56% 57% 44% 55% 53% 56% 41% 57% 32% 56%

CDEJQTXZ AC D D DE ADEFG ADEFGH J AJK AQ AT X X X X AZ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to have…   - The right policies towards the issues of migrants crossing the channel?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

A great deal 227 39 135 31 9 56 118 46 45 23 153 33 73 116 145 82

8% 6% 13% 12% 2% 5% 11% 7% 4% 5% 12% 4% 6% 18% 8% 7%

EFILM E ABE ABE AFH AIJ ALM

A fair amount 725 64 482 50 64 137 350 218 158 109 425 106 340 245 420 288

24% 10% 47% 20% 16% 12% 32% 32% 14% 25% 33% 13% 26% 38% 23% 26%

BEFIL ABDE B B AF AF I AIJ L ALM

Not very much 769 169 237 88 105 273 323 153 281 123 332 191 418 127 468 290

26% 26% 23% 35% 26% 24% 29% 22% 26% 28% 26% 22% 32% 20% 26% 26%

CLN ABCE AFH ALN

Not at all 832 352 58 43 177 539 167 115 502 105 194 430 295 76 535 290

28% 53% 6% 17% 44% 48% 15% 17% 46% 24% 15% 51% 22% 12% 30% 26%

CDGHKMN ACDE C ACD AGH AJK K AMN N A

Don’t know 447 36 124 41 46 130 142 150 112 77 176 89 197 79 235 166

15% 5% 12% 16% 11% 11% 13% 22% 10% 18% 14% 11% 15% 12% 13% 15%

BCEFGILO B B B AFG I I L

NET: Great deal/fair amount 952 103 618 81 73 193 467 264 203 133 578 139 413 361 565 370

32% 16% 60% 32% 18% 17% 43% 39% 18% 30% 45% 16% 31% 56% 31% 33%

BEFIL ABDE BE AF AF I AIJ L ALM

NET: Not very much/not at all 1601 521 295 130 282 812 490 267 783 229 525 621 713 203 1003 581

53% 79% 28% 52% 70% 72% 45% 39% 71% 52% 41% 73% 54% 32% 56% 52%

CGHKN ACDE C ACD AGH AJK K AMN N A

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

TRUSTB. To what extent, if at all, do you trust The Labour party to have…   - The right policies towards the issues of migrants crossing the channel?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

A great deal 227 176 45 38 11 15

8% 11% 4% 3% 5% 4%

CDF AC

A fair amount 725 538 156 282 25 152

24% 34% 12% 21% 10% 44%

CDE AC E ADE

Not very much 769 424 311 423 79 100

26% 27% 25% 31% 32% 29%

A A

Not at all 832 211 598 364 115 30

28% 13% 47% 27% 46% 9%

BF AB F ADF

Don’t know 447 226 150 236 18 51

15% 14% 12% 18% 7% 15%

CE AE E

NET: Great deal/fair amount 952 714 201 320 36 167

32% 45% 16% 24% 15% 48%

CDE AC E ADE

NET: Not very much/not at all 1601 635 909 786 194 130

53% 40% 72% 59% 78% 37%

BF AB AF ADF

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public

DISCUSS1. Generally speaking, do you think that the issue of immigration has been discussed in Britain too much, too little or about the right amount over the last few months?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

It has been discussed too much 590 322 266 96 99 109 92 90 104 194 201 194 184 188 88 128 325 265 392 197 151 100 176 102 61 78 504

20% 22% 17% 21% 20% 22% 19% 19% 18% 20% 20% 18% 23% 23% 14% 17% 20% 20% 18% 24% 21% 16% 18% 26% 23% 23% 19%

COSV AC AOP AOP AS V AVW V

It has been discussed about the right amount 900 440 461 146 184 151 135 133 152 330 286 285 259 257 184 200 547 353 625 275 211 190 305 124 70 115 770

30% 30% 30% 33% 36% 30% 28% 28% 26% 35% 29% 27% 32% 31% 29% 27% 33% 26% 29% 34% 29% 30% 31% 32% 26% 35% 29%

ILR I AGHI AKL P AR AS

It has been discussed too little 1099 535 563 130 148 165 183 202 270 278 349 473 282 281 260 276 581 518 854 245 264 235 385 112 104 88 995

37% 36% 37% 29% 29% 33% 38% 43% 46% 29% 35% 44% 35% 34% 42% 37% 35% 39% 39% 30% 37% 37% 39% 29% 38% 27% 38%

DEJTXZ DE ADEF ADEFG J AJK AMN AT X X X X AZ

Don't know 411 171 239 75 74 80 67 47 67 149 147 114 77 105 91 138 210 200 318 93 94 105 124 52 36 51 345

14% 12% 16% 17% 15% 16% 14% 10% 11% 16% 15% 11% 10% 13% 15% 19% 13% 15% 15% 11% 13% 17% 12% 13% 13% 15% 13%

BHLMT AB HI HI L L M AMN T AW

Net Discussion 1-3 -510 -213 -297 -34 -49 -57 -91 -112 -166 -83 -148 -278 -98 -92 -172 -147 -257 -253 -462 -48 -113 -135 -209 -10 -43 -11 -491

-17% -15% -19% -8% -10% -11% -19% -24% -28% -9% -15% -26% -12% -11% -28% -20% -15% -19% -21% -6% -16% -21% -21% -3% -16% -3% -19%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

DISCUSS1. Generally speaking, do you think that the issue of immigration has been discussed in Britain too much, too little or about the right amount over the last few months?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

It has been discussed too much 590 90 260 68 74 167 282 131 149 80 345 115 256 203 356 231

20% 14% 25% 27% 19% 15% 26% 19% 14% 18% 27% 14% 19% 32% 20% 21%

BFIL ABE ABE AFH F AIJ L ALM

It has been discussed about the right amount 900 247 298 87 98 330 339 204 279 167 414 193 500 167 626 270

30% 37% 29% 34% 24% 29% 31% 30% 25% 38% 32% 23% 38% 26% 35% 24%

EILNP ACE E AI AI ALN AP

It has been discussed too little 1099 273 354 79 179 529 343 205 565 122 365 464 380 208 639 445

37% 41% 34% 31% 45% 47% 31% 30% 51% 28% 29% 55% 29% 32% 35% 40%

GHJKMN ACD ACD AGH AJK AMN AO

Don't know 411 50 124 19 50 108 136 140 105 71 155 77 187 66 182 170

14% 8% 12% 7% 12% 10% 12% 21% 10% 16% 12% 9% 14% 10% 10% 15%

BDFIKLNO B B AFG I LN O

Net Discussion 1-3 -510 -183 -95 -11 -104 -362 -61 -74 -416 -42 -19 -349 -123 -5 -283 -214

-17% -28% -9% -4% -26% -32% -6% -11% -38% -10% -1% -41% -9% -1% -16% -19%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

DISCUSS1. Generally speaking, do you think that the issue of immigration has been discussed in Britain too much, too little or about the right amount over the last few months?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

It has been discussed too much 590 383 187 216 28 63

20% 24% 15% 16% 11% 18%

CDE AC

It has been discussed about the right amount 900 536 337 402 87 111

30% 34% 27% 30% 35% 32%

C AC

It has been discussed too little 1099 462 604 525 118 131

37% 29% 48% 39% 48% 38%

B AB A ADF

Don't know 411 195 133 200 15 43

14% 12% 11% 15% 6% 12%

BCE E E

Net Discussion 1-3 -510 -79 -417 -309 -90 -68

-17% -5% -33% -23% -36% -20%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public

Q19. Which of the descriptions comes closest to how you feel about your household’s income nowadays…?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Living comfortably on present income 511 256 253 74 52 77 65 89 154 126 142 242 199 154 101 57 296 215 323 188 135 99 156 86 35 42 465

17% 17% 17% 17% 10% 15% 14% 19% 26% 13% 14% 23% 25% 18% 16% 8% 18% 16% 15% 23% 19% 16% 16% 22% 13% 13% 18%

EGJKPSY E EG ADEFGH AJK ANOP P P AS Y AVWY A

Coping on present income 1292 635 656 154 211 202 197 221 308 365 398 529 358 386 253 295 721 571 948 344 333 273 423 157 106 138 1130

43% 43% 43% 34% 42% 40% 41% 47% 52% 38% 41% 50% 45% 46% 41% 40% 43% 43% 43% 42% 46% 43% 43% 40% 39% 42% 43%

DJ D ADEFG AJK AP Y

Finding it difficult on present income 733 364 368 127 155 135 124 95 96 282 259 191 157 207 153 215 433 299 544 188 165 151 266 83 68 87 634

24% 25% 24% 28% 31% 27% 26% 20% 16% 30% 26% 18% 20% 25% 25% 29% 26% 22% 25% 23% 23% 24% 27% 21% 25% 26% 24%

HILMR HI AHI HI I AL L M AM R

Finding it very difficult on present income 384 178 207 62 70 75 81 61 34 133 157 95 69 71 85 159 186 199 302 83 71 77 129 52 56 40 343

13% 12% 14% 14% 14% 15% 17% 13% 6% 14% 16% 9% 9% 9% 14% 21% 11% 15% 14% 10% 10% 12% 13% 13% 21% 12% 13%

ILMNQTU I I I AI I L AL MN AMNO AQ T AUVWX

Don't know 80 35 45 30 16 16 10 7 2 46 26 9 20 14 31 15 29 52 73 8 16 31 17 13 4 24 42

3% 2% 3% 7% 3% 3% 2% 1% * 5% 3% 1% 3% 2% 5% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 5% 2% 3% 2% 7% 2%

ILNQTWa AFGHI I I I AKL L ANP AQ AT AUWY Aa

NET Comfortable/coping 1803 892 909 228 263 279 261 309 462 491 541 771 557 539 354 352 1016 787 1271 532 468 372 579 243 141 180 1595

60% 61% 59% 51% 52% 55% 55% 66% 78% 52% 55% 72% 69% 65% 57% 47% 61% 59% 58% 66% 65% 59% 58% 62% 52% 54% 61%

DEFGJKPSY ADEFG ADEFGH AJK AOP AOP P AS AWY Y A

NET Finding it difficult 1117 542 574 190 225 210 205 156 130 415 416 286 226 279 238 374 619 498 846 271 235 228 394 135 124 128 978

37% 37% 38% 42% 45% 42% 43% 33% 22% 44% 42% 27% 28% 33% 38% 50% 37% 37% 39% 33% 33% 36% 40% 35% 46% 38% 37%

ILMNTU HI AHI HI AHI I AL AL M M AMNO T U AUVX

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public

Q19. Which of the descriptions comes closest to how you feel about your household’s income nowadays…?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Living comfortably on present income 511 202 119 77 52 209 206 83 157 69 268 122 215 158 511 -

17% 31% 12% 30% 13% 18% 19% 12% 14% 16% 21% 14% 16% 25% 28% -

CEHILP ACE ACE H H AIJ ALM AP

Coping on present income 1292 313 453 94 179 507 496 258 472 187 563 368 602 252 1292 -

43% 47% 44% 37% 45% 45% 45% 38% 43% 43% 44% 43% 45% 39% 72% -

HP AD H H AN AP

Finding it difficult on present income 733 104 308 57 103 272 247 193 274 116 301 204 350 136 - 733

24% 16% 30% 23% 26% 24% 22% 28% 25% 26% 24% 24% 26% 21% - 66%

BO ABD B B AG N AO

Finding it very difficult on present income 384 35 140 23 65 141 124 110 179 51 124 144 127 84 - 384

13% 5% 13% 9% 16% 12% 11% 16% 16% 12% 10% 17% 10% 13% - 34%

BKMO B BD AG AJK AM M AO

Don't know 80 6 17 2 3 6 26 36 16 15 24 11 30 13 - -

3% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 5% 1% 3% 2% 1% 2% 2% - -

BCDEFIKLOP F AFG I

NET Comfortable/coping 1803 515 572 171 231 716 702 341 629 257 831 490 817 410 1803 -

60% 78% 55% 68% 57% 63% 64% 50% 57% 59% 65% 58% 62% 64% 100% -

CHIP ACDE ACE AH AH AIJ L AP

NET Finding it difficult 1117 139 447 80 168 412 371 303 454 167 424 348 477 220 - 1117

37% 21% 43% 32% 42% 36% 34% 45% 41% 38% 33% 41% 36% 34% - 100%

BGKO ABD B BD AFG AK AMN AO

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q19. Which of the descriptions comes closest to how you feel about your household’s income nowadays…?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Living comfortably on present income 511 298 193 208 65 34

17% 19% 15% 16% 26% 10%

F AC F ADF

Coping on present income 1292 680 566 575 114 149

43% 43% 45% 43% 46% 43%

Finding it difficult on present income 733 377 315 352 46 114

24% 24% 25% 26% 18% 33%

E ADE

Finding it very difficult on present income 384 193 169 170 21 45

13% 12% 13% 13% 8% 13%

Don't know 80 27 17 37 3 5

3% 2% 1% 3% 1% 2%

BC

NET Comfortable/coping 1803 978 760 784 179 183

60% 62% 60% 58% 72% 53%

F A F ADF

NET Finding it difficult 1117 570 484 522 66 159

37% 36% 38% 39% 27% 46%

E E ADE

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICYNUM. When thinking about the government’s immigration policy, which of the following best describes what is most important to you?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

The government should prioritise reducing overall 

immigration numbers, even if that means turning 

down some people who might have otherwise been 

offered visas to work in business or public services 942 510 432 107 131 175 172 163 194 238 347 357 240 222 199 281 532 410 758 183 260 198 310 100 73 71 854

31% 35% 28% 24% 26% 35% 36% 35% 33% 25% 35% 34% 30% 27% 32% 38% 32% 31% 35% 23% 36% 31% 31% 26% 27% 21% 33%

CDEJNTXZ AC DE ADE DE DE AJ J AMN AT AXY AZ

The government should prioritise controlling and 

selecting who it wants to come to Britain, even if 

that means overall immigration numbers may 

remain higher 1286 637 648 214 241 206 170 182 274 455 376 455 395 377 254 261 749 537 858 428 279 266 436 194 111 167 1106

43% 43% 42% 48% 48% 41% 36% 38% 46% 48% 38% 43% 49% 45% 41% 35% 45% 40% 39% 53% 39% 42% 44% 50% 41% 51% 42%

GKPRSU GH GH GH AK AOP P AR AS AUVY Aa

Neither of these 443 200 241 61 72 71 73 83 83 133 144 166 100 140 93 110 231 212 303 141 108 81 145 58 52 51 387

15% 14% 16% 14% 14% 14% 15% 17% 14% 14% 15% 16% 13% 17% 15% 15% 14% 16% 14% 17% 15% 13% 15% 15% 19% 15% 15%

M M AS AV

Don’t know 329 122 207 65 60 53 63 45 43 125 116 88 67 94 78 90 152 177 271 58 73 85 99 38 33 42 268

11% 8% 14% 15% 12% 10% 13% 10% 7% 13% 12% 8% 8% 11% 12% 12% 9% 13% 12% 7% 10% 14% 10% 10% 12% 13% 10%

BILMQTa AB I I I L L M M AQ AT

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICYNUM. When thinking about the government’s immigration policy, which of the following best describes what is most important to you?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

The government should prioritise reducing overall 

immigration numbers, even if that means turning 

down some people who might have otherwise been 

offered visas to work in business or public services 942 272 245 61 151 509 230 178 583 111 216 488 319 102 550 387

31% 41% 24% 24% 38% 45% 21% 26% 53% 25% 17% 57% 24% 16% 31% 35%

CDGHJKMN ACD ACD AGH G AJK K AMN N AO

The government should prioritise controlling and 

selecting who it wants to come to Britain, even if that 

means overall immigration numbers may remain 

higher 1286 295 510 145 136 418 569 276 314 215 715 207 692 346 854 423

43% 45% 49% 57% 34% 37% 52% 41% 29% 49% 56% 24% 52% 54% 47% 38%

EFILP E AE ABCE AFH AI AIJ AL AL AP

Neither of these 443 59 184 33 77 131 182 115 120 52 236 98 172 137 244 186

15% 9% 18% 13% 19% 12% 17% 17% 11% 12% 18% 12% 13% 21% 14% 17%

BFILMO AB AB F F AIJ ALM

Don’t know 329 34 98 13 36 76 118 112 81 60 113 56 140 58 154 122

11% 5% 9% 5% 9% 7% 11% 16% 7% 14% 9% 7% 11% 9% 9% 11%

BDFIKLO BD B F AFG IK L

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICYNUM. When thinking about the government’s immigration policy, which of the following best describes what is most important to you?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

The government should prioritise reducing overall 

immigration numbers, even if that means turning 

down some people who might have otherwise been 

offered visas to work in business or public services 942 305 607 393 98 81

31% 19% 48% 29% 39% 23%

BF AB F ADF

The government should prioritise controlling and 

selecting who it wants to come to Britain, even if 

that means overall immigration numbers may 

remain higher 1286 826 421 585 117 177

43% 52% 33% 44% 47% 51%

C AC AD

Neither of these 443 273 149 195 20 55

15% 17% 12% 14% 8% 16%

CE AC E E

Don’t know 329 171 84 170 14 34

11% 11% 7% 13% 5% 10%

CE C AE

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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STUDENT1. And when thinking about the government’s policy on international student visas, which of the following statements is most important to you?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Place a limit on the number of international student 

visas, even if this means less income from 

international students for universities and their local 

areas. 1264 652 611 124 137 203 227 262 313 260 430 575 311 325 270 359 669 596 997 267 328 271 431 133 102 100 1152

42% 44% 40% 28% 27% 40% 48% 55% 53% 27% 44% 54% 39% 39% 43% 48% 40% 45% 46% 33% 46% 43% 44% 34% 38% 30% 44%

CDEJMNQTXZ AC DE ADEF ADEFG ADEF J AJK AMN AQ AT XY X X AZ

Allow universities to decide how many international 

students they enrol, even if this means net 

migration remains high 1123 531 591 233 251 181 137 136 184 485 319 320 343 346 209 225 669 454 710 413 238 223 378 171 115 148 964

37% 36% 39% 52% 50% 36% 29% 29% 31% 51% 32% 30% 43% 42% 34% 30% 40% 34% 32% 51% 33% 35% 38% 44% 43% 45% 37%

GHIKLPRSU AFGHI AFGHI GH AKL AOP AOP AR AS AUV AUV Aa

Neither of these 250 120 130 33 61 52 44 26 35 93 96 61 59 69 52 70 143 107 181 69 58 51 73 42 26 45 193

8% 8% 9% 7% 12% 10% 9% 5% 6% 10% 10% 6% 7% 8% 8% 9% 9% 8% 8% 9% 8% 8% 7% 11% 10% 14% 7%

HILa AHI HI H L L Aa

Don’t know 362 166 196 57 56 69 69 49 61 113 138 111 89 91 93 89 183 179 301 61 95 86 109 45 27 38 305

12% 11% 13% 13% 11% 14% 15% 10% 10% 12% 14% 10% 11% 11% 15% 12% 11% 13% 14% 8% 13% 14% 11% 12% 10% 11% 12%

LT AL AT

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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STUDENT1. And when thinking about the government’s policy on international student visas, which of the following statements is most important to you?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Place a limit on the number of international student 

visas, even if this means less income from 

international students for universities and their local 

areas. 1264 372 351 87 195 699 332 203 709 192 326 565 518 145 791 473

42% 56% 34% 34% 49% 62% 30% 30% 65% 44% 25% 66% 39% 23% 44% 42%

CDGHKMN ACDE ACD AGH AJK K AMN N A

Allow universities to decide how many international 

students they enrol, even if this means net migration 

remains high 1123 198 500 136 133 254 556 288 212 150 710 151 521 401 690 420

37% 30% 48% 54% 33% 22% 51% 42% 19% 34% 56% 18% 39% 62% 38% 38%

BFIL ABE ABE AFH AF I AIJ L ALM

Neither of these 250 45 79 14 32 70 91 81 79 38 110 57 126 44 126 110

8% 7% 8% 6% 8% 6% 8% 12% 7% 9% 9% 7% 9% 7% 7% 10%

FO AFG L O

Don’t know 362 45 106 16 42 111 121 109 98 58 133 76 160 53 197 114

12% 7% 10% 6% 10% 10% 11% 16% 9% 13% 10% 9% 12% 8% 11% 10%

BDFIKLNOP B AFG I N

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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STUDENT1. And when thinking about the government’s policy on international student visas, which of the following statements is most important to you?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Place a limit on the number of international student 

visas, even if this means less income from 

international students for universities and their local 

areas. 1264 439 797 554 129 110

42% 28% 63% 41% 52% 32%

BF AB F ADF

Allow universities to decide how many international 

students they enrol, even if this means net migration 

remains high 1123 824 252 488 84 182

37% 52% 20% 36% 34% 52%

C AC ADE

Neither of these 250 122 99 129 23 20

8% 8% 8% 10% 9% 6%

F

Don’t know 362 190 112 171 12 36

12% 12% 9% 13% 5% 10%

CE C E E

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - The right policies towards the issues of migrants crossing the channel?

All respondents

IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK 

to be increased, reduced, or should it remain about the same?

Doctors Nurses Academics

Computer 

and 

software 

experts

Care home 

workers

Seasonal 

fruit and 

vegetable 

pickers

Constructi

on 

labourers 

(e.g. 

bricklayers

, roofers)

Restaurant 

and 

catering 

staff 

(waiters, 

waitresses

, 

bartenders

) Bankers Students Teachers

Lorry 

drivers

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L)

Unweighted base 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000

Weighted base 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000

Increased a lot 764 782 297 269 607 535 328 317 127 241 349 280

25% 26% 10% 9% 20% 18% 11% 11% 4% 8% 12% 9%

CDEFGHIJKL CDEFGHIJKL IJ I CDFGHIJKL CDGHIJKL DIJL DIJ I CDIJL I

Increased a little 839 841 621 565 786 749 653 606 246 424 644 654

28% 28% 21% 19% 26% 25% 22% 20% 8% 14% 21% 22%

CDFGHIJKL CDFGHIJKL IJ IJ CDGHIJKL CDGHIJKL DIJ IJ I DIJ DIJ

Remain about the same 785 743 1121 1176 843 886 993 1040 1087 1111 1074 1039

26% 25% 37% 39% 28% 30% 33% 35% 36% 37% 36% 35%

ABEFGHL ABEFGHIKL B AB ABEF ABEF ABEFG ABEFG ABEFG ABEF

Decreased a little 195 213 350 321 265 265 417 400 552 542 341 399

6% 7% 12% 11% 9% 9% 14% 13% 18% 18% 11% 13%

ABEF ABEF AB AB ABCDEFK ABDEFK ABCDEFGHKL ABCDEFGHKL ABEF ABCDEFK

Decreased a lot 190 200 239 271 234 285 305 351 562 390 260 308

6% 7% 8% 9% 8% 10% 10% 12% 19% 13% 9% 10%

AB ABCE AB ABCE ABCDEK ABCDEFGKL ABCDEFGHJK

L

ABCDEFGHKL AB ABCDEK

Don’t know 227 221 373 398 265 281 304 286 426 293 331 320

8% 7% 12% 13% 9% 9% 10% 10% 14% 10% 11% 11%

ABEFGHJKL ABEFGHJKL AB AB ABE AB ABCEFGHJKL AB ABEFHJ ABEFH

NET: Increased 1603 1623 918 834 1393 1283 981 923 373 665 993 933

53% 54% 31% 28% 46% 43% 33% 31% 12% 22% 33% 31%

CDEFGHIJKL CDEFGHIJKL DIJ IJ CDFGHIJKL CDGHIJKL DHIJ DIJ I CDHIJ DIJ

NET: Reduced 385 413 588 592 499 550 722 751 1115 931 601 707

13% 14% 20% 20% 17% 18% 24% 25% 37% 31% 20% 24%

ABE ABE AB ABE ABCDEFK ABCDEFK ABCDEFGHJK

L

ABCDEFGHKL ABE ABCDEFK

Net Diff 1219 1210 330 242 894 733 259 171 -742 -267 392 226

41% 40% 11% 8% 30% 24% 9% 6% -25% -9% 13% 8%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Doctors

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Increased a lot 764 379 384 134 134 131 98 99 168 268 229 267 235 213 155 161 410 354 521 243 182 153 244 100 85 88 669

25% 26% 25% 30% 27% 26% 20% 21% 28% 28% 23% 25% 29% 26% 25% 22% 25% 26% 24% 30% 25% 24% 25% 26% 32% 27% 26%

GHPS GH GH K AP AS AUVW

Increased a little 839 389 449 118 116 131 128 138 207 235 259 346 234 249 167 189 460 379 577 262 202 165 297 107 69 79 751

28% 26% 29% 26% 23% 26% 27% 29% 35% 25% 26% 32% 29% 30% 27% 25% 28% 28% 26% 32% 28% 26% 30% 27% 25% 24% 29%

EJS ADEFG AJK AS A

Remain about the same 785 372 413 102 156 130 121 132 144 259 251 276 204 221 173 187 456 329 597 188 188 177 253 104 65 98 671

26% 25% 27% 23% 31% 26% 25% 28% 24% 27% 26% 26% 25% 27% 28% 25% 27% 25% 27% 23% 26% 28% 26% 27% 24% 30% 26%

T ADI T

Decreased a little 195 109 85 23 41 31 37 32 31 64 68 63 42 52 48 52 117 78 162 33 53 35 68 23 16 19 168

6% 7% 6% 5% 8% 6% 8% 7% 5% 7% 7% 6% 5% 6% 8% 7% 7% 6% 7% 4% 7% 6% 7% 6% 6% 6% 6%

T AT

Decreased a lot 190 112 78 18 22 39 43 45 23 40 82 68 46 38 37 69 113 77 159 31 53 34 60 25 18 18 171

6% 8% 5% 4% 4% 8% 9% 10% 4% 4% 8% 6% 6% 5% 6% 9% 7% 6% 7% 4% 7% 5% 6% 6% 7% 5% 7%

CIJNT AC I ADEI ADEI AJ AMN AT

Don’t know 227 107 119 51 35 43 50 26 20 87 94 47 41 59 43 83 108 119 174 53 42 67 68 32 17 28 185

8% 7% 8% 12% 7% 9% 10% 6% 3% 9% 10% 4% 5% 7% 7% 11% 6% 9% 8% 7% 6% 11% 7% 8% 6% 9% 7%

ILMQTa AHI I I AHI L AL AMNO AQ AUWY

NET: Increased 1603 768 833 252 250 262 226 238 375 503 488 613 469 462 322 350 870 733 1098 505 383 317 542 207 154 168 1420

53% 52% 55% 56% 50% 52% 47% 50% 63% 53% 50% 57% 58% 56% 52% 47% 52% 55% 50% 62% 53% 50% 55% 53% 57% 51% 54%

GKPS G AEFGH AK AOP P AS A

NET: Reduced 385 221 163 41 63 70 81 77 54 104 150 131 89 90 84 121 230 155 321 64 106 69 128 48 34 37 339

13% 15% 11% 9% 12% 14% 17% 16% 9% 11% 15% 12% 11% 11% 14% 16% 14% 12% 15% 8% 15% 11% 13% 12% 13% 11% 13%

CINT AC I ADI ADI AJ AMN AT

Net Diff 1219 547 670 211 188 192 145 161 321 399 338 482 380 372 238 229 640 579 778 441 277 248 414 159 120 130 1081

41% 37% 44% 47% 37% 38% 30% 34% 54% 42% 34% 45% 47% 45% 38% 31% 38% 43% 36% 54% 39% 39% 42% 41% 44% 39% 41%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Doctors

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Increased a lot 764 122 333 88 92 185 379 187 153 94 480 112 317 297 464 289

25% 18% 32% 35% 23% 16% 34% 27% 14% 21% 38% 13% 24% 46% 26% 26%

BFIL ABE ABE AFH F I AIJ L ALM

Increased a little 839 239 288 69 97 348 304 165 280 124 397 202 432 168 575 261

28% 36% 28% 27% 24% 31% 28% 24% 26% 28% 31% 24% 33% 26% 32% 23%

LP ACDE AH AI ALN AP

Remain about the same 785 179 259 62 111 314 253 194 347 145 258 264 375 112 486 279

26% 27% 25% 24% 28% 28% 23% 28% 32% 33% 20% 31% 28% 17% 27% 25%

GKN G G AK AK AN AN

Decreased a little 195 55 54 18 27 113 49 26 109 28 49 90 77 20 93 93

6% 8% 5% 7% 7% 10% 5% 4% 10% 6% 4% 11% 6% 3% 5% 8%

GHKNO C AGH AK AMN N AO

Decreased a lot 190 48 34 9 43 105 49 30 140 12 32 129 41 14 89 99

6% 7% 3% 4% 11% 9% 4% 4% 13% 3% 2% 15% 3% 2% 5% 9%

CGJKMNO C ACD AGH AJK AMN AO

Don’t know 227 17 68 7 31 70 65 78 68 35 63 54 81 32 96 97

8% 3% 7% 3% 8% 6% 6% 12% 6% 8% 5% 6% 6% 5% 5% 9%

BDGKMNO B BD AFG K O

NET: Increased 1603 360 621 157 189 532 683 352 434 218 877 314 749 466 1039 550

53% 55% 60% 62% 47% 47% 62% 52% 40% 50% 69% 37% 57% 72% 58% 49%

EFILP E AE AE AFH I AIJ AL ALM AP

NET: Reduced 385 103 89 27 70 218 99 56 250 40 81 218 119 34 181 192

13% 16% 9% 11% 17% 19% 9% 8% 23% 9% 6% 26% 9% 5% 10% 17%

CGHJKMNO AC ACD AGH AJK AMN N AO

Net Diff 1219 257 533 130 119 315 584 296 184 178 796 96 630 432 857 358

41% 39% 51% 51% 30% 28% 53% 44% 17% 41% 62% 11% 48% 67% 48% 32%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Doctors

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Increased a lot 764 562 182 333 55 105

25% 36% 14% 25% 22% 30%

C AC D

Increased a little 839 468 340 396 95 111

28% 30% 27% 29% 38% 32%

A AD

Remain about the same 785 340 399 342 59 86

26% 22% 32% 25% 24% 25%

B AB

Decreased a little 195 65 118 104 22 14

6% 4% 9% 8% 9% 4%

B AB AF F

Decreased a lot 190 43 142 67 13 9

6% 3% 11% 5% 5% 3%

BDF AB F

Don’t know 227 97 80 101 4 23

8% 6% 6% 8% 2% 7%

BE E E

NET: Increased 1603 1030 522 729 150 215

53% 65% 41% 54% 61% 62%

C AC A AD

NET: Reduced 385 109 260 171 34 23

13% 7% 21% 13% 14% 7%

BF AB F F

Net Diff 1219 921 261 558 116 192

41% 58% 21% 42% 47% 55%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Nurses

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Increased a lot 782 392 389 127 143 124 108 104 177 270 232 280 238 232 155 158 428 354 530 252 190 152 261 94 85 87 693

26% 27% 25% 28% 28% 25% 23% 22% 30% 28% 24% 26% 30% 28% 25% 21% 26% 26% 24% 31% 26% 24% 26% 24% 32% 26% 27%

HPS AGH AP P AS AVX

Increased a little 841 381 459 119 122 139 113 143 205 241 252 349 222 239 178 202 452 389 581 261 182 173 282 128 75 98 735

28% 26% 30% 27% 24% 27% 24% 30% 35% 25% 26% 33% 28% 29% 29% 27% 27% 29% 27% 32% 25% 28% 29% 33% 28% 30% 28%

BGS AB G ADEFG AJK AS U

Remain about the same 743 359 384 107 138 121 127 113 136 246 248 249 198 204 167 174 433 310 578 165 193 175 240 85 50 82 640

25% 24% 25% 24% 27% 24% 27% 24% 23% 26% 25% 23% 25% 24% 27% 23% 26% 23% 26% 20% 27% 28% 24% 22% 18% 25% 24%

TY AT Y Y Y

Decreased a little 213 117 96 26 39 43 32 44 29 66 75 72 53 55 44 61 133 80 167 46 57 29 67 35 25 21 187

7% 8% 6% 6% 8% 8% 7% 9% 5% 7% 8% 7% 7% 7% 7% 8% 8% 6% 8% 6% 8% 5% 7% 9% 9% 6% 7%

ITV I I T V V V

Decreased a lot 200 114 86 20 24 33 46 48 29 44 79 78 49 37 37 77 108 92 163 37 58 42 65 21 15 19 179

7% 8% 6% 5% 5% 6% 10% 10% 5% 5% 8% 7% 6% 4% 6% 10% 6% 7% 7% 5% 8% 7% 7% 5% 5% 6% 7%

CJNT C ADEI ADEI J J AMNO T

Don’t know 221 105 115 47 38 46 51 21 17 85 97 38 43 66 42 70 110 111 171 50 39 60 75 27 20 24 181

7% 7% 7% 11% 8% 9% 11% 4% 3% 9% 10% 4% 5% 8% 7% 9% 7% 8% 8% 6% 5% 10% 8% 7% 7% 7% 7%

HILMTa AHI I HI AHI L AL AM U

NET: Increased 1623 773 848 246 265 263 221 247 382 511 484 629 460 470 333 360 880 743 1111 513 372 325 544 222 161 185 1428

54% 53% 55% 55% 52% 52% 46% 52% 64% 54% 49% 59% 57% 57% 53% 48% 53% 56% 51% 63% 52% 52% 55% 57% 60% 56% 55%

GKPS G ADEFGH AJK P P AS AUV

NET: Reduced 413 231 182 47 63 76 78 92 58 110 154 150 102 92 81 139 241 173 331 83 115 70 132 56 40 40 366

14% 16% 12% 10% 12% 15% 16% 19% 10% 12% 16% 14% 13% 11% 13% 19% 14% 13% 15% 10% 16% 11% 13% 14% 15% 12% 14%

CINT AC I DI ADEI J AMNO AT V

Net Diff 1210 542 666 199 202 187 143 155 324 401 331 479 358 378 253 221 640 571 780 430 257 255 412 166 121 144 1061

40% 37% 44% 45% 40% 37% 30% 33% 54% 42% 34% 45% 45% 45% 41% 30% 38% 43% 36% 53% 36% 40% 42% 43% 45% 43% 41%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Nurses

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Increased a lot 782 121 353 89 95 203 398 169 163 100 491 117 341 295 475 297

26% 18% 34% 35% 24% 18% 36% 25% 15% 23% 38% 14% 26% 46% 26% 27%

BFIL ABE ABE AFH F I AIJ L ALM

Increased a little 841 225 283 82 96 312 321 186 279 126 399 203 431 170 565 268

28% 34% 27% 32% 24% 28% 29% 27% 25% 29% 31% 24% 33% 26% 31% 24%

ILP ACE E AI ALN AP

Remain about the same 743 190 232 46 102 321 220 176 332 130 244 250 357 99 471 247

25% 29% 22% 18% 26% 28% 20% 26% 30% 30% 19% 29% 27% 15% 26% 22%

DGKNP ACD D AG G AK AK AN AN P

Decreased a little 213 54 65 21 36 111 62 36 111 31 58 90 83 27 104 104

7% 8% 6% 9% 9% 10% 6% 5% 10% 7% 5% 11% 6% 4% 6% 9%

GKNO AGH AK AMN AO

Decreased a lot 200 45 47 5 43 116 40 36 153 15 24 140 38 14 97 99

7% 7% 5% 2% 11% 10% 4% 5% 14% 3% 2% 16% 3% 2% 5% 9%

CDGJKMNO D ABCD AGH AJK AMN AO

Don’t know 221 25 56 9 28 70 58 78 60 38 63 50 73 37 90 101

7% 4% 5% 4% 7% 6% 5% 11% 5% 9% 5% 6% 6% 6% 5% 9%

BCDGIKMO B AFG K AO

NET: Increased 1623 346 636 170 191 516 719 355 442 225 890 320 772 465 1040 565

54% 52% 61% 68% 48% 45% 65% 52% 40% 51% 70% 38% 58% 72% 58% 51%

EFILP ABE ABE AFH F I AIJ AL ALM AP

NET: Reduced 413 99 112 27 80 228 102 71 264 45 82 229 121 41 201 203

14% 15% 11% 11% 20% 20% 9% 10% 24% 10% 6% 27% 9% 6% 11% 18%

CGHJKMNO C ACD AGH AJK K AMN AO

Net Diff 1210 247 524 144 112 288 617 284 179 180 808 91 651 425 839 362

40% 37% 51% 57% 28% 25% 56% 42% 16% 41% 63% 11% 49% 66% 47% 32%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Nurses

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Increased a lot 782 568 190 348 54 117

26% 36% 15% 26% 22% 34%

C AC ADE

Increased a little 841 473 333 394 82 105

28% 30% 26% 29% 33% 30%

A

Remain about the same 743 316 383 327 70 75

25% 20% 30% 24% 28% 22%

B AB

Decreased a little 213 78 125 101 19 20

7% 5% 10% 8% 8% 6%

B AB

Decreased a lot 200 45 151 68 12 11

7% 3% 12% 5% 5% 3%

BDF AB

Don’t know 221 95 78 103 10 19

7% 6% 6% 8% 4% 5%

B E

NET: Increased 1623 1041 524 742 136 222

54% 66% 42% 55% 55% 64%

C AC AD

NET: Reduced 413 123 276 170 31 32

14% 8% 22% 13% 13% 9%

BF AB F

Net Diff 1210 918 247 572 105 190

40% 58% 20% 43% 42% 55%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Academics

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Increased a lot 297 156 141 72 60 75 28 18 44 132 104 61 103 87 56 51 181 115 183 114 67 66 79 54 30 60 235

10% 11% 9% 16% 12% 15% 6% 4% 7% 14% 11% 6% 13% 10% 9% 7% 11% 9% 8% 14% 9% 10% 8% 14% 11% 18% 9%

GHILPSWa AGHI GHI AGHI H AL L AP P AS AW Aa

Increased a little 621 295 325 101 134 103 83 92 108 235 186 200 189 176 118 138 373 249 403 219 147 96 207 106 65 92 524

21% 20% 21% 23% 27% 20% 17% 19% 18% 25% 19% 19% 24% 21% 19% 19% 22% 19% 18% 27% 20% 15% 21% 27% 24% 28% 20%

LRSVa AGHI AKL AP AR AS V V AUVW V Aa

Remain about the same 1121 522 598 155 187 163 174 179 263 342 337 442 299 320 243 258 604 516 843 278 275 247 386 120 93 91 1007

37% 36% 39% 35% 37% 32% 36% 38% 44% 36% 34% 41% 37% 38% 39% 35% 36% 39% 38% 34% 38% 39% 39% 31% 35% 27% 39%

FKTXZ ADEFGH AJK T X X X AZ

Decreased a little 350 181 168 31 44 53 66 77 78 75 119 156 88 101 66 95 203 147 278 72 71 97 110 37 34 35 306

12% 12% 11% 7% 9% 10% 14% 16% 13% 8% 12% 15% 11% 12% 11% 13% 12% 11% 13% 9% 10% 15% 11% 10% 13% 11% 12%

DJT DE ADEF DE J AJ T AUWX

Decreased a lot 239 152 87 19 19 38 49 61 54 38 86 115 52 46 57 84 120 119 195 44 76 41 79 21 21 12 223

8% 10% 6% 4% 4% 7% 10% 13% 9% 4% 9% 11% 6% 6% 9% 11% 7% 9% 9% 5% 11% 7% 8% 5% 8% 4% 9%

CDEJNTZ AC E DE ADEF DE J AJ N AMN AT AVX AZ

Don’t know 373 162 210 70 60 74 77 46 47 130 151 92 72 102 83 116 183 190 289 84 83 83 129 52 27 41 320

12% 11% 14% 16% 12% 15% 16% 10% 8% 14% 15% 9% 9% 12% 13% 16% 11% 14% 13% 10% 12% 13% 13% 13% 10% 12% 12%

ILMQT A HI HI AHI L AL M AM AQ T

NET: Increased 918 451 465 173 194 178 112 109 152 367 290 261 292 263 174 189 554 364 586 333 215 162 286 160 95 152 759

31% 31% 30% 39% 39% 35% 23% 23% 26% 39% 30% 25% 36% 32% 28% 25% 33% 27% 27% 41% 30% 26% 29% 41% 35% 46% 29%

GHILPRSVa AGHI AGHI AGHI AKL L AOP P AR AS AUVW AVW Aa

NET: Reduced 588 333 255 50 63 90 115 139 132 113 205 271 140 147 123 178 322 266 472 116 147 138 190 59 54 47 529

20% 23% 17% 11% 12% 18% 24% 29% 22% 12% 21% 25% 17% 18% 20% 24% 19% 20% 22% 14% 20% 22% 19% 15% 20% 14% 20%

CDEJTXZ AC D ADEF ADEFI DE J AJK AMN AT X AZ

Net Diff 330 118 210 123 131 88 -3 -29 20 254 85 -9 152 116 51 11 232 98 113 217 68 24 96 101 41 105 230

11% 8% 14% 28% 26% 17% -1% -6% 3% 27% 9% -1% 19% 14% 8% 1% 14% 7% 5% 27% 9% 4% 10% 26% 15% 32% 9%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Academics

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Increased a lot 297 45 143 34 29 51 160 78 59 25 203 36 104 148 175 116

10% 7% 14% 14% 7% 4% 15% 11% 5% 6% 16% 4% 8% 23% 10% 10%

BFIJLM ABE BE AF F AIJ L ALM

Increased a little 621 137 255 79 68 192 285 132 137 99 368 96 312 196 399 214

21% 21% 25% 31% 17% 17% 26% 19% 13% 22% 29% 11% 24% 30% 22% 19%

FIL AE ABE AFH I AIJ AL ALM A

Remain about the same 1121 275 372 86 134 416 407 266 384 192 483 294 560 204 703 391

37% 42% 36% 34% 34% 37% 37% 39% 35% 44% 38% 35% 42% 32% 39% 35%

N ACE AI ALN A

Decreased a little 350 97 97 27 58 199 95 49 211 52 76 157 153 29 209 140

12% 15% 9% 11% 14% 18% 9% 7% 19% 12% 6% 18% 12% 5% 12% 13%

CGHKN AC C AGH AJK K AMN N

Decreased a lot 239 68 47 9 58 152 41 35 200 18 19 186 44 6 132 105

8% 10% 5% 4% 15% 13% 4% 5% 18% 4% 1% 22% 3% 1% 7% 9%

CDGHJKMN ACD ACD AGH AJK K AMN N

Don’t know 373 37 123 17 54 124 110 120 107 54 130 81 149 60 184 151

12% 6% 12% 7% 14% 11% 10% 18% 10% 12% 10% 10% 11% 9% 10% 14%

BDGIKLNO BD BD AFG O

NET: Increased 918 182 398 113 96 243 445 210 196 124 571 131 416 343 574 330

31% 28% 38% 45% 24% 21% 40% 31% 18% 28% 45% 15% 31% 53% 32% 30%

EFIL ABE ABE AFH F I AIJ L ALM

NET: Reduced 588 165 144 36 116 351 137 84 411 70 94 343 197 35 342 245

20% 25% 14% 14% 29% 31% 12% 12% 37% 16% 7% 40% 15% 5% 19% 22%

CDGHKMN ACD ACD AGH AJK K AMN N A

Net Diff 330 17 254 78 -20 -108 308 126 -215 54 477 -211 219 308 233 85

11% 3% 25% 31% -5% -9% 28% 19% -20% 12% 37% -25% 17% 48% 13% 8%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Academics

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Increased a lot 297 244 46 120 27 45

10% 16% 4% 9% 11% 13%

C AC D

Increased a little 621 424 172 263 58 90

21% 27% 14% 20% 24% 26%

C AC AD

Remain about the same 1121 584 479 505 82 122

37% 37% 38% 38% 33% 35%

Decreased a little 350 109 235 165 39 33

12% 7% 19% 12% 16% 9%

B AB F

Decreased a lot 239 37 198 88 22 12

8% 2% 16% 7% 9% 3%

BDF AB F F

Don’t know 373 176 131 201 19 47

12% 11% 10% 15% 7% 13%

CE AE

NET: Increased 918 669 218 383 85 134

31% 42% 17% 29% 34% 39%

C AC AD

NET: Reduced 588 146 433 253 62 44

20% 9% 34% 19% 25% 13%

BF AB F DF

Net Diff 330 523 -215 130 23 90

11% 33% -17% 10% 9% 26%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Computer and software experts

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Increased a lot 269 159 110 68 51 62 26 20 43 119 87 63 110 72 43 44 164 105 158 111 61 47 73 56 33 56 211

9% 11% 7% 15% 10% 12% 5% 4% 7% 12% 9% 6% 14% 9% 7% 6% 10% 8% 7% 14% 8% 7% 7% 14% 12% 17% 8%

CGHLPSa AC AGHI GH AGHI AKL L ANOP AS AUVW AVW Aa

Increased a little 565 263 300 111 119 89 77 62 108 230 165 170 155 161 132 117 317 248 373 192 130 113 177 86 59 90 468

19% 18% 20% 25% 24% 18% 16% 13% 18% 24% 17% 16% 19% 19% 21% 16% 19% 19% 17% 24% 18% 18% 18% 22% 22% 27% 18%

HLPSa AFGHI AGH H AKL P AS Aa

Remain about the same 1176 558 618 153 205 170 192 212 243 358 362 455 310 350 246 270 669 507 880 296 278 249 415 146 88 112 1043

39% 38% 40% 34% 41% 34% 40% 45% 41% 38% 37% 43% 39% 42% 39% 36% 40% 38% 40% 37% 39% 40% 42% 37% 33% 34% 40%

FTY ADF F AK P Y Y

Decreased a little 321 159 162 30 44 50 48 57 92 74 98 149 97 89 58 76 185 136 253 68 75 76 113 23 34 19 295

11% 11% 11% 7% 9% 10% 10% 12% 15% 8% 10% 14% 12% 11% 9% 10% 11% 10% 12% 8% 10% 12% 11% 6% 13% 6% 11%

DJTXZ D ADEFG AJK T X X X X AZ

Decreased a lot 271 156 115 21 19 48 62 70 51 40 110 122 52 56 53 110 131 140 221 50 91 57 84 21 19 18 249

9% 11% 8% 5% 4% 9% 13% 15% 9% 4% 11% 11% 6% 7% 9% 15% 8% 10% 10% 6% 13% 9% 8% 5% 7% 5% 10%

CDEJMNQTX AC DE ADEI ADEFI DE AJ AJ AMNO AQ AT AWXY A

Don’t know 398 174 223 65 65 87 74 51 56 130 160 107 79 103 92 125 197 201 304 93 85 90 128 59 36 36 349

13% 12% 15% 15% 13% 17% 15% 11% 9% 14% 16% 10% 10% 12% 15% 17% 12% 15% 14% 12% 12% 14% 13% 15% 14% 11% 13%

ILMQT A I AHI I L AL M AMN AQ

NET: Increased 834 423 410 179 170 150 102 82 151 349 253 233 265 233 175 161 481 353 531 303 190 159 250 142 92 146 679

28% 29% 27% 40% 34% 30% 21% 17% 25% 37% 26% 22% 33% 28% 28% 22% 29% 26% 24% 37% 26% 25% 25% 36% 34% 44% 26%

GHLPSa AFGHI AGHI GH H AKL ANP P P AS AUVW AUVW Aa

NET: Reduced 592 315 277 50 64 98 110 127 143 114 208 271 149 145 111 186 317 275 474 118 166 132 197 44 53 37 544

20% 21% 18% 11% 13% 19% 23% 27% 24% 12% 21% 25% 19% 17% 18% 25% 19% 21% 22% 15% 23% 21% 20% 11% 20% 11% 21%

CDEJTXZ DE DE ADEF ADE J AJK AMNO AT AX X X X AZ

Net Diff 242 108 132 128 107 52 -7 -46 8 235 45 -38 115 88 64 -25 165 78 57 185 24 27 53 98 40 110 136

8% 7% 9% 29% 21% 10% -2% -10% 1% 25% 5% -4% 14% 11% 10% -3% 10% 6% 3% 23% 3% 4% 5% 25% 15% 33% 5%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Computer and software experts

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Increased a lot 269 41 128 34 27 56 136 72 33 26 199 25 89 144 163 101

9% 6% 12% 14% 7% 5% 12% 11% 3% 6% 16% 3% 7% 22% 9% 9%

BFIJLM ABE ABE AF F I AIJ L ALM

Increased a little 565 131 229 66 60 144 262 146 131 94 313 83 289 166 358 198

19% 20% 22% 26% 15% 13% 24% 22% 12% 21% 24% 10% 22% 26% 20% 18%

EFIL AE AE AF F I AI AL AL

Remain about the same 1176 284 409 97 144 449 433 263 411 189 518 299 598 222 736 413

39% 43% 39% 38% 36% 40% 39% 39% 37% 43% 41% 35% 45% 34% 41% 37%

LN AE ALN A

Decreased a little 321 92 93 23 58 183 80 49 188 48 81 155 129 32 197 122

11% 14% 9% 9% 14% 16% 7% 7% 17% 11% 6% 18% 10% 5% 11% 11%

GHKN AC AC AGH AJK K AMN N

Decreased a lot 271 66 61 10 60 160 54 44 216 22 29 191 61 15 144 124

9% 10% 6% 4% 15% 14% 5% 7% 20% 5% 2% 22% 5% 2% 8% 11%

CDGHJKMNO CD ABCD AGH AJK K AMN N AO

Don’t know 398 46 116 23 53 141 134 106 120 60 138 96 158 64 205 158

13% 7% 11% 9% 13% 12% 12% 16% 11% 14% 11% 11% 12% 10% 11% 14%

BCIKNO B B

NET: Increased 834 172 357 100 87 201 398 219 165 120 512 109 378 310 521 299

28% 26% 34% 40% 22% 18% 36% 32% 15% 27% 40% 13% 29% 48% 29% 27%

EFIL ABE ABE AF AF I AIJ L ALM

NET: Reduced 592 158 154 33 118 344 135 93 403 70 110 346 190 47 342 247

20% 24% 15% 13% 29% 30% 12% 14% 37% 16% 9% 41% 14% 7% 19% 22%

CDGHKMN ACD ACD AGH AJK K AMN N A

Net Diff 242 14 203 67 -31 -143 263 126 -239 50 403 -237 188 263 179 52

8% 2% 20% 27% -8% -13% 24% 19% -22% 11% 31% -28% 14% 41% 10% 5%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Computer and software experts

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Increased a lot 269 218 44 91 14 35

9% 14% 4% 7% 5% 10%

CD AC D

Increased a little 565 387 156 256 61 86

19% 25% 12% 19% 25% 25%

C AC AD AD

Remain about the same 1176 637 482 547 101 147

39% 40% 38% 41% 41% 42%

Decreased a little 321 95 217 143 36 31

11% 6% 17% 11% 14% 9%

B AB

Decreased a lot 271 48 217 102 19 14

9% 3% 17% 8% 8% 4%

BDF AB F

Don’t know 398 191 144 204 17 35

13% 12% 11% 15% 7% 10%

CE AEF

NET: Increased 834 605 200 347 75 121

28% 38% 16% 26% 30% 35%

C AC AD

NET: Reduced 592 143 435 245 55 45

20% 9% 34% 18% 22% 13%

BF AB F F

Net Diff 242 462 -234 102 20 76

8% 29% -19% 8% 8% 22%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Care home workers

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Increased a lot 607 295 312 89 116 95 77 85 146 205 172 230 188 177 126 117 341 266 400 207 134 115 196 93 69 86 519

20% 20% 20% 20% 23% 19% 16% 18% 25% 22% 17% 22% 23% 21% 20% 16% 21% 20% 18% 26% 19% 18% 20% 24% 26% 26% 20%

GKPS G AFGH K AP P AS AUVW Aa

Increased a little 786 383 401 116 116 123 115 120 196 232 238 316 233 227 149 178 419 367 526 260 178 150 272 116 71 78 701

26% 26% 26% 26% 23% 24% 24% 25% 33% 24% 24% 30% 29% 27% 24% 24% 25% 27% 24% 32% 25% 24% 27% 30% 26% 24% 27%

S ADEFGH AJK P AS

Remain about the same 843 400 442 153 143 139 138 126 144 296 277 270 234 250 170 190 497 346 647 195 202 197 281 102 60 97 721

28% 27% 29% 34% 28% 28% 29% 27% 24% 31% 28% 25% 29% 30% 27% 26% 30% 26% 30% 24% 28% 31% 28% 26% 22% 29% 28%

ILRTY AHI L AR T Y Y

Decreased a little 265 138 127 21 52 50 40 56 47 73 90 102 44 69 74 78 162 103 217 48 73 51 87 28 26 24 237

9% 9% 8% 5% 10% 10% 8% 12% 8% 8% 9% 10% 5% 8% 12% 11% 10% 8% 10% 6% 10% 8% 9% 7% 10% 7% 9%

DMT D D ADI M AM M AT

Decreased a lot 234 134 100 18 32 37 51 62 34 50 88 96 51 38 49 96 132 102 193 41 67 48 76 20 23 10 220

8% 9% 7% 4% 6% 7% 11% 13% 6% 5% 9% 9% 6% 5% 8% 13% 8% 8% 9% 5% 9% 8% 8% 5% 9% 3% 8%

CDIJNTZ AC ADEI ADEFI J J N AMNO AT X AZ

Don’t know 265 119 146 51 45 61 57 24 27 96 118 51 53 71 56 84 113 152 206 59 66 70 78 32 20 37 217

9% 8% 10% 11% 9% 12% 12% 5% 5% 10% 12% 5% 7% 9% 9% 11% 7% 11% 9% 7% 9% 11% 8% 8% 7% 11% 8%

HILMQTa HI HI AHI AHI L AL AM AQ

NET: Increased 1393 678 714 205 232 218 192 205 342 437 410 546 421 404 275 294 761 633 926 467 311 265 467 209 141 164 1220

46% 46% 47% 46% 46% 43% 40% 43% 58% 46% 42% 51% 52% 49% 44% 40% 46% 47% 42% 58% 43% 42% 47% 53% 52% 49% 47%

GKPSV ADEFGH AJK AOP P AS AUV AUV

NET: Reduced 499 272 227 39 84 87 90 118 81 122 178 199 95 107 123 174 294 205 410 89 139 99 164 48 49 33 457

17% 19% 15% 9% 17% 17% 19% 25% 14% 13% 18% 19% 12% 13% 20% 23% 18% 15% 19% 11% 19% 16% 17% 12% 18% 10% 17%

CDIJMNTXZ AC D D DI ADEFGI D J AJ MN AMN AT X X AZ

Net Diff 894 406 487 166 148 131 101 87 261 315 232 348 326 296 152 120 467 428 517 378 172 166 304 161 91 131 763

30% 28% 32% 37% 29% 26% 21% 18% 44% 33% 24% 33% 41% 36% 24% 16% 28% 32% 24% 47% 24% 26% 31% 41% 34% 39% 29%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Care home workers

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Increased a lot 607 85 274 77 70 121 338 138 100 69 413 65 243 273 384 211

20% 13% 26% 30% 17% 11% 31% 20% 9% 16% 32% 8% 18% 43% 21% 19%

BFIJLM ABE ABE AFH F I AIJ L ALM

Increased a little 786 211 269 79 93 297 321 157 224 123 406 175 402 176 542 242

26% 32% 26% 31% 23% 26% 29% 23% 20% 28% 32% 21% 30% 27% 30% 22%

ILP ACE E AH I AI AL L AP

Remain about the same 843 223 270 56 114 341 253 216 369 147 286 278 408 116 499 316

28% 34% 26% 22% 28% 30% 23% 32% 34% 33% 22% 33% 31% 18% 28% 28%

DGKN ACD G G AK AK AN AN

Decreased a little 265 68 84 18 45 151 61 46 146 41 67 103 128 25 146 115

9% 10% 8% 7% 11% 13% 6% 7% 13% 9% 5% 12% 10% 4% 8% 10%

GKN AGH AK K AN N

Decreased a lot 234 50 64 9 51 138 56 33 182 15 29 170 42 14 112 118

8% 8% 6% 3% 13% 12% 5% 5% 17% 3% 2% 20% 3% 2% 6% 11%

CDGHJKMNO D ABCD AGH AJK AMN AO

Don’t know 265 22 75 15 29 87 70 91 76 44 78 57 102 38 119 115

9% 3% 7% 6% 7% 8% 6% 13% 7% 10% 6% 7% 8% 6% 7% 10%

BGIKLNO B B AFG K O

NET: Increased 1393 296 543 156 162 418 659 295 324 192 819 241 644 450 926 453

46% 45% 52% 62% 40% 37% 60% 43% 30% 44% 64% 28% 49% 70% 51% 41%

EFILP ABE ABCE AFH F I AIJ L ALM AP

NET: Reduced 499 118 149 26 96 289 117 79 328 57 96 273 169 39 259 233

17% 18% 14% 10% 24% 25% 11% 12% 30% 13% 7% 32% 13% 6% 14% 21%

CDGHJKMNO D ABCD AGH AJK K AMN N AO

Net Diff 894 178 394 129 66 129 542 216 -4 135 723 -32 475 411 667 220

30% 27% 38% 51% 17% 11% 49% 32% * 31% 57% -4% 36% 64% 37% 20%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Care home workers

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Increased a lot 607 468 126 249 29 85

20% 30% 10% 19% 12% 24%

CE AC E DE

Increased a little 786 471 291 354 80 88

26% 30% 23% 26% 33% 25%

C AC AD

Remain about the same 843 384 409 383 81 95

28% 24% 32% 29% 33% 27%

B AB

Decreased a little 265 103 148 138 34 34

9% 7% 12% 10% 14% 10%

B AB A A

Decreased a lot 234 34 194 85 16 15

8% 2% 15% 6% 7% 4%

BDF AB

Don’t know 265 115 94 133 8 31

9% 7% 7% 10% 3% 9%

BCE E E

NET: Increased 1393 939 416 603 109 173

46% 60% 33% 45% 44% 50%

C AC

NET: Reduced 499 137 342 223 50 49

17% 9% 27% 17% 20% 14%

B AB

Net Diff 894 802 74 380 60 124

30% 51% 6% 28% 24% 36%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

71



Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Seasonal fruit and vegetable pickers

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Increased a lot 535 274 260 76 80 82 76 77 144 155 158 221 175 153 107 99 287 247 344 191 119 99 172 82 62 61 469

18% 19% 17% 17% 16% 16% 16% 16% 24% 16% 16% 21% 22% 18% 17% 13% 17% 18% 16% 24% 17% 16% 17% 21% 23% 18% 18%

PS ADEFGH AJK AP P AS AUVW

Increased a little 749 349 400 99 119 104 100 130 197 218 204 327 233 217 132 166 406 343 510 239 202 137 256 92 63 73 668

25% 24% 26% 22% 24% 21% 21% 28% 33% 23% 21% 31% 29% 26% 21% 22% 24% 26% 23% 29% 28% 22% 26% 24% 23% 22% 26%

FGKS FG ADEFG AJK AOP AS V

Remain about the same 886 428 458 153 185 149 146 117 136 338 295 252 228 260 194 204 515 371 666 220 186 201 293 130 76 124 743

30% 29% 30% 34% 37% 30% 31% 25% 23% 36% 30% 24% 28% 31% 31% 27% 31% 28% 30% 27% 26% 32% 30% 33% 28% 37% 28%

HILTUa HI AFHI I I AKL L U U Aa

Decreased a little 265 129 135 42 39 48 49 44 42 81 97 86 52 71 65 76 160 105 224 40 64 54 93 33 20 30 229

9% 9% 9% 9% 8% 9% 10% 9% 7% 9% 10% 8% 7% 9% 10% 10% 10% 8% 10% 5% 9% 9% 9% 9% 7% 9% 9%

MT M M AT

Decreased a lot 285 168 117 19 32 58 57 70 49 51 115 119 59 49 70 108 154 131 233 52 93 66 79 20 27 9 271

10% 11% 8% 4% 6% 12% 12% 15% 8% 5% 12% 11% 7% 6% 11% 15% 9% 10% 11% 6% 13% 10% 8% 5% 10% 3% 10%

CDEJMNTXZ AC DE DE ADEI D AJ AJ MN AMN AT AWX X X AZ

Don’t know 281 121 159 58 49 64 49 35 26 107 113 61 55 81 56 89 142 139 213 68 55 73 98 34 21 34 235

9% 8% 10% 13% 10% 13% 10% 7% 4% 11% 11% 6% 7% 10% 9% 12% 9% 10% 10% 8% 8% 12% 10% 9% 8% 10% 9%

ILM AHI I AHI I I L AL AM U

NET: Increased 1283 623 660 174 199 186 176 207 341 373 362 548 409 370 239 265 693 590 854 429 321 236 427 174 125 134 1136

43% 42% 43% 39% 39% 37% 37% 44% 57% 39% 37% 51% 51% 45% 38% 36% 42% 44% 39% 53% 45% 37% 43% 45% 46% 40% 43%

FGJKPSV ADEFGH AJK ANOP P AS V V

NET: Reduced 550 297 252 61 71 106 106 114 92 132 212 205 111 120 134 184 314 236 457 92 158 120 172 53 47 39 501

18% 20% 17% 14% 14% 21% 22% 24% 15% 14% 22% 19% 14% 14% 22% 25% 19% 18% 21% 11% 22% 19% 17% 14% 18% 12% 19%

CDEIJMNTXZ AC DEI ADEI ADEI AJ J MN AMN AT AX AZ

Net Diff 733 326 407 113 128 80 70 93 249 241 150 342 297 250 105 81 379 354 396 337 164 116 255 121 78 95 636

24% 22% 27% 25% 25% 16% 15% 20% 42% 25% 15% 32% 37% 30% 17% 11% 23% 27% 18% 42% 23% 18% 26% 31% 29% 29% 24%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Seasonal fruit and vegetable pickers

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Increased a lot 535 94 227 76 58 106 315 104 89 61 356 72 200 235 352 171

18% 14% 22% 30% 14% 9% 29% 15% 8% 14% 28% 9% 15% 37% 20% 15%

BFIJLMP ABE ABCE AFH F I AIJ L ALM AP

Increased a little 749 198 260 75 87 259 328 149 220 111 388 154 379 185 505 236

25% 30% 25% 30% 22% 23% 30% 22% 20% 25% 30% 18% 29% 29% 28% 21%

ILP AE E AFH I AI AL AL AP

Remain about the same 886 210 293 68 118 349 272 237 337 166 340 245 463 134 516 348

30% 32% 28% 27% 29% 31% 25% 35% 31% 38% 27% 29% 35% 21% 29% 31%

GKN G AG AIK N ALN

Decreased a little 265 65 100 12 49 136 68 54 155 33 68 120 112 24 156 108

9% 10% 10% 5% 12% 12% 6% 8% 14% 8% 5% 14% 8% 4% 9% 10%

DGKN D D AD AGH AJK AMN N

Decreased a lot 285 67 74 10 56 185 45 46 217 20 39 197 59 19 145 134

10% 10% 7% 4% 14% 16% 4% 7% 20% 4% 3% 23% 4% 3% 8% 12%

CDGHJKMNO D ACD AGH G AJK AMN AO

Don’t know 281 26 82 11 34 101 72 91 81 47 88 60 111 45 128 120

9% 4% 8% 4% 8% 9% 7% 13% 7% 11% 7% 7% 8% 7% 7% 11%

BDGIKLNO B B AFG K O

NET: Increased 1283 292 487 152 145 364 642 253 309 172 745 227 579 420 857 407

43% 44% 47% 60% 36% 32% 58% 37% 28% 39% 58% 27% 44% 65% 48% 36%

EFHILP E AE ABCE AFH I AIJ L ALM AP

NET: Reduced 550 132 174 22 105 321 113 100 372 53 107 317 170 44 301 242

18% 20% 17% 9% 26% 28% 10% 15% 34% 12% 8% 37% 13% 7% 17% 22%

DGHJKMNO D D ABCD AGH G AJK K AMN N AO

Net Diff 733 160 313 130 39 44 530 153 -63 120 638 -90 408 377 556 164

24% 24% 30% 52% 10% 4% 48% 22% -6% 27% 50% -11% 31% 59% 31% 15%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Seasonal fruit and vegetable pickers

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Increased a lot 535 402 118 215 32 63

18% 26% 9% 16% 13% 18%

C AC

Increased a little 749 429 286 339 78 92

25% 27% 23% 25% 31% 27%

C AC AD

Remain about the same 886 458 381 425 84 112

30% 29% 30% 32% 34% 32%

Decreased a little 265 101 159 118 22 30

9% 6% 13% 9% 9% 9%

B AB

Decreased a lot 285 60 220 98 21 18

10% 4% 17% 7% 8% 5%

BDF AB

Don’t know 281 126 97 147 10 33

9% 8% 8% 11% 4% 10%

BCE AE E

NET: Increased 1283 831 404 554 110 155

43% 53% 32% 41% 45% 45%

C AC

NET: Reduced 550 161 379 216 43 47

18% 10% 30% 16% 17% 14%

BDF AB

Net Diff 733 671 25 338 68 107

24% 43% 2% 25% 27% 31%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Construction labourers (e.g. bricklayers, roofers)

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Increased a lot 328 184 144 75 68 62 34 28 61 143 97 89 134 80 63 51 215 114 209 119 68 61 103 54 42 50 275

11% 13% 9% 17% 14% 12% 7% 6% 10% 15% 10% 8% 17% 10% 10% 7% 13% 9% 10% 15% 10% 10% 10% 14% 15% 15% 11%

CGHLPRS AC AGHI GH GH H AKL ANOP AR AS AUVW a

Increased a little 653 297 355 102 119 109 79 93 151 221 188 244 199 205 119 129 353 300 435 218 163 96 216 111 66 79 565

22% 20% 23% 23% 24% 22% 17% 20% 25% 23% 19% 23% 25% 25% 19% 17% 21% 22% 20% 27% 23% 15% 22% 28% 25% 24% 22%

GKPSV G AGH AOP AOP AS V V AVW V

Remain about the same 993 461 531 149 175 140 177 157 194 324 317 352 255 287 204 246 564 428 723 270 220 252 322 125 74 112 857

33% 31% 35% 33% 35% 28% 37% 33% 33% 34% 32% 33% 32% 35% 33% 33% 34% 32% 33% 33% 31% 40% 33% 32% 27% 34% 33%

FY F AUWXY

Decreased a little 417 207 210 42 63 80 65 83 83 106 145 166 87 118 100 111 242 175 345 73 105 90 146 42 33 41 368

14% 14% 14% 9% 13% 16% 14% 18% 14% 11% 15% 16% 11% 14% 16% 15% 15% 13% 16% 9% 15% 14% 15% 11% 12% 12% 14%

DJMT D AD J AJ M M AT

Decreased a lot 305 184 120 23 25 48 62 79 67 48 110 146 63 59 71 112 145 159 254 51 99 58 98 20 28 13 287

10% 13% 8% 5% 5% 10% 13% 17% 11% 5% 11% 14% 8% 7% 11% 15% 9% 12% 12% 6% 14% 9% 10% 5% 11% 4% 11%

CDEJMNQTX

Z

AC DE ADE ADEFI DE J AJ N AMN AQ AT AVWX X X X AZ

Don’t know 304 135 168 57 53 65 60 32 37 110 125 69 64 82 65 92 144 160 225 79 63 73 104 39 26 36 262

10% 9% 11% 13% 11% 13% 13% 7% 6% 12% 13% 7% 8% 10% 11% 12% 9% 12% 10% 10% 9% 12% 10% 10% 10% 11% 10%

HILMQ HI I HI HI L AL AM AQ

NET: Increased 981 480 499 176 187 171 113 121 212 364 285 332 333 285 182 180 568 413 643 338 231 157 320 165 108 129 840

33% 33% 33% 39% 37% 34% 24% 26% 36% 38% 29% 31% 41% 34% 29% 24% 34% 31% 29% 42% 32% 25% 32% 42% 40% 39% 32%

GHKPSV AGH GH GH GH AKL ANOP P AS V V AUVW AUVW Aa

NET: Reduced 722 392 330 65 88 128 127 162 151 154 256 313 150 177 172 224 388 334 598 124 205 149 245 62 62 54 656

24% 27% 22% 15% 18% 25% 27% 34% 25% 16% 26% 29% 19% 21% 28% 30% 23% 25% 27% 15% 28% 24% 25% 16% 23% 16% 25%

CDEJMNTXZ AC DE DE ADEFGI DE J AJ MN AMN AT AX X X X AZ

Net Diff 259 89 169 111 99 43 -14 -41 61 210 29 19 183 109 11 -43 180 79 45 214 27 8 75 102 46 75 184

9% 6% 11% 25% 20% 8% -3% -9% 10% 22% 3% 2% 23% 13% 2% -6% 11% 6% 2% 26% 4% 1% 8% 26% 17% 23% 7%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Construction labourers (e.g. bricklayers, roofers)

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Increased a lot 328 60 141 37 35 51 197 76 42 37 235 31 110 174 212 111

11% 9% 14% 15% 9% 4% 18% 11% 4% 9% 18% 4% 8% 27% 12% 10%

FILM ABE BE AFH F I AIJ L ALM

Increased a little 653 143 259 84 66 187 291 158 151 81 397 101 319 208 432 210

22% 22% 25% 33% 16% 16% 26% 23% 14% 18% 31% 12% 24% 32% 24% 19%

EFILP AE ABCE AF F I AIJ AL ALM AP

Remain about the same 993 232 341 82 122 381 345 242 341 183 414 247 515 176 607 358

33% 35% 33% 33% 30% 34% 31% 36% 31% 42% 32% 29% 39% 27% 34% 32%

LN AIK ALN

Decreased a little 417 125 133 23 71 230 109 66 246 64 97 193 190 23 245 171

14% 19% 13% 9% 18% 20% 10% 10% 22% 15% 8% 23% 14% 4% 14% 15%

DGHKN ACD ACD AGH AJK K AMN N

Decreased a lot 305 72 72 10 65 198 55 42 240 28 30 214 71 12 163 138

10% 11% 7% 4% 16% 17% 5% 6% 22% 6% 2% 25% 5% 2% 9% 12%

CDGHJKMNO CD ABCD AGH AJK K AMN N AO

Don’t know 304 28 90 17 42 88 103 95 78 46 106 62 118 49 144 129

10% 4% 9% 7% 11% 8% 9% 14% 7% 10% 8% 7% 9% 8% 8% 12%

BFIKLNO B B AFG O

NET: Increased 981 203 400 121 101 237 488 235 193 118 632 133 429 382 644 321

33% 31% 39% 48% 25% 21% 44% 34% 18% 27% 49% 16% 32% 59% 36% 29%

EFIJLP ABE ABCE AFH F I AIJ L ALM AP

NET: Reduced 722 197 205 33 136 428 163 109 485 92 127 407 262 35 408 309

24% 30% 20% 13% 34% 38% 15% 16% 44% 21% 10% 48% 20% 6% 23% 28%

CDGHKMNO ACD D ACD AGH AJK K AMN N AO

Net Diff 259 6 195 88 -34 -191 325 126 -293 26 505 -274 167 346 236 12

9% 1% 19% 35% -9% -17% 30% 19% -27% 6% 40% -32% 13% 54% 13% 1%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Construction labourers (e.g. bricklayers, roofers)

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Increased a lot 328 259 59 125 28 37

11% 16% 5% 9% 11% 11%

CD AC

Increased a little 653 426 200 286 55 88

22% 27% 16% 21% 22% 25%

C AC

Remain about the same 993 520 428 455 82 115

33% 33% 34% 34% 33% 33%

Decreased a little 417 158 240 202 48 57

14% 10% 19% 15% 19% 16%

B AB A

Decreased a lot 305 55 244 114 22 13

10% 3% 19% 8% 9% 4%

BDF AB F F

Don’t know 304 158 90 161 12 37

10% 10% 7% 12% 5% 11%

CE C AE E

NET: Increased 981 685 259 411 83 125

33% 43% 21% 31% 34% 36%

C AC D

NET: Reduced 722 213 485 316 70 71

24% 14% 38% 24% 28% 20%

B AB

Net Diff 259 472 -226 95 13 54

9% 30% -18% 7% 5% 15%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Restaurant and catering staff (waiters, waitresses, bartenders)

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Increased a lot 317 166 151 45 62 68 33 39 69 107 101 109 120 91 66 40 201 116 191 126 78 43 94 58 43 46 270

11% 11% 10% 10% 12% 13% 7% 8% 12% 11% 10% 10% 15% 11% 11% 5% 12% 9% 9% 16% 11% 7% 9% 15% 16% 14% 10%

GPRSV G GH G ANP P P AR AS V AVW AUVW

Increased a little 606 285 320 82 110 79 91 95 150 192 169 245 187 165 136 117 339 267 402 205 131 125 195 98 58 65 535

20% 19% 21% 18% 22% 16% 19% 20% 25% 20% 17% 23% 23% 20% 22% 16% 20% 20% 18% 25% 18% 20% 20% 25% 21% 20% 20%

FKPS F ADFG AK AP P AS AU

Remain about the same 1040 473 565 174 198 163 159 152 194 372 322 346 269 325 195 251 587 453 773 267 254 231 349 121 86 126 892

35% 32% 37% 39% 39% 32% 33% 32% 33% 39% 33% 32% 33% 39% 31% 34% 35% 34% 35% 33% 35% 37% 35% 31% 32% 38% 34%

BT AB AKL AMO

Decreased a little 400 202 199 58 52 66 72 71 81 110 138 152 94 100 87 119 226 175 324 76 89 86 145 49 31 35 360

13% 14% 13% 13% 10% 13% 15% 15% 14% 12% 14% 14% 12% 12% 14% 16% 14% 13% 15% 9% 12% 14% 15% 12% 12% 11% 14%

T AMN AT

Decreased a lot 351 219 132 34 34 59 70 83 72 68 129 154 77 71 79 125 175 176 289 62 108 76 113 24 30 24 321

12% 15% 9% 8% 7% 12% 15% 18% 12% 7% 13% 14% 10% 9% 13% 17% 10% 13% 13% 8% 15% 12% 11% 6% 11% 7% 12%

CDEJMNQTX

Z

AC E ADE ADEFI DE J AJ N AMN Q AT AX X X X AZ

Don’t know 286 125 161 53 48 71 53 32 28 102 124 60 57 80 60 89 137 149 212 74 59 69 94 41 22 35 237

10% 8% 11% 12% 10% 14% 11% 7% 5% 11% 13% 6% 7% 10% 10% 12% 8% 11% 10% 9% 8% 11% 10% 10% 8% 11% 9%

HILMQa HI I AHI HI L AL AM AQ

NET: Increased 923 451 471 128 172 146 123 134 219 300 270 354 307 256 202 158 540 383 592 330 209 169 289 156 101 111 805

31% 31% 31% 29% 34% 29% 26% 28% 37% 32% 27% 33% 38% 31% 32% 21% 32% 29% 27% 41% 29% 27% 29% 40% 37% 34% 31%

GKPSV G ADFGH AK ANP P P AS AUVW AUVW

NET: Reduced 751 420 331 92 86 126 142 154 152 178 267 306 171 171 166 244 400 351 613 138 197 162 258 73 61 59 681

25% 29% 22% 21% 17% 25% 30% 33% 26% 19% 27% 29% 21% 21% 27% 33% 24% 26% 28% 17% 27% 26% 26% 19% 23% 18% 26%

CEJMNTXZ AC E ADE ADEFI E J AJ N AMN AT X X X AZ

Net Diff 171 31 140 36 86 21 -18 -20 67 122 2 47 136 85 36 -86 140 32 -21 192 12 7 30 83 39 52 123

6% 2% 9% 8% 17% 4% -4% -4% 11% 13% * 4% 17% 10% 6% -12% 8% 2% -1% 24% 2% 1% 3% 21% 15% 16% 5%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Restaurant and catering staff (waiters, waitresses, bartenders)

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Increased a lot 317 44 139 43 30 52 191 61 42 29 228 31 104 164 214 91

11% 7% 13% 17% 8% 5% 17% 9% 4% 7% 18% 4% 8% 26% 12% 8%

BEFIJLMP ABE ABE AFH F I AIJ L ALM AP

Increased a little 606 157 216 71 72 182 293 120 140 81 358 95 297 186 417 183

20% 24% 21% 28% 18% 16% 27% 18% 13% 18% 28% 11% 22% 29% 23% 16%

FILP AE ACE AFH I AIJ AL ALM AP

Remain about the same 1040 246 389 80 117 381 372 261 353 196 450 251 557 193 631 385

35% 37% 38% 32% 29% 34% 34% 38% 32% 45% 35% 30% 42% 30% 35% 34%

ELN E AE AIK ALN

Decreased a little 400 102 112 27 69 213 95 83 223 62 99 172 183 29 216 184

13% 16% 11% 11% 17% 19% 9% 12% 20% 14% 8% 20% 14% 5% 12% 16%

CGKNO C ACD AGH G AJK K AMN N AO

Decreased a lot 351 88 93 16 75 218 61 59 258 28 47 233 80 20 193 154

12% 13% 9% 6% 19% 19% 6% 9% 23% 6% 4% 27% 6% 3% 11% 14%

CDGHJKMN CD ABCD AGH G AJK K AMN N AO

Don’t know 286 22 87 16 38 87 86 96 82 43 96 67 103 51 132 121

10% 3% 8% 6% 10% 8% 8% 14% 7% 10% 8% 8% 8% 8% 7% 11%

BFGIKMO B B AFG O

NET: Increased 923 201 356 114 102 235 484 181 182 110 586 126 402 350 631 274

31% 31% 34% 45% 25% 21% 44% 27% 17% 25% 46% 15% 30% 54% 35% 25%

EFHIJLP AE ABCE AFH F I AIJ L ALM AP

NET: Reduced 751 190 205 43 144 431 156 142 481 90 146 406 262 49 409 337

25% 29% 20% 17% 36% 38% 14% 21% 44% 20% 11% 48% 20% 8% 23% 30%

CDGHJKMNO ACD ABCD AGH G AJK K AMN N AO

Net Diff 171 11 151 71 -42 -196 329 39 -299 20 440 -280 139 301 222 -64

6% 2% 15% 28% -10% -17% 30% 6% -27% 5% 34% -33% 11% 47% 12% -6%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Restaurant and catering staff (waiters, waitresses, bartenders)

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Increased a lot 317 247 60 107 15 37

11% 16% 5% 8% 6% 11%

CDE AC

Increased a little 606 404 183 273 58 66

20% 26% 14% 20% 23% 19%

C AC

Remain about the same 1040 567 419 492 99 145

35% 36% 33% 37% 40% 42%

A

Decreased a little 400 154 234 199 41 43

13% 10% 19% 15% 17% 12%

B AB

Decreased a lot 351 69 272 128 29 22

12% 4% 22% 10% 12% 6%

BDF AB F

Don’t know 286 133 93 143 6 36

10% 8% 7% 11% 2% 10%

CE E E

NET: Increased 923 652 243 380 72 102

31% 41% 19% 28% 29% 29%

CD AC

NET: Reduced 751 223 506 327 70 64

25% 14% 40% 24% 28% 18%

BF AB F F

Net Diff 171 429 -263 53 2 38

6% 27% -21% 4% 1% 11%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Bankers

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Increased a lot 127 78 49 38 28 39 7 6 8 67 46 14 57 19 29 22 89 38 65 62 28 23 33 28 14 33 94

4% 5% 3% 9% 6% 8% 1% 1% 1% 7% 5% 1% 7% 2% 5% 3% 5% 3% 3% 8% 4% 4% 3% 7% 5% 10% 4%

CGHILNRSa AC AGHI GHI AGHI AL L ANP N AR AS AUVW Aa

Increased a little 246 125 121 68 67 48 27 14 21 135 75 35 94 60 39 53 166 80 147 98 47 44 57 66 32 53 187

8% 8% 8% 15% 13% 9% 6% 3% 4% 14% 8% 3% 12% 7% 6% 7% 10% 6% 7% 12% 6% 7% 6% 17% 12% 16% 7%

GHILRSWa AFGHI AGHI HI AKL L ANOP AR AS AUVW AUVW Aa

Remain about the same 1087 483 603 187 207 161 174 163 195 394 335 358 278 336 220 254 612 475 806 281 246 206 397 148 89 133 934

36% 33% 39% 42% 41% 32% 36% 35% 33% 41% 34% 34% 35% 40% 35% 34% 37% 36% 37% 35% 34% 33% 40% 38% 33% 40% 36%

BL AB FI FI AKL AMP AUVY

Decreased a little 552 258 295 50 73 85 85 106 153 123 171 258 168 150 113 122 303 249 420 133 149 133 171 50 49 36 510

18% 18% 19% 11% 14% 17% 18% 22% 26% 13% 17% 24% 21% 18% 18% 16% 18% 19% 19% 16% 21% 21% 17% 13% 18% 11% 20%

DEJTXZ D ADE ADEFG J AJK P X X AZ

Decreased a lot 562 351 210 32 59 90 101 130 151 91 191 281 124 150 125 163 294 269 437 126 154 124 185 51 48 32 520

19% 24% 14% 7% 12% 18% 21% 27% 25% 10% 19% 26% 15% 18% 20% 22% 18% 20% 20% 15% 21% 20% 19% 13% 18% 10% 20%

CDEJMTXZ AC DE DE ADEFG ADEF J AJK AM T X X X AZ

Don’t know 426 174 251 72 70 82 83 54 65 142 165 119 83 117 98 128 200 226 315 111 95 100 146 47 38 45 369

14% 12% 16% 16% 14% 16% 17% 11% 11% 15% 17% 11% 10% 14% 16% 17% 12% 17% 14% 14% 13% 16% 15% 12% 14% 14% 14%

BILMQ AB I I AHI L AL M M AM AQ

NET: Increased 373 203 170 106 96 87 34 20 30 202 121 50 151 79 68 75 255 118 212 161 75 67 91 94 46 86 281

12% 14% 11% 24% 19% 17% 7% 4% 5% 21% 12% 5% 19% 9% 11% 10% 15% 9% 10% 20% 10% 11% 9% 24% 17% 26% 11%

CGHILNPRSW

a

AGHI AGHI AGHI AKL L ANOP AR AS AUVWY AUVW Aa

NET: Reduced 1115 609 505 82 132 175 186 235 304 214 361 539 292 300 237 285 597 517 856 258 303 257 356 101 97 68 1031

37% 41% 33% 18% 26% 35% 39% 50% 51% 22% 37% 51% 36% 36% 38% 38% 36% 39% 39% 32% 42% 41% 36% 26% 36% 20% 39%

CDEJTXZ AC D DE DE ADEFG ADEFG J AJK AT AWX X X X AZ

Net Diff -742 -405 -336 24 -36 -88 -152 -215 -274 -12 -240 -489 -141 -221 -169 -210 -343 -399 -645 -97 -228 -190 -266 -7 -52 18 -750

-25% -28% -22% 5% -7% -17% -32% -46% -46% -1% -24% -46% -18% -27% -27% -28% -21% -30% -29% -12% -32% -30% -27% -2% -19% 5% -29%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Bankers

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Increased a lot 127 27 53 19 11 24 67 28 16 14 94 12 30 82 68 57

4% 4% 5% 7% 3% 2% 6% 4% 1% 3% 7% 1% 2% 13% 4% 5%

FILM AE AF F AIJ ALM

Increased a little 246 48 92 36 24 59 103 72 54 30 152 29 132 76 152 90

8% 7% 9% 14% 6% 5% 9% 11% 5% 7% 12% 3% 10% 12% 8% 8%

FIL ABCE F AF AIJ AL AL

Remain about the same 1087 261 399 99 123 346 435 281 352 173 508 256 543 234 676 387

36% 40% 38% 39% 31% 31% 40% 41% 32% 39% 40% 30% 41% 36% 37% 35%

EFIL E E E AF AF I AI AL L

Decreased a little 552 140 192 45 73 257 190 95 232 103 199 171 276 86 354 197

18% 21% 19% 18% 18% 23% 17% 14% 21% 23% 16% 20% 21% 13% 20% 18%

HKN AGH AK AK N AN

Decreased a lot 562 127 174 31 111 300 166 87 334 48 166 295 167 85 328 227

19% 19% 17% 12% 28% 26% 15% 13% 30% 11% 13% 35% 13% 13% 18% 20%

DGHJKMN D ABCD AGH AJK AMN

Don’t know 426 56 127 22 59 149 138 117 110 71 160 87 175 79 224 159

14% 9% 12% 9% 15% 13% 13% 17% 10% 16% 12% 10% 13% 12% 12% 14%

BDIKLO B BD G I

NET: Increased 373 75 144 55 35 82 170 100 70 45 246 40 162 158 220 147

12% 11% 14% 22% 9% 7% 15% 15% 6% 10% 19% 5% 12% 25% 12% 13%

EFIL E ABCE AF F I AIJ L ALM

NET: Reduced 1115 267 366 76 184 557 356 182 566 150 365 466 444 172 683 424

37% 40% 35% 30% 46% 49% 32% 27% 52% 34% 29% 55% 34% 27% 38% 38%

DGHKMN D ACD AGH H AJK AMN N

Net Diff -742 -192 -222 -22 -149 -475 -186 -82 -496 -106 -119 -426 -282 -14 -463 -277

-25% -29% -21% -9% -37% -42% -17% -12% -45% -24% -9% -50% -21% -2% -26% -25%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Bankers

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Increased a lot 127 114 10 37 8 15

4% 7% 1% 3% 3% 4%

CD AC

Increased a little 246 188 50 102 20 39

8% 12% 4% 8% 8% 11%

C AC D

Remain about the same 1087 643 382 493 103 134

36% 41% 30% 37% 41% 38%

C AC

Decreased a little 552 246 292 261 49 65

18% 16% 23% 19% 20% 19%

B AB

Decreased a lot 562 170 379 227 45 47

19% 11% 30% 17% 18% 13%

BF AB

Don’t know 426 213 148 222 23 48

14% 14% 12% 17% 9% 14%

CE AE

NET: Increased 373 302 60 139 28 54

12% 19% 5% 10% 11% 16%

CD AC D

NET: Reduced 1115 417 671 489 95 111

37% 26% 53% 36% 38% 32%

B AB

Net Diff -742 -115 -611 -350 -67 -57

-25% -7% -48% -26% -27% -17%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Students

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Increased a lot 241 135 105 62 68 55 21 12 23 130 76 35 87 67 43 43 153 87 145 96 52 41 71 49 28 67 174

8% 9% 7% 14% 14% 11% 4% 3% 4% 14% 8% 3% 11% 8% 7% 6% 9% 7% 7% 12% 7% 6% 7% 13% 10% 20% 7%

CGHILPRSa C AGHI AGHI AGHI AKL L AOP AR AS AUVW V Aa

Increased a little 424 219 205 87 93 82 56 42 64 179 138 106 135 106 92 91 262 162 265 159 101 87 121 71 44 68 346

14% 15% 13% 19% 18% 16% 12% 9% 11% 19% 14% 10% 17% 13% 15% 12% 16% 12% 12% 20% 14% 14% 12% 18% 16% 21% 13%

HILRSa AGHI AGHI HI AKL L ANP AR AS AW Aa

Remain about the same 1111 498 610 172 213 159 184 169 214 384 343 383 311 338 214 247 645 465 803 308 251 231 381 141 107 115 977

37% 34% 40% 38% 42% 31% 39% 36% 36% 40% 35% 36% 39% 41% 34% 33% 39% 35% 37% 38% 35% 37% 38% 36% 40% 35% 37%

BFP AB AF F K P AOP

Decreased a little 542 246 296 46 55 82 84 113 162 101 166 275 139 155 124 124 280 262 424 117 131 123 185 60 42 42 493

18% 17% 19% 10% 11% 16% 18% 24% 27% 11% 17% 26% 17% 19% 20% 17% 17% 20% 19% 14% 18% 19% 19% 15% 16% 13% 19%

DEJTZ DE DE ADEFG ADEFG J AJK AT AZ

Decreased a lot 390 239 151 28 29 57 73 99 104 57 130 203 82 84 82 142 182 208 331 59 114 85 134 29 27 13 371

13% 16% 10% 6% 6% 11% 15% 21% 18% 6% 13% 19% 10% 10% 13% 19% 11% 16% 15% 7% 16% 14% 14% 7% 10% 4% 14%

CDEJMNQTX

Z

AC DE DE ADEFG ADEF J AJK AMNO AQ AT AXY X X AZ

Don’t know 293 130 162 53 47 70 60 37 27 100 130 64 48 82 69 95 141 152 222 72 69 64 98 40 22 28 254

10% 9% 11% 12% 9% 14% 13% 8% 5% 10% 13% 6% 6% 10% 11% 13% 9% 11% 10% 9% 10% 10% 10% 10% 8% 8% 10%

ILMQ I I AHI AHI I L AL M M AM AQ

NET: Increased 665 355 310 148 161 137 77 54 87 309 214 141 223 173 135 134 415 250 410 255 153 128 192 120 72 135 520

22% 24% 20% 33% 32% 27% 16% 12% 15% 33% 22% 13% 28% 21% 22% 18% 25% 19% 19% 31% 21% 20% 19% 31% 27% 41% 20%

CGHILPRSWa AC AGHI AGHI AGHI AKL L ANOP AR AS AUVW AVW Aa

NET: Reduced 931 485 446 74 84 139 156 212 266 158 296 478 221 239 205 266 462 470 755 176 246 208 319 90 69 54 864

31% 33% 29% 17% 17% 28% 33% 45% 45% 17% 30% 45% 28% 29% 33% 36% 28% 35% 34% 22% 34% 33% 32% 23% 26% 16% 33%

CDEJMQTXYZ DE DE ADEFG ADEFG J AJK AMN AQ AT XY XY XY AZ

Net Diff -267 -131 -136 74 77 -2 -79 -158 -179 151 -81 -337 2 -66 -71 -132 -47 -220 -345 79 -92 -80 -127 31 3 80 -344

-9% -9% -9% 17% 15% * -17% -33% -30% 16% -8% -32% * -8% -11% -18% -3% -16% -16% 10% -13% -13% -13% 8% 1% 24% -13%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Students

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Increased a lot 241 28 103 29 24 36 139 55 38 21 169 26 71 130 122 107

8% 4% 10% 11% 6% 3% 13% 8% 3% 5% 13% 3% 5% 20% 7% 10%

BFIJLMO ABE BE AFH F AIJ L ALM AO

Increased a little 424 83 171 49 56 100 190 121 69 57 284 46 207 158 281 136

14% 13% 16% 19% 14% 9% 17% 18% 6% 13% 22% 5% 16% 25% 16% 12%

FILP A AB AF AF I AIJ L ALM AP

Remain about the same 1111 237 421 101 131 371 435 275 315 189 542 234 572 241 696 390

37% 36% 41% 40% 33% 33% 40% 40% 29% 43% 42% 28% 43% 38% 39% 35%

FIL AE AF F AI AI ALN L A

Decreased a little 542 179 163 45 70 283 176 75 292 91 146 205 277 46 350 184

18% 27% 16% 18% 17% 25% 16% 11% 27% 21% 11% 24% 21% 7% 19% 17%

CGHKN ACDE AGH H AJK K AN AN A

Decreased a lot 390 111 83 15 87 255 69 57 306 34 40 277 83 18 219 169

13% 17% 8% 6% 22% 22% 6% 8% 28% 8% 3% 33% 6% 3% 12% 15%

CDGHJKMN ACD ACD AGH AJK K AMN N AO

Don’t know 293 22 95 13 33 90 90 96 78 48 98 60 114 49 134 130

10% 3% 9% 5% 8% 8% 8% 14% 7% 11% 8% 7% 9% 8% 7% 12%

BDFGIKLO B B AFG I AO

NET: Increased 665 111 274 78 79 135 330 177 107 78 453 72 277 288 403 243

22% 17% 26% 31% 20% 12% 30% 26% 10% 18% 35% 8% 21% 45% 22% 22%

BFIJL ABE ABE AF AF I AIJ L ALM

NET: Reduced 931 290 247 60 157 538 245 133 597 124 186 483 360 64 569 353

31% 44% 24% 24% 39% 47% 22% 20% 54% 28% 15% 57% 27% 10% 32% 32%

CDGHKMN ACD ACD AGH AJK K AMN N

Net Diff -267 -179 27 18 -78 -403 85 44 -490 -47 267 -411 -83 224 -166 -110

-9% -27% 3% 7% -19% -36% 8% 6% -45% -11% 21% -48% -6% 35% -9% -10%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 14th July - 8th August 2023

PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Students

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Increased a lot 241 201 32 85 7 32

8% 13% 3% 6% 3% 9%

CDE AC E DE

Increased a little 424 326 83 168 30 55

14% 21% 7% 13% 12% 16%

C AC

Remain about the same 1111 668 386 536 103 150

37% 42% 31% 40% 42% 43%

C AC A A

Decreased a little 542 192 331 247 64 48

18% 12% 26% 18% 26% 14%

B AB F ADF

Decreased a lot 390 47 337 149 35 19

13% 3% 27% 11% 14% 5%

BDF AB F F

Don’t know 293 141 91 157 8 43

10% 9% 7% 12% 3% 12%

CE AE E

NET: Increased 665 527 115 254 37 87

22% 33% 9% 19% 15% 25%

CDE AC DE

NET: Reduced 931 240 668 396 99 67

31% 15% 53% 29% 40% 19%

BF AB F ADF

Net Diff -267 287 -553 -142 -62 20

-9% 18% -44% -11% -25% 6%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public

IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Teachers

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Increased a lot 349 182 167 63 82 83 33 31 57 145 116 88 113 105 62 68 211 138 219 130 77 66 103 58 44 61 286

12% 12% 11% 14% 16% 16% 7% 7% 10% 15% 12% 8% 14% 13% 10% 9% 13% 10% 10% 16% 11% 11% 10% 15% 16% 18% 11%

GHLPSa GH AGHI AGHI AL L AP P AS W AUVW Aa

Increased a little 644 319 323 129 124 95 97 75 123 253 193 198 197 184 128 135 362 283 432 212 145 102 229 109 60 91 547

21% 22% 21% 29% 25% 19% 20% 16% 21% 27% 20% 19% 25% 22% 21% 18% 22% 21% 20% 26% 20% 16% 23% 28% 22% 27% 21%

HLPSV AFGHI H AKL AP AS V AUV V Aa

Remain about the same 1074 508 566 151 170 168 164 184 239 320 332 422 289 316 223 246 625 449 794 281 259 259 343 124 89 107 945

36% 35% 37% 34% 34% 33% 34% 39% 40% 34% 34% 40% 36% 38% 36% 33% 38% 34% 36% 35% 36% 41% 35% 32% 33% 32% 36%

AF AJK AWXY

Decreased a little 341 175 167 26 42 54 64 79 76 68 118 155 78 89 74 100 179 162 274 67 85 70 129 26 31 22 311

11% 12% 11% 6% 8% 11% 13% 17% 13% 7% 12% 15% 10% 11% 12% 13% 11% 12% 13% 8% 12% 11% 13% 7% 11% 7% 12%

DJTXZ D DE ADEF DE J AJ M AT X X X X AZ

Decreased a lot 260 143 117 21 20 47 56 59 56 42 103 115 59 53 60 88 133 126 208 51 87 50 76 26 21 16 242

9% 10% 8% 5% 4% 9% 12% 12% 9% 4% 10% 11% 7% 6% 10% 12% 8% 9% 10% 6% 12% 8% 8% 7% 8% 5% 9%

DEJNTZ DE ADE ADE DE AJ AJ AMN T AVWX AZ

Don’t know 331 142 189 57 66 58 63 44 43 123 122 87 67 84 76 105 153 178 262 69 66 82 111 48 24 35 283

11% 10% 12% 13% 13% 12% 13% 9% 7% 13% 12% 8% 8% 10% 12% 14% 9% 13% 12% 9% 9% 13% 11% 12% 9% 11% 11%

BILMQT AB I I I I L L AMN AQ T

NET: Increased 993 501 491 192 206 178 130 106 180 398 309 286 310 289 191 203 573 420 652 342 222 169 332 167 104 152 833

33% 34% 32% 43% 41% 35% 27% 23% 30% 42% 31% 27% 39% 35% 31% 27% 34% 31% 30% 42% 31% 27% 34% 43% 39% 46% 32%

GHLPSVa AGHI AGHI GH H AKL L AOP P AS V AUVW AUV Aa

NET: Reduced 601 318 283 48 62 101 120 138 132 110 221 270 137 143 133 188 312 289 482 119 172 121 204 52 52 38 554

20% 22% 19% 11% 12% 20% 25% 29% 22% 12% 22% 25% 17% 17% 21% 25% 19% 22% 22% 15% 24% 19% 21% 13% 19% 11% 21%

DEJMNTXZ DE ADE ADEFI DE AJ AJ AMN AT AX X X X AZ

Net Diff 392 183 207 144 144 78 10 -32 48 288 88 16 173 147 57 15 260 132 169 223 49 48 127 115 52 114 280

13% 12% 14% 32% 29% 15% 2% -7% 8% 30% 9% 2% 22% 18% 9% 2% 16% 10% 8% 28% 7% 8% 13% 29% 19% 34% 11%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Teachers

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Increased a lot 349 45 164 41 38 69 189 82 57 36 241 37 118 179 209 136

12% 7% 16% 16% 10% 6% 17% 12% 5% 8% 19% 4% 9% 28% 12% 12%

BFIJLM ABE ABE AFH F I AIJ L ALM

Increased a little 644 143 258 68 71 171 290 168 146 89 385 93 318 210 423 211

21% 22% 25% 27% 18% 15% 26% 25% 13% 20% 30% 11% 24% 33% 23% 19%

FILP AE AE AF F I AIJ AL ALM AP

Remain about the same 1074 267 352 93 136 426 381 235 409 182 420 301 552 157 671 378

36% 40% 34% 37% 34% 38% 35% 35% 37% 41% 33% 35% 42% 24% 37% 34%

KN AC AK N ALN

Decreased a little 341 92 104 27 51 186 96 49 202 46 89 165 140 31 196 141

11% 14% 10% 11% 13% 16% 9% 7% 18% 11% 7% 19% 11% 5% 11% 13%

GHKN AC AGH AJK K AMN N

Decreased a lot 260 70 50 10 65 164 50 40 196 26 30 182 57 14 137 120

9% 11% 5% 4% 16% 14% 5% 6% 18% 6% 2% 21% 4% 2% 8% 11%

CDGHJKMNO CD ABCD AGH AJK K AMN N AO

Don’t know 331 42 108 14 40 118 93 107 89 60 114 71 139 52 166 130

11% 6% 10% 6% 10% 10% 8% 16% 8% 14% 9% 8% 10% 8% 9% 12%

BDGIKLNO BD AFG IK

NET: Increased 993 188 422 109 110 240 479 250 203 125 626 130 436 388 632 347

33% 29% 41% 43% 27% 21% 44% 37% 18% 28% 49% 15% 33% 60% 35% 31%

BEFIL ABE ABE AFH F I AIJ L ALM A

NET: Reduced 601 162 155 37 116 350 146 89 398 72 119 347 197 45 333 262

20% 25% 15% 15% 29% 31% 13% 13% 36% 16% 9% 41% 15% 7% 18% 23%

CDGHKMNO ACD ACD AGH AJK K AMN N AO

Net Diff 392 26 268 72 -6 -110 333 162 -195 53 507 -217 239 343 298 86

13% 4% 26% 28% -2% -10% 30% 24% -18% 12% 40% -26% 18% 53% 17% 8%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Teachers

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Increased a lot 349 283 60 126 15 38

12% 18% 5% 9% 6% 11%

CDE AC

Increased a little 644 455 170 300 68 103

21% 29% 13% 22% 28% 30%

C AC A AD

Remain about the same 1074 508 505 499 98 123

36% 32% 40% 37% 40% 35%

B AB

Decreased a little 341 123 208 152 31 32

11% 8% 16% 11% 12% 9%

B AB

Decreased a lot 260 48 205 95 19 12

9% 3% 16% 7% 8% 4%

BDF AB F

Don’t know 331 158 113 171 16 39

11% 10% 9% 13% 6% 11%

CE AE

NET: Increased 993 738 230 426 83 141

33% 47% 18% 32% 34% 41%

C AC AD

NET: Reduced 601 171 412 247 50 44

20% 11% 33% 18% 20% 13%

BF AB F F

Net Diff 392 567 -182 179 33 97

13% 36% -14% 13% 14% 28%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Lorry drivers

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Increased a lot 280 154 124 60 58 55 34 29 45 117 89 73 117 68 52 42 175 104 169 111 57 56 83 45 39 43 234

9% 11% 8% 13% 11% 11% 7% 6% 8% 12% 9% 7% 15% 8% 8% 6% 11% 8% 8% 14% 8% 9% 8% 11% 15% 13% 9%

CHLPRS AGHI GH H AL ANOP AR AS AUVW

Increased a little 654 311 342 106 111 111 82 101 143 217 193 244 174 196 136 147 367 287 440 214 145 117 226 103 63 93 553

22% 21% 22% 24% 22% 22% 17% 21% 24% 23% 20% 23% 22% 24% 22% 20% 22% 21% 20% 26% 20% 19% 23% 26% 23% 28% 21%

GSa G G AS AUV Aa

Remain about the same 1039 483 556 159 190 151 169 157 213 349 320 370 256 310 210 263 566 473 762 277 249 233 321 145 91 111 908

35% 33% 36% 36% 38% 30% 35% 33% 36% 37% 33% 35% 32% 37% 34% 35% 34% 35% 35% 34% 35% 37% 32% 37% 34% 33% 35%

F F M

Decreased a little 399 206 193 39 52 68 67 79 93 92 135 172 105 114 90 89 237 162 321 78 102 85 150 33 28 29 364

13% 14% 13% 9% 10% 14% 14% 17% 16% 10% 14% 16% 13% 14% 14% 12% 14% 12% 15% 10% 14% 14% 15% 8% 11% 9% 14%

DJTXZ D ADE DE J AJ AT X X XY AZ

Decreased a lot 308 182 126 27 29 52 65 75 61 56 116 137 68 62 72 106 158 150 260 48 94 63 104 22 24 17 288

10% 12% 8% 6% 6% 10% 14% 16% 10% 6% 12% 13% 8% 7% 12% 14% 9% 11% 12% 6% 13% 10% 10% 6% 9% 5% 11%

CDEJNTXZ AC E ADE ADEFI DE J AJ N AMN AT AX X X AZ

Don’t know 320 132 187 56 64 67 62 32 39 120 129 71 82 82 62 94 161 159 238 83 72 75 106 43 24 39 268

11% 9% 12% 13% 13% 13% 13% 7% 7% 13% 13% 7% 10% 10% 10% 13% 10% 12% 11% 10% 10% 12% 11% 11% 9% 12% 10%

BHIL AB HI HI HI HI L AL

NET: Increased 933 466 466 166 168 167 115 129 188 334 282 317 292 264 189 189 542 391 609 324 202 173 309 148 102 136 787

31% 32% 30% 37% 33% 33% 24% 27% 32% 35% 29% 30% 36% 32% 30% 26% 33% 29% 28% 40% 28% 27% 31% 38% 38% 41% 30%

GPSa AGH G G G AKL AP P AS AUVW AUVW Aa

NET: Reduced 707 388 319 66 81 120 131 155 154 147 251 309 173 176 162 196 394 313 581 126 196 149 254 55 53 46 652

24% 26% 21% 15% 16% 24% 27% 33% 26% 15% 26% 29% 22% 21% 26% 26% 24% 23% 27% 16% 27% 24% 26% 14% 20% 14% 25%

CDEJTXZ AC DE ADE ADEFI DE J AJ MN AT AXY X XY AZ

Net Diff 226 77 147 100 87 47 -16 -25 34 187 31 9 118 88 27 -6 148 79 28 199 5 24 55 93 49 89 135

8% 5% 10% 22% 17% 9% -3% -5% 6% 20% 3% 1% 15% 11% 4% -1% 9% 6% 1% 25% 1% 4% 6% 24% 18% 27% 5%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Lorry drivers

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Increased a lot 280 47 117 38 33 51 154 66 47 27 194 32 94 141 158 120

9% 7% 11% 15% 8% 4% 14% 10% 4% 6% 15% 4% 7% 22% 9% 11%

BFIJLM AB ABE AFH F AIJ L ALM

Increased a little 654 124 266 73 79 191 290 159 150 90 388 109 320 200 441 204

22% 19% 26% 29% 20% 17% 26% 23% 14% 21% 30% 13% 24% 31% 24% 18%

FILP ABE ABE AF F I AIJ AL ALM AP

Remain about the same 1039 254 354 96 125 375 381 252 379 182 424 269 533 183 649 363

35% 38% 34% 38% 31% 33% 35% 37% 35% 41% 33% 32% 40% 28% 36% 32%

N AE AIK ALN

Decreased a little 399 122 128 14 63 224 106 61 228 55 109 182 170 41 234 162

13% 18% 12% 6% 16% 20% 10% 9% 21% 13% 9% 21% 13% 6% 13% 15%

DGHKN ACD D D AGH AJK K AMN N

Decreased a lot 308 86 66 11 64 198 58 46 215 28 54 197 77 24 163 141

10% 13% 6% 4% 16% 17% 5% 7% 20% 6% 4% 23% 6% 4% 9% 13%

CDGHJKMNO ACD ACD AGH AJK AMN AO

Don’t know 320 28 106 20 38 97 111 96 78 57 110 61 130 54 157 127

11% 4% 10% 8% 9% 9% 10% 14% 7% 13% 9% 7% 10% 8% 9% 11%

BFIKLO B B B AFG IK O

NET: Increased 933 170 383 110 111 242 444 226 197 117 581 141 414 341 599 324

31% 26% 37% 44% 28% 21% 40% 33% 18% 27% 45% 17% 31% 53% 33% 29%

BFIL ABE ABE AFH F I AIJ L ALM AP

NET: Reduced 707 208 194 25 127 421 164 107 443 83 163 378 247 65 398 304

24% 32% 19% 10% 32% 37% 15% 16% 40% 19% 13% 45% 19% 10% 22% 27%

CDGHJKMNO ACD D ACD AGH AJK K AMN N AO

Net Diff 226 -38 189 85 -15 -180 280 119 -246 34 418 -238 167 276 202 20

8% -6% 18% 34% -4% -16% 25% 17% -22% 8% 33% -28% 13% 43% 11% 2%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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IMMIGRATIONPOLICY5. Would you prefer the number of migrants (from any country) from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Lorry drivers

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Increased a lot 280 225 51 110 23 35

9% 14% 4% 8% 9% 10%

C AC

Increased a little 654 428 201 283 42 90

22% 27% 16% 21% 17% 26%

C AC DE

Remain about the same 1039 535 441 498 97 128

35% 34% 35% 37% 39% 37%

A

Decreased a little 399 163 230 182 49 44

13% 10% 18% 14% 20% 13%

B AB ADF

Decreased a lot 308 60 242 112 28 16

10% 4% 19% 8% 11% 4%

BDF AB F F

Don’t know 320 164 96 157 8 35

11% 10% 8% 12% 3% 10%

CE C E E

NET: Increased 933 653 252 393 65 125

31% 41% 20% 29% 26% 36%

C AC DE

NET: Reduced 707 222 473 294 77 59

24% 14% 37% 22% 31% 17%

BF AB F ADF

Net Diff 226 431 -221 99 -11 66

8% 27% -17% 7% -5% 19%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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REFUGEES1. How much sympathy, if any, do you have for the migrants attempting to cross the English Channel by boat to come to Britain?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

A great deal of sympathy 682 289 391 154 166 131 98 66 67 320 229 133 225 205 129 124 428 255 391 291 163 120 207 120 71 88 582

23% 20% 26% 34% 33% 26% 21% 14% 11% 34% 23% 13% 28% 25% 21% 17% 26% 19% 18% 36% 23% 19% 21% 31% 26% 26% 22%

BHILPRSV AB AFGHI AFGHI HI HI AKL L AOP P AR AS AUVW VW

A fair amount of sympathy 893 390 502 173 162 156 141 117 144 334 297 261 251 266 170 206 522 370 616 277 178 196 296 139 84 144 736

30% 27% 33% 39% 32% 31% 30% 25% 24% 35% 30% 24% 31% 32% 27% 28% 31% 28% 28% 34% 25% 31% 30% 35% 31% 43% 28%

BHILSUa AB AFGHI HI I AL L AS U AU U Aa

Not very much sympathy 640 337 302 51 78 104 101 130 175 129 205 306 163 186 128 163 334 306 513 126 168 124 235 58 54 43 591

21% 23% 20% 11% 16% 21% 21% 28% 30% 14% 21% 29% 20% 22% 20% 22% 20% 23% 23% 16% 23% 20% 24% 15% 20% 13% 23%

DEJTXZ D D ADEFG ADEFG J AJK AT X X AZ

No sympathy at all 622 376 246 40 57 80 111 139 194 97 191 333 123 148 146 204 310 312 532 89 171 149 210 46 46 25 579

21% 26% 16% 9% 11% 16% 23% 29% 33% 10% 19% 31% 15% 18% 23% 28% 19% 23% 24% 11% 24% 24% 21% 12% 17% 8% 22%

CDEFJMNQTX

Z

AC D DEF ADEF ADEFG J AJK MN AMN AQ AT XY XY X AZ

Don't know 164 76 87 30 41 35 25 19 14 71 60 33 41 27 50 45 70 93 138 26 38 41 42 28 15 32 127

5% 5% 6% 7% 8% 7% 5% 4% 2% 7% 6% 3% 5% 3% 8% 6% 4% 7% 6% 3% 5% 7% 4% 7% 5% 10% 5%

ILNQTa I AHI I I AL L AN N AQ AT Aa

NET Great deal/fair amount 1575 679 893 327 328 286 240 184 211 654 526 395 476 471 299 330 950 625 1007 568 341 316 503 259 156 232 1318

53% 46% 58% 73% 65% 57% 50% 39% 35% 69% 54% 37% 59% 57% 48% 44% 57% 47% 46% 70% 47% 50% 51% 66% 58% 70% 50%

BHILPRSUa AB AEFGHI AFGHI HI HI AKL L AOP AOP AR AS AUVWY AUVW Aa

NET Not very much/None 1261 713 548 91 136 184 213 269 369 226 396 638 286 334 274 367 644 618 1045 216 339 273 445 104 99 68 1170

42% 49% 36% 20% 27% 36% 45% 57% 62% 24% 40% 60% 36% 40% 44% 49% 39% 46% 48% 27% 47% 43% 45% 27% 37% 20% 45%

CDEFJMQTXY

Z

AC DE DEF ADEFG ADEFG J AJK M AMN AQ AT AXY X XY X AZ

NET Sympathy (Great deal/fair amount minus not 

very much/none) 314 -34 345 236 192 103 27 -85 -159 428 130 -244 190 137 25 -37 307 8 -39 353 2 42 58 155 56 164 148

10% -2% 23% 53% 38% 20% 6% -18% -27% 45% 13% -23% 24% 16% 4% -5% 18% 1% -2% 44% * 7% 6% 40% 21% 49% 6%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public

REFUGEES1. How much sympathy, if any, do you have for the migrants attempting to cross the English Channel by boat to come to Britain?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

A great deal of sympathy 682 68 347 78 97 94 392 188 73 72 501 48 234 364 406 263

23% 10% 33% 31% 24% 8% 36% 28% 7% 16% 39% 6% 18% 57% 23% 24%

BFIJLM ABE AB B AFH AF I AIJ L ALM

A fair amount of sympathy 893 169 373 84 93 235 378 248 215 161 460 140 526 170 573 307

30% 26% 36% 33% 23% 21% 34% 36% 20% 37% 36% 17% 40% 26% 32% 27%

BEFIL ABE BE AF AF AI AI ALN L AP

Not very much sympathy 640 204 159 52 77 342 179 101 316 102 192 244 312 54 400 230

21% 31% 15% 21% 19% 30% 16% 15% 29% 23% 15% 29% 24% 8% 22% 21%

CGHKN ACDE AGH AK K AMN AN

No sympathy at all 622 203 121 30 128 423 109 76 447 70 82 389 174 36 360 254

21% 31% 12% 12% 32% 37% 10% 11% 41% 16% 6% 46% 13% 6% 20% 23%

CDGHJKMN ACD ACD AGH AJK K AMN N

Don't know 164 16 37 9 6 41 42 67 47 34 43 27 78 19 65 63

5% 2% 4% 4% 2% 4% 4% 10% 4% 8% 3% 3% 6% 3% 4% 6%

BCEFGKLNO AFG IK LN O

NET Great deal/fair amount 1575 237 720 161 191 329 770 436 288 233 961 188 760 534 978 570

53% 36% 69% 64% 48% 29% 70% 64% 26% 53% 75% 22% 57% 83% 54% 51%

BEFIL ABE ABE B AFH AF I AIJ AL ALM A

NET Not very much/None 1261 407 280 82 204 765 288 177 763 172 274 633 486 90 760 484

42% 62% 27% 33% 51% 67% 26% 26% 69% 39% 21% 75% 37% 14% 42% 43%

CDGHKMN ACDE ACD AGH AJK K AMN N

NET Sympathy (Great deal/fair amount minus not 

very much/none) 314 -170 440 79 -14 -436 482 259 -475 61 687 -445 274 444 219 86

10% -26% 42% 31% -3% -38% 44% 38% -43% 14% 54% -52% 21% 69% 12% 8%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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REFUGEES1. How much sympathy, if any, do you have for the migrants attempting to cross the English Channel by boat to come to Britain?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

A great deal of sympathy 682 682 - 276 25 98

23% 43% - 21% 10% 28%

CDE AC E ADE

A fair amount of sympathy 893 893 - 422 71 149

30% 57% - 31% 29% 43%

C AC ADE

Not very much sympathy 640 - 640 322 84 58

21% - 51% 24% 34% 17%

B AB AF ADF

No sympathy at all 622 - 622 249 62 29

21% - 49% 19% 25% 8%

BDF AB F DF

Don't know 164 - - 74 7 14

5% - - 5% 3% 4%

BC

NET Great deal/fair amount 1575 1575 - 698 95 246

53% 100% - 52% 39% 71%

CE AC E ADE

NET Not very much/None 1261 - 1261 571 146 87

42% - 100% 43% 59% 25%

BF AB F ADF

NET Sympathy (Great deal/fair amount minus not 

very much/none) 314 1575 -1261 127 -50 159

10% 100% -100% 9% -20% 46%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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CLAIM1. There are different views about what should happen to people who come to the UK without prior permission, such as by crossing the English Channel, to make an asylum claim. Which of the following would come closest to your view?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

The UK government should consider the merits of 

someone’s asylum claim and then make a decision, 

regardless of how people have arrived in the UK. 1277 561 713 262 264 221 180 152 198 526 401 350 387 396 241 252 748 528 796 480 279 251 407 213 126 185 1077

43% 38% 47% 59% 52% 44% 38% 32% 33% 55% 41% 33% 48% 48% 39% 34% 45% 40% 36% 59% 39% 40% 41% 55% 47% 56% 41%

BGHILPRSa AB AFGHI AFGHI HI AKL L AOP AOP AR AS AUVW U Aa

The UK government should reject all asylum claims 

from people who enter without permission, even if 

some of those claims would be deemed valid on 

their merits. 1310 729 581 101 147 210 224 275 353 248 434 628 321 327 281 382 691 619 1065 246 349 269 474 119 99 80 1213

44% 50% 38% 23% 29% 42% 47% 58% 59% 26% 44% 59% 40% 39% 45% 51% 42% 46% 49% 30% 49% 43% 48% 31% 37% 24% 46%

CDEJMNQTX

YZ

AC DE DE ADEFG ADEFG J AJK AMN AQ AT AXY X AXY AZ

Neither of these 172 64 108 25 39 39 32 17 19 64 72 36 40 48 39 45 101 71 126 46 38 47 41 25 21 30 131

6% 4% 7% 6% 8% 8% 7% 4% 3% 7% 7% 3% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 6% 6% 5% 8% 4% 6% 8% 9% 5%

BHILWa AB HI HI HI L AL W W Aa

Don’t know 241 115 126 59 54 35 41 28 24 113 76 52 55 60 63 63 123 118 203 38 53 63 68 33 24 37 194

8% 8% 8% 13% 11% 7% 9% 6% 4% 12% 8% 5% 7% 7% 10% 9% 7% 9% 9% 5% 7% 10% 7% 8% 9% 11% 7%

ILTa AFHI HI I AKL L AT

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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CLAIM1. There are different views about what should happen to people who come to the UK without prior permission, such as by crossing the English Channel, to make an asylum claim. Which of the following would come closest to your view?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

The UK government should consider the merits of 

someone’s asylum claim and then make a decision, 

regardless of how people have arrived in the UK. 1277 189 589 154 150 262 650 333 214 175 822 149 592 469 783 476

43% 29% 57% 61% 37% 23% 59% 49% 20% 40% 64% 18% 45% 73% 43% 43%

BEFIL ABE ABE B AFH AF I AIJ L ALM

The UK government should reject all asylum claims 

from people who enter without permission, even if 

some of those claims would be deemed valid on their 

merits. 1310 430 327 74 210 773 323 190 789 184 299 637 533 102 809 496

44% 65% 32% 29% 52% 68% 29% 28% 72% 42% 23% 75% 40% 16% 45% 44%

CDGHKMN ACDE ACD AGH AJK K AMN N

Neither of these 172 23 58 9 18 54 62 45 46 35 75 29 89 38 100 60

6% 4% 6% 4% 5% 5% 6% 7% 4% 8% 6% 3% 7% 6% 6% 5%

BIL I L L

Don’t know 241 17 62 15 23 45 65 112 49 45 83 34 109 34 110 85

8% 3% 6% 6% 6% 4% 6% 16% 4% 10% 6% 4% 8% 5% 6% 8%

BCFGIKLNO B B B AFG IK LN

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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CLAIM1. There are different views about what should happen to people who come to the UK without prior permission, such as by crossing the English Channel, to make an asylum claim. Which of the following would come closest to your view?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

The UK government should consider the merits of 

someone’s asylum claim and then make a decision, 

regardless of how people have arrived in the UK. 1277 1087 166 590 85 199

43% 69% 13% 44% 34% 57%

CE AC E ADE

The UK government should reject all asylum claims 

from people who enter without permission, even if 

some of those claims would be deemed valid on 

their merits. 1310 295 989 556 139 104

44% 19% 78% 41% 56% 30%

BF AB F ADF

Neither of these 172 89 59 75 14 22

6% 6% 5% 6% 6% 6%

Don’t know 241 105 48 120 9 23

8% 7% 4% 9% 4% 7%

BCE C E

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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REFUGEE2. When thinking about how the UK processes people who arrive in Britain seeking asylum, which of the following two statements comes closest to your views?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Britain is fully entitled to refuse to allow asylum 

seekers to put their case here, so long as they make 

sure that all of them who need it find safety in some 

other country 1069 523 546 109 150 164 171 213 262 259 334 475 296 271 243 259 588 480 831 238 261 239 375 114 80 86 971

36% 36% 36% 24% 30% 32% 36% 45% 44% 27% 34% 45% 37% 33% 39% 35% 35% 36% 38% 29% 36% 38% 38% 29% 30% 26% 37%

DEJNTXYZ D D ADEFG ADEFG J AJK N AT XY XY XY AZ

It is Britain’s duty to allow all asylum seekers who 

arrive here a chance to put their case, and to allow 

all who were genuinely in danger in their home 

country to stay here 1054 497 556 197 190 170 169 130 199 387 338 329 290 345 193 226 600 454 680 375 241 200 344 165 104 133 910

35% 34% 36% 44% 38% 34% 35% 27% 34% 41% 34% 31% 36% 41% 31% 30% 36% 34% 31% 46% 34% 32% 35% 42% 39% 40% 35%

HLPS AFGHI H H H AKL P AMOP AS AUVW V

Britain should not give asylum to anyone who seeks 

it here, regardless of the strength of their case 376 229 147 33 44 78 64 71 86 77 142 157 80 88 81 128 213 163 317 59 111 76 129 30 30 25 346

13% 16% 10% 7% 9% 15% 14% 15% 15% 8% 14% 15% 10% 11% 13% 17% 13% 12% 14% 7% 15% 12% 13% 8% 11% 8% 13%

CDEJMNTXZ AC DE DE DE DE J AJ AMN AT AX X AZ

Britain should give asylum to all who seek it here, 

regardless of the strength of their case 140 78 61 49 33 36 11 7 3 83 47 10 55 28 22 35 79 60 76 64 25 18 44 33 21 32 105

5% 5% 4% 11% 7% 7% 2% 2% 1% 9% 5% 1% 7% 3% 3% 5% 5% 5% 3% 8% 3% 3% 4% 8% 8% 10% 4%

GHILNSVa AGHI GHI AGHI I AKL L ANO AS AUVW AUVW Aa

None of these 102 52 50 13 23 12 20 19 15 37 32 34 38 23 20 21 54 48 82 20 29 20 26 14 13 18 79

3% 4% 3% 3% 5% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 4% 5% 5% 3%

Ta A W

Don’t know 259 90 169 45 64 46 43 33 28 109 89 61 45 77 65 72 129 130 205 54 52 77 72 36 21 38 204

9% 6% 11% 10% 13% 9% 9% 7% 5% 11% 9% 6% 6% 9% 10% 10% 8% 10% 9% 7% 7% 12% 7% 9% 8% 11% 8%

BILMTa AB I AHI I I AL L M M M T AUW

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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REFUGEE2. When thinking about how the UK processes people who arrive in Britain seeking asylum, which of the following two statements comes closest to your views?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Britain is fully entitled to refuse to allow asylum 

seekers to put their case here, so long as they make 

sure that all of them who need it find safety in some 

other country 1069 352 279 83 126 564 303 181 532 180 320 401 519 112 673 389

36% 53% 27% 33% 32% 50% 28% 27% 48% 41% 25% 47% 39% 17% 37% 35%

CGHKN ACDE AGH AJK AK AMN AN A

It is Britain’s duty to allow all asylum seekers who 

arrive here a chance to put their case, and to allow 

all who were genuinely in danger in their home 

country to stay here 1054 141 492 132 146 224 549 264 180 138 691 114 521 375 682 363

35% 21% 47% 52% 36% 20% 50% 39% 16% 32% 54% 13% 39% 58% 38% 33%

BFIL ABE ABE B AFH F I AIJ AL ALM AP

Britain should not give asylum to anyone who seeks 

it here, regardless of the strength of their case 376 110 90 10 78 237 64 61 276 37 50 252 88 23 204 169

13% 17% 9% 4% 19% 21% 6% 9% 25% 9% 4% 30% 7% 4% 11% 15%

CDGHJKMNO ACD D ACD AGH G AJK K AMN N AO

Britain should give asylum to all who seek it here, 

regardless of the strength of their case 140 20 72 14 16 13 77 48 19 8 110 14 32 91 85 51

5% 3% 7% 5% 4% 1% 7% 7% 2% 2% 9% 2% 2% 14% 5% 5%

BFIJLM AB AF AF AIJ ALM

None of these 102 22 26 5 11 38 30 24 30 18 38 23 45 17 45 48

3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 4%

O O

Don’t know 259 15 78 9 24 58 77 101 62 57 71 46 119 25 114 97

9% 2% 7% 3% 6% 5% 7% 15% 6% 13% 6% 5% 9% 4% 6% 9%

BDFGIKLNO BD B AFG AIK LN O

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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REFUGEE2. When thinking about how the UK processes people who arrive in Britain seeking asylum, which of the following two statements comes closest to your views?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Britain is fully entitled to refuse to allow asylum 

seekers to put their case here, so long as they make 

sure that all of them who need it find safety in some 

other country 1069 394 642 509 146 89

36% 25% 51% 38% 59% 26%

BF AB AF ADF

It is Britain’s duty to allow all asylum seekers who 

arrive here a chance to put their case, and to allow 

all who were genuinely in danger in their home 

country to stay here 1054 845 179 470 56 165

35% 54% 14% 35% 22% 48%

CE AC E ADE

Britain should not give asylum to anyone who seeks 

it here, regardless of the strength of their case 376 44 329 129 29 24

13% 3% 26% 10% 12% 7%

BDF AB

Britain should give asylum to all who seek it here, 

regardless of the strength of their case 140 130 9 48 3 21

5% 8% 1% 4% 1% 6%

CDE AC DE

None of these 102 30 54 53 8 17

3% 2% 4% 4% 3% 5%

B B

Don’t know 259 133 49 133 6 31

9% 8% 4% 10% 2% 9%

CE C E E

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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RWANDA1. The Government has agreed a deal with Rwanda about people who seek asylum in Britain having entered without permission, such as by crossing the English Channel. Regardless of the actual policy, in principle, which, if any, of these options would you prefer for a UK-Rwanda asylum policy?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

The UK should not be making any deal with Rwanda 

about these asylum seekers. 778 412 364 103 133 142 131 127 142 236 273 268 229 237 159 153 458 320 504 274 189 145 245 117 82 82 689

26% 28% 24% 23% 26% 28% 28% 27% 24% 25% 28% 25% 28% 29% 26% 21% 28% 24% 23% 34% 26% 23% 25% 30% 30% 25% 26%

CPS AC P P AS V AV

Allow these asylum seekers to make a claim in the 

UK first, but send them to Rwanda if their claim fails. 488 206 282 138 98 75 51 55 70 236 127 125 164 141 80 103 279 209 332 156 104 95 156 84 49 84 400

16% 14% 18% 31% 20% 15% 11% 12% 12% 25% 13% 12% 20% 17% 13% 14% 17% 16% 15% 19% 14% 15% 16% 21% 18% 25% 15%

BGHIKLa AB AEFGHI GHI AKL AOP AS AUVW Aa

Send these asylum seekers to Rwanda to have their 

claim assessed, and bring them back to the UK if it is 

successful 588 301 286 63 95 83 101 105 141 158 184 246 150 165 119 153 343 244 434 154 142 113 219 75 39 58 520

20% 21% 19% 14% 19% 16% 21% 22% 24% 17% 19% 23% 19% 20% 19% 21% 21% 18% 20% 19% 20% 18% 22% 19% 14% 17% 20%

DJY D DF ADF AJK Y AY

Send these asylum seekers to Rwanda first, without 

considering their asylum claim in the UK, so that 

they can apply for asylum in Rwanda instead. 672 376 297 39 72 118 116 142 185 112 234 326 152 155 153 211 341 331 556 116 187 150 233 50 53 26 636

22% 26% 19% 9% 14% 23% 24% 30% 31% 12% 24% 31% 19% 19% 25% 28% 20% 25% 25% 14% 26% 24% 23% 13% 20% 8% 24%

CDEJMNQTXZ AC D DE DE ADEF ADEFG J AJK MN AMN AQ AT AXY X X X AZ

None of these 119 44 75 23 32 18 22 11 14 55 40 24 30 42 19 28 66 53 88 31 32 30 28 17 12 26 88

4% 3% 5% 5% 6% 3% 5% 2% 2% 6% 4% 2% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 8% 3%

BILa AB I AHI AL L Aa

Don’t know 355 130 224 81 73 69 56 33 42 154 125 75 78 91 92 93 176 178 275 80 65 98 109 48 35 55 281

12% 9% 15% 18% 15% 14% 12% 7% 7% 16% 13% 7% 10% 11% 15% 13% 11% 13% 13% 10% 9% 15% 11% 12% 13% 17% 11%

BHILMQTUa AB AGHI HI HI HI AL L M Q T AUW Aa

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

RWANDA1. The Government has agreed a deal with Rwanda about people who seek asylum in Britain having entered without permission, such as by crossing the English Channel. Regardless of the actual policy, in principle, which, if any, of these options would you prefer for a UK-Rwanda asylum policy?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

The UK should not be making any deal with Rwanda 

about these asylum seekers. 778 62 417 89 111 144 460 166 118 68 559 90 314 341 477 292

26% 9% 40% 35% 28% 13% 42% 24% 11% 15% 44% 11% 24% 53% 26% 26%

BFIJLM ABE AB B AFH F I AIJ L ALM

Allow these asylum seekers to make a claim in the 

UK first, but send them to Rwanda if their claim fails. 488 100 188 60 51 132 196 147 132 93 239 86 267 111 302 182

16% 15% 18% 24% 13% 12% 18% 22% 12% 21% 19% 10% 20% 17% 17% 16%

FIL E ABE F AF AI AI AL L

Send these asylum seekers to Rwanda to have their 

claim assessed, and bring them back to the UK if it is 

successful 588 206 159 48 60 290 175 104 272 108 189 185 310 74 398 184

20% 31% 15% 19% 15% 26% 16% 15% 25% 25% 15% 22% 23% 12% 22% 16%

CEGHKNP ACDE AGH AK AK N AN AP

Send these asylum seekers to Rwanda first, without 

considering their asylum claim in the UK, so that they 

can apply for asylum in Rwanda instead. 672 244 134 31 134 459 124 77 453 82 119 399 206 48 400 269

22% 37% 13% 12% 33% 40% 11% 11% 41% 19% 9% 47% 16% 7% 22% 24%

CDGHKMN ACD ACD AGH AJK K AMN N

None of these 119 20 37 9 14 30 43 38 24 23 60 20 63 24 64 46

4% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 6% 2% 5% 5% 2% 5% 4% 4% 4%

FIL F I I L

Don’t know 355 27 101 15 31 79 100 149 99 65 113 69 164 44 162 144

12% 4% 10% 6% 8% 7% 9% 22% 9% 15% 9% 8% 12% 7% 9% 13%

BCDEFGIKLN

O

B B AFG IK LN O

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

RWANDA1. The Government has agreed a deal with Rwanda about people who seek asylum in Britain having entered without permission, such as by crossing the English Channel. Regardless of the actual policy, in principle, which, if any, of these options would you prefer for a UK-Rwanda asylum policy?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

The UK should not be making any deal with Rwanda 

about these asylum seekers. 778 651 113 311 17 111

26% 41% 9% 23% 7% 32%

CDE AC E ADE

Allow these asylum seekers to make a claim in the 

UK first, but send them to Rwanda if their claim 

fails. 488 355 123 252 48 90

16% 23% 10% 19% 19% 26%

C AC A AD

Send these asylum seekers to Rwanda to have their 

claim assessed, and bring them back to the UK if it is 

successful 588 240 328 276 88 56

20% 15% 26% 21% 36% 16%

B AB F ADF

Send these asylum seekers to Rwanda first, without 

considering their asylum claim in the UK, so that 

they can apply for asylum in Rwanda instead. 672 89 571 264 78 29

22% 6% 45% 20% 31% 8%

BDF AB F ADF

None of these 119 59 41 67 10 18

4% 4% 3% 5% 4% 5%

A

Don’t know 355 181 85 174 7 43

12% 11% 7% 13% 3% 12%

CE C E E

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

RWANDA2. The UK Government policy is to refuse permission to seek asylum in the UK to anybody who has crossed the Channel without permission. Those who do so could be sent to Rwanda, to apply for asylum there instead. On balance, to what extent, if at all, do you support or oppose this policy?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Strongly support 854 495 359 50 71 133 154 191 255 121 287 446 214 216 181 243 446 408 678 176 228 193 287 82 64 28 818

28% 34% 24% 11% 14% 26% 32% 40% 43% 13% 29% 42% 27% 26% 29% 33% 27% 31% 31% 22% 32% 31% 29% 21% 24% 8% 31%

CDEJTXYZ AC DE DE ADEFG ADEFG J AJK AMN AT XY XY X AZ

Tend to support 584 278 306 61 98 118 85 100 122 159 203 222 164 139 134 147 335 249 436 148 139 116 207 78 45 59 515

19% 19% 20% 14% 19% 23% 18% 21% 20% 17% 21% 21% 20% 17% 22% 20% 20% 19% 20% 18% 19% 18% 21% 20% 17% 18% 20%

DN AD D D J

Neither support nor oppose 471 188 283 117 97 79 60 54 63 215 139 118 111 144 92 124 247 224 357 114 96 110 148 72 45 98 358

16% 13% 19% 26% 19% 16% 13% 11% 11% 23% 14% 11% 14% 17% 15% 17% 15% 17% 16% 14% 13% 18% 15% 18% 17% 30% 14%

BHILTa AB AFGHI GHI I AKL Aa

Tend to oppose 335 137 197 85 76 40 45 33 56 160 85 89 117 99 56 63 213 121 222 113 89 63 94 57 32 49 280

11% 9% 13% 19% 15% 8% 10% 7% 9% 17% 9% 8% 15% 12% 9% 8% 13% 9% 10% 14% 12% 10% 9% 15% 12% 15% 11%

BFHKLPRSa AB AFGHI AFGHI AKL AOP P AR AS W

Strongly oppose 544 287 255 84 112 104 89 77 78 196 194 155 137 182 118 107 310 234 332 212 128 93 187 76 60 64 475

18% 20% 17% 19% 22% 21% 19% 16% 13% 21% 20% 15% 17% 22% 19% 14% 19% 18% 15% 26% 18% 15% 19% 19% 22% 19% 18%

ILPSV I AHI I I L L AMP AS AV

Don’t know 211 84 127 51 49 31 44 17 20 100 75 36 59 52 42 58 113 99 164 47 40 55 67 26 23 33 169

7% 6% 8% 11% 10% 6% 9% 4% 3% 11% 8% 3% 7% 6% 7% 8% 7% 7% 8% 6% 6% 9% 7% 7% 9% 10% 6%

BHILTa AB AFHI AHI I HI AL L a

NET: Support 1438 773 665 111 170 250 239 291 377 280 490 668 378 355 316 389 781 657 1114 324 367 309 493 160 109 87 1333

48% 53% 44% 25% 34% 50% 50% 62% 63% 29% 50% 63% 47% 43% 51% 52% 47% 49% 51% 40% 51% 49% 50% 41% 40% 26% 51%

CDEJNTXYZ AC D DE DE ADEFG ADEFG J AJK N AN AT XY XY XY AZ

NET: Neither 471 188 283 117 97 79 60 54 63 215 139 118 111 144 92 124 247 224 357 114 96 110 148 72 45 98 358

16% 13% 19% 26% 19% 16% 13% 11% 11% 23% 14% 11% 14% 17% 15% 17% 15% 17% 16% 14% 13% 18% 15% 18% 17% 30% 14%

BHILTa AB AFGHI GHI I AKL Aa

NET: Oppose 879 424 452 168 188 144 135 110 134 356 279 244 255 281 174 170 524 355 554 326 217 156 281 133 92 113 754

29% 29% 30% 38% 37% 29% 28% 23% 23% 37% 28% 23% 32% 34% 28% 23% 31% 27% 25% 40% 30% 25% 28% 34% 34% 34% 29%

HILPRSV AFGHI AFGHI I I AKL L P AP AR AS V AV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public

RWANDA2. The UK Government policy is to refuse permission to seek asylum in the UK to anybody who has crossed the Channel without permission. Those who do so could be sent to Rwanda, to apply for asylum there instead. On balance, to what extent, if at all, do you support or oppose this policy?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Strongly support 854 334 159 47 160 571 176 96 563 103 167 474 262 96 531 316

28% 51% 15% 19% 40% 50% 16% 14% 51% 23% 13% 56% 20% 15% 29% 28%

CDGHJKMN ACDE ACD AGH AJK K AMN N

Tend to support 584 157 173 61 60 269 175 124 246 98 220 177 310 77 394 184

19% 24% 17% 24% 15% 24% 16% 18% 22% 22% 17% 21% 23% 12% 22% 16%

CEGKNP ACE CE AGH AK K N AN AP

Neither support nor oppose 471 77 171 33 43 130 151 165 125 111 188 85 277 62 263 182

16% 12% 17% 13% 11% 11% 14% 24% 11% 25% 15% 10% 21% 10% 15% 16%

BEFGILN BE AFG AIK I ALN

Tend to oppose 335 54 154 34 49 65 176 88 70 42 209 48 185 88 218 114

11% 8% 15% 14% 12% 6% 16% 13% 6% 10% 16% 6% 14% 14% 12% 10%

BFIL AB B AF F AIJ AL AL

Strongly oppose 544 22 321 69 78 55 353 125 52 46 428 32 203 291 307 227

18% 3% 31% 27% 19% 5% 32% 18% 5% 10% 33% 4% 15% 45% 17% 20%

BFIJLM ABE ABE B AFH F I AIJ L ALM A

Don’t know 211 15 58 7 12 44 68 82 43 39 67 34 87 28 89 93

7% 2% 6% 3% 3% 4% 6% 12% 4% 9% 5% 4% 7% 4% 5% 8%

BDEFIKLNO B F AFG IK L O

NET: Support 1438 491 332 109 220 840 351 220 809 201 387 651 572 173 925 500

48% 74% 32% 43% 55% 74% 32% 32% 74% 46% 30% 77% 43% 27% 51% 45%

CGHKMNP ACDE C ACD AGH AJK K AMN N AP

NET: Neither 471 77 171 33 43 130 151 165 125 111 188 85 277 62 263 182

16% 12% 17% 13% 11% 11% 14% 24% 11% 25% 15% 10% 21% 10% 15% 16%

BEFGILN BE AFG AIK I ALN

NET: Oppose 879 77 475 104 127 120 528 213 122 88 637 80 388 379 525 341

29% 12% 46% 41% 32% 11% 48% 31% 11% 20% 50% 9% 29% 59% 29% 31%

BFIJL ABE ABE B AFH F I AIJ L ALM

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

RWANDA2. The UK Government policy is to refuse permission to seek asylum in the UK to anybody who has crossed the Channel without permission. Those who do so could be sent to Rwanda, to apply for asylum there instead. On balance, to what extent, if at all, do you support or oppose this policy?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Strongly support 854 142 700 319 95 33

28% 9% 55% 24% 38% 9%

BDF AB F ADF

Tend to support 584 288 267 295 71 63

19% 18% 21% 22% 29% 18%

A ADF

Neither support nor oppose 471 276 160 230 33 68

16% 18% 13% 17% 13% 20%

C AC

Tend to oppose 335 279 51 178 30 68

11% 18% 4% 13% 12% 20%

C AC A ADE

Strongly oppose 544 485 46 209 10 86

18% 31% 4% 16% 4% 25%

CDE AC E ADE

Don’t know 211 105 38 113 8 29

7% 7% 3% 8% 3% 8%

CE C AE E

NET: Support 1438 430 967 613 167 96

48% 27% 77% 46% 67% 28%

BF AB F ADF

NET: Neither 471 276 160 230 33 68

16% 18% 13% 17% 13% 20%

C AC

NET: Oppose 879 764 97 387 40 154

29% 49% 8% 29% 16% 44%

CE AC E ADE

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this policy will...? - Summary

All respondents

REFUGEES10. And how likely or 

unlikely do you think it is that this 

policy will...?
Reduce 

the 

number of 

people 

who try to 

enter the 

UK, 

without 

permission

, to seek 

asylum

Discourage 

genuine 

refugees 

from 

applying 

to the UK 

for asylum

Provide 

value for 

money

(A) (B) (C)

Unweighted base 3000 3000 3000

Weighted base 3000 3000 3000

Very likely 368 317 233

12% 11% 8%

BC C

Fairly likely 731 640 571

24% 21% 19%

BC C

Not very likely 912 1034 788

30% 34% 26%

C AC

Not at all likely 688 649 834

23% 22% 28%

AB

Don’t know 301 360 574

10% 12% 19%

A AB

NET Likely 1099 957 804

37% 32% 27%

BC C

NET Unlikely 1600 1683 1622

53% 56% 54%

A

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public

REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this policy will...? - Reduce the number of people who try to enter the UK, without permission, to seek asylum

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Very likely 368 198 169 52 66 80 57 45 66 119 137 112 111 109 63 85 224 144 237 130 89 99 100 57 22 41 324

12% 13% 11% 12% 13% 16% 12% 10% 11% 12% 14% 10% 14% 13% 10% 11% 13% 11% 11% 16% 12% 16% 10% 15% 8% 12% 12%

LRSWY AHI L AS AWY Y

Fairly likely 731 352 379 140 150 118 93 103 128 289 211 231 209 189 153 180 431 300 540 192 180 147 243 104 57 124 591

24% 24% 25% 31% 30% 23% 19% 22% 22% 30% 21% 22% 26% 23% 25% 24% 26% 22% 25% 24% 25% 23% 25% 27% 21% 37% 23%

GKLa AFGHI AGHI AKL Aa

Not very likely 912 433 477 132 136 140 147 149 207 269 288 356 264 264 162 221 493 419 683 229 202 165 337 113 95 90 812

30% 29% 31% 30% 27% 28% 31% 32% 35% 28% 29% 33% 33% 32% 26% 30% 30% 31% 31% 28% 28% 26% 34% 29% 35% 27% 31%

TV AEF AJ O AUV AUV

Not at all likely 688 351 337 66 105 123 115 134 144 171 238 279 168 188 162 170 371 318 497 191 172 139 224 82 70 44 635

23% 24% 22% 15% 21% 24% 24% 28% 24% 18% 24% 26% 21% 23% 26% 23% 22% 24% 23% 24% 24% 22% 23% 21% 26% 13% 24%

DJZ D D ADE D J AJ AZ

Don’t know 301 135 166 57 47 43 65 41 48 104 108 89 51 82 82 86 145 156 233 68 76 80 85 35 25 33 253

10% 9% 11% 13% 9% 9% 14% 9% 8% 11% 11% 8% 6% 10% 13% 12% 9% 12% 11% 8% 11% 13% 9% 9% 9% 10% 10%

LMQT I AFHI M AM M AQ AW

NET Likely 1099 550 549 192 216 198 150 148 194 408 348 343 320 298 216 265 655 444 777 322 269 246 343 160 79 165 915

37% 37% 36% 43% 43% 39% 31% 31% 33% 43% 35% 32% 40% 36% 35% 36% 39% 33% 35% 40% 37% 39% 35% 41% 29% 50% 35%

GHILRYa AGHI AGHI GHI AKL A AR AS Y Y Y Aa

NET Unlikely 1600 783 814 198 242 264 262 283 351 440 526 634 432 452 325 391 864 736 1180 420 374 304 561 196 165 134 1447

53% 53% 53% 44% 48% 52% 55% 60% 59% 46% 54% 60% 54% 54% 52% 53% 52% 55% 54% 52% 52% 48% 57% 50% 61% 40% 55%

DEJVZ D ADEF ADEF J AJK AV AUVX AZ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public

REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this policy will...? - Reduce the number of people who try to enter the UK, without permission, to seek asylum

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Very likely 368 140 89 40 38 184 110 64 175 41 143 140 126 93 227 140

12% 21% 9% 16% 9% 16% 10% 9% 16% 9% 11% 17% 9% 15% 13% 13%

CGHM ACE CE AGH AJK AM M

Fairly likely 731 226 222 63 80 304 218 188 290 114 299 220 358 125 466 245

24% 34% 21% 25% 20% 27% 20% 28% 26% 26% 23% 26% 27% 19% 26% 22%

CEGNP ACDE AG G N AN AP

Not very likely 912 195 340 65 132 331 356 205 315 168 394 228 484 165 561 344

30% 30% 33% 26% 33% 29% 32% 30% 29% 38% 31% 27% 37% 26% 31% 31%

LN D AIK ALN

Not at all likely 688 64 298 70 120 224 325 125 229 61 370 189 241 229 393 286

23% 10% 29% 28% 30% 20% 30% 18% 21% 14% 29% 22% 18% 36% 22% 26%

BFHJM AB B AB AFH J AIJ M ALM AO

Don’t know 301 35 87 14 32 92 90 98 89 55 73 71 115 30 156 101

10% 5% 8% 6% 8% 8% 8% 14% 8% 12% 6% 8% 9% 5% 9% 9%

BDFGIKNO B AFG K IK N N

NET Likely 1099 366 311 103 118 488 328 252 466 155 441 361 483 218 693 386

37% 55% 30% 41% 29% 43% 30% 37% 42% 35% 35% 42% 37% 34% 38% 35%

CEG ACDE CE AGH G AJK AMN A

NET Unlikely 1600 259 638 135 252 555 682 330 544 229 764 417 726 394 954 630

53% 39% 62% 53% 63% 49% 62% 49% 50% 52% 60% 49% 55% 61% 53% 56%

BFHIL ABD B ABD AFH AIJ L ALM A

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this policy will...? - Reduce the number of people who try to enter the UK, without permission, to seek asylum

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Very likely 368 166 197 139 42 30

12% 11% 16% 10% 17% 9%

BD AB ADF

Fairly likely 731 362 336 342 96 88

24% 23% 27% 25% 39% 25%

A ADF

Not very likely 912 486 383 408 77 110

30% 31% 30% 30% 31% 32%

Not at all likely 688 437 235 310 22 91

23% 28% 19% 23% 9% 26%

CE AC E E

Don’t know 301 125 110 143 10 28

10% 8% 9% 11% 4% 8%

BE E

NET Likely 1099 528 533 481 138 118

37% 33% 42% 36% 56% 34%

B AB ADF

NET Unlikely 1600 923 618 718 99 201

53% 59% 49% 54% 40% 58%

CE AC E E

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public

REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this policy will...? - Discourage genuine refugees from applying to the UK for asylum

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Very likely 317 170 147 73 71 71 43 30 30 144 113 60 102 94 58 64 206 111 192 125 74 58 87 70 28 55 262

11% 12% 10% 16% 14% 14% 9% 6% 5% 15% 12% 6% 13% 11% 9% 9% 12% 8% 9% 15% 10% 9% 9% 18% 11% 17% 10%

HILRSa AGHI AGHI AGHI I AL L AP AR AS AUVWY Aa

Fairly likely 640 296 342 143 139 112 89 65 93 282 200 158 197 187 116 141 388 252 451 189 157 148 192 85 58 112 509

21% 20% 22% 32% 27% 22% 19% 14% 16% 30% 20% 15% 24% 22% 19% 19% 23% 19% 21% 23% 22% 23% 19% 22% 21% 34% 19%

HILRa AFGHI AGHI HI AKL L AOP AR A Aa

Not very likely 1034 505 529 120 164 149 169 180 253 284 318 432 278 272 211 274 543 491 786 248 228 213 387 117 89 84 940

34% 34% 35% 27% 32% 29% 35% 38% 43% 30% 32% 41% 35% 33% 34% 37% 33% 37% 36% 31% 32% 34% 39% 30% 33% 25% 36%

DFJQTZ D DF ADEFG AJK AQ T AUX AZ

Not at all likely 649 347 301 54 80 124 99 143 149 134 223 292 160 184 143 161 360 289 473 176 164 121 222 73 70 46 594

22% 24% 20% 12% 16% 25% 21% 30% 25% 14% 23% 27% 20% 22% 23% 22% 22% 22% 22% 22% 23% 19% 22% 19% 26% 14% 23%

CDEJZ AC DE D ADEG ADE J AJK AVX AZ

Don’t know 360 150 208 57 51 50 78 55 69 108 128 124 67 95 96 102 167 193 287 73 97 91 102 46 25 35 309

12% 10% 14% 13% 10% 10% 16% 12% 12% 11% 13% 12% 8% 11% 15% 14% 10% 14% 13% 9% 13% 14% 10% 12% 9% 10% 12%

BMQT AB AEFI AM M AQ AT WY

NET Likely 957 466 490 216 209 183 131 95 123 426 314 218 298 281 174 204 594 363 644 313 231 206 279 155 86 167 771

32% 32% 32% 48% 42% 36% 28% 20% 21% 45% 32% 20% 37% 34% 28% 28% 36% 27% 29% 39% 32% 33% 28% 40% 32% 50% 29%

GHILPRSWa AFGHI AGHI GHI HI AKL L AOP P AR AS AUWY Aa

NET Unlikely 1683 852 830 173 244 273 268 323 402 417 540 725 438 456 354 435 903 780 1259 424 391 334 609 190 159 130 1535

56% 58% 54% 39% 48% 54% 56% 68% 68% 44% 55% 68% 55% 55% 57% 59% 54% 58% 57% 52% 54% 53% 61% 49% 59% 39% 59%

DEJTXZ D D DE ADEFG ADEFG J AJK T AUVX X AZ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Unbound Longitudinal Study (W15)

GB General Public

REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this policy will...? - Discourage genuine refugees from applying to the UK for asylum

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Very likely 317 86 128 38 27 102 126 82 93 25 185 70 111 122 182 133

11% 13% 12% 15% 7% 9% 11% 12% 8% 6% 14% 8% 8% 19% 10% 12%

EIJLM AE E AE AIJ ALM

Fairly likely 640 158 217 60 81 211 225 182 216 93 310 149 321 149 366 258

21% 24% 21% 24% 20% 19% 20% 27% 20% 21% 24% 18% 24% 23% 20% 23%

FL AFG AI AL L

Not very likely 1034 258 329 77 144 440 367 203 420 176 389 318 508 160 669 353

34% 39% 32% 31% 36% 39% 33% 30% 38% 40% 30% 37% 38% 25% 37% 32%

HKNP ACD AGH AK AK N AN AP

Not at all likely 649 110 258 56 112 246 281 110 251 75 305 221 237 173 387 253

22% 17% 25% 22% 28% 22% 26% 16% 23% 17% 24% 26% 18% 27% 21% 23%

BHJM AB AB H AH J AJ AM AM

Don’t know 360 47 105 21 37 136 101 104 118 69 90 92 147 38 199 120

12% 7% 10% 8% 9% 12% 9% 15% 11% 16% 7% 11% 11% 6% 11% 11%

BGKN AG K AIK N N

NET Likely 957 245 345 98 108 313 350 264 308 118 494 218 432 271 548 390

32% 37% 33% 39% 27% 28% 32% 39% 28% 27% 39% 26% 33% 42% 30% 35%

EFIJLO AE E AE AFG AIJ L ALM AO

NET Unlikely 1683 368 586 134 257 686 648 312 671 251 695 539 745 333 1056 607

56% 56% 57% 53% 64% 60% 59% 46% 61% 57% 54% 63% 56% 52% 59% 54%

HN ABCD AH AH AK AMN A

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public

REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this policy will...? - Discourage genuine refugees from applying to the UK for asylum

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Very likely 317 212 104 114 24 44

11% 13% 8% 8% 10% 13%

CD AC D

Fairly likely 640 372 244 312 73 91

21% 24% 19% 23% 29% 26%

AC AD

Not very likely 1034 489 488 469 91 101

34% 31% 39% 35% 37% 29%

B AB F

Not at all likely 649 352 280 276 47 77

22% 22% 22% 21% 19% 22%

Don’t know 360 149 145 171 14 34

12% 9% 11% 13% 5% 10%

BE E

NET Likely 957 584 348 426 97 135

32% 37% 28% 32% 39% 39%

C AC AD AD

NET Unlikely 1683 841 768 746 137 178

56% 53% 61% 56% 56% 51%

B AB

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public

REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this policy will...? - Provide value for money

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Very likely 233 140 93 40 40 62 29 21 40 81 91 61 86 53 43 51 159 75 138 95 57 56 55 52 14 37 195

8% 10% 6% 9% 8% 12% 6% 5% 7% 8% 9% 6% 11% 6% 7% 7% 10% 6% 6% 12% 8% 9% 6% 13% 5% 11% 7%

CHLRSWY AC H AGHI L L ANP AR AS W AUWY Aa

Fairly likely 571 267 304 98 146 102 71 69 84 245 173 154 154 170 121 127 350 221 422 149 135 129 189 80 38 99 460

19% 18% 20% 22% 29% 20% 15% 15% 14% 26% 18% 14% 19% 20% 19% 17% 21% 17% 19% 18% 19% 20% 19% 20% 14% 30% 18%

GHILRYa GHI AFGHI HI AKL AR Y Y Aa

Not very likely 788 393 394 118 114 124 146 121 165 233 269 286 236 218 133 200 436 352 590 198 177 154 287 93 76 73 703

26% 27% 26% 26% 23% 24% 31% 26% 28% 24% 27% 27% 29% 26% 21% 27% 26% 26% 27% 24% 25% 24% 29% 24% 28% 22% 27%

OT AE AO A

Not at all likely 834 450 382 107 116 131 131 160 190 223 262 350 226 232 174 202 448 386 587 248 208 154 281 102 90 66 760

28% 31% 25% 24% 23% 26% 27% 34% 32% 23% 27% 33% 28% 28% 28% 27% 27% 29% 27% 31% 29% 24% 28% 26% 33% 20% 29%

CEJZ AC ADEF ADEF AJK AS AVX AZ

Don’t know 574 218 355 84 87 87 101 101 114 170 188 216 102 158 151 162 271 303 453 121 142 138 178 64 51 56 496

19% 15% 23% 19% 17% 17% 21% 21% 19% 18% 19% 20% 13% 19% 24% 22% 16% 23% 21% 15% 20% 22% 18% 16% 19% 17% 19%

BMQT AB M AM M AQ AT

NET Likely 804 407 397 139 187 164 100 91 124 325 264 215 239 223 164 178 509 295 560 244 192 185 243 132 52 137 656

27% 28% 26% 31% 37% 33% 21% 19% 21% 34% 27% 20% 30% 27% 26% 24% 31% 22% 26% 30% 27% 29% 25% 34% 19% 41% 25%

GHILRYa GHI AGHI AGHI AKL L AP AR AS Y Y AUWY Aa

NET Unlikely 1622 844 777 225 230 254 277 280 355 455 531 636 462 450 307 402 884 738 1177 446 385 307 568 195 166 139 1463

54% 57% 51% 50% 46% 50% 58% 59% 60% 48% 54% 60% 58% 54% 49% 54% 53% 55% 54% 55% 54% 49% 57% 50% 62% 42% 56%

CEJVZ AC EF ADEF ADEF J AJK AO AVX AUVX AZ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public

REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this policy will...? - Provide value for money

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Very likely 233 94 53 30 23 112 75 35 101 19 111 82 69 80 154 77

8% 14% 5% 12% 6% 10% 7% 5% 9% 4% 9% 10% 5% 12% 9% 7%

CHJM ACE ACE AGH J J AM AM

Fairly likely 571 193 164 48 58 242 166 145 221 77 249 160 278 108 361 195

19% 29% 16% 19% 14% 21% 15% 21% 20% 18% 19% 19% 21% 17% 20% 17%

CEG ACDE AG G A

Not very likely 788 181 281 45 106 314 282 174 315 153 290 228 422 108 482 299

26% 27% 27% 18% 26% 28% 26% 26% 29% 35% 23% 27% 32% 17% 27% 27%

DKN D D D K AIK N ALN

Not at all likely 834 88 372 93 150 244 410 168 241 88 482 199 327 285 485 342

28% 13% 36% 37% 37% 21% 37% 25% 22% 20% 38% 23% 25% 44% 27% 31%

BFIJLM AB AB AB AFH AIJ ALM A

Don’t know 574 104 167 37 64 223 166 158 221 102 148 181 228 62 321 205

19% 16% 16% 15% 16% 20% 15% 23% 20% 23% 12% 21% 17% 10% 18% 18%

BCGKMNO G AG K AK MN N

NET Likely 804 287 217 78 81 354 241 181 322 96 359 242 348 188 515 272

27% 43% 21% 31% 20% 31% 22% 27% 29% 22% 28% 28% 26% 29% 29% 24%

CEGJ ACDE CE AG J J AP

NET Unlikely 1622 269 653 138 256 558 692 342 555 241 772 427 748 393 967 640

54% 41% 63% 55% 64% 49% 63% 50% 51% 55% 60% 50% 57% 61% 54% 57%

BFIL ABD B ABD AFH AI AL AL A

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public

REFUGEES10. And how likely or unlikely do you think it is that this policy will...? - Provide value for money

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Very likely 233 110 123 71 29 10

8% 7% 10% 5% 12% 3%

DF AB F ADF

Fairly likely 571 287 261 244 76 53

19% 18% 21% 18% 31% 15%

ADF

Not very likely 788 391 360 402 74 120

26% 25% 29% 30% 30% 34%

A A A

Not at all likely 834 548 269 366 36 106

28% 35% 21% 27% 14% 30%

CE AC E E

Don’t know 574 239 248 259 34 59

19% 15% 20% 19% 14% 17%

BE B E

NET Likely 804 397 383 315 105 63

27% 25% 30% 23% 42% 18%

DF AB F ADF

NET Unlikely 1622 939 629 768 109 225

54% 60% 50% 57% 44% 65%

CE AC AE ADE

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q10_1. Which of the following statements, if any, comes closest to your view about those with BNO status coming to live in the UK?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 3000 1457 1540 319 444 507 522 495 713 763 1029 1208 910 958 422 710 1692 1308 1525 1475 646 571 901 382 500 295 2658

Weighted base 3000 1469 1528 447 504 505 477 472 594 951 983 1066 803 832 623 742 1664 1336 2190 810 719 630 990 391 270 331 2615

Some should be allowed in, but numbers should be 

restricted 1058 500 558 166 166 160 166 177 224 332 326 401 268 293 227 271 596 462 803 255 261 215 361 137 84 112 933

35% 34% 37% 37% 33% 32% 35% 37% 38% 35% 33% 38% 33% 35% 36% 36% 36% 35% 37% 31% 36% 34% 36% 35% 31% 34% 36%

T A T

We should do this and admit all those who apply to 

live in the UK 961 553 406 138 161 158 138 160 205 299 297 365 307 291 172 190 531 430 610 350 217 190 327 136 90 89 862

32% 38% 27% 31% 32% 31% 29% 34% 35% 31% 30% 34% 38% 35% 28% 26% 32% 32% 28% 43% 30% 30% 33% 35% 33% 27% 33%

CPS AC AOP AOP AS A

We should not do this. Immigration via this route 

should not be allowed 415 221 194 33 58 71 77 78 97 92 148 175 108 89 84 135 232 183 337 78 115 73 134 51 41 31 376

14% 15% 13% 7% 12% 14% 16% 17% 16% 10% 15% 16% 13% 11% 13% 18% 14% 14% 15% 10% 16% 12% 14% 13% 15% 9% 14%

DJNT D D D ADE J AJ AMN AT A

Don't know 468 161 305 88 102 97 79 50 53 190 175 103 94 127 121 126 248 220 359 109 105 133 134 48 48 73 379

16% 11% 20% 20% 20% 19% 16% 11% 9% 20% 18% 10% 12% 15% 19% 17% 15% 16% 16% 13% 15% 21% 14% 12% 18% 22% 15%

BHILMTa AB HI AHI AHI HI AL AL AM M T AUWX X Aa

None of the above 98 34 64 22 17 20 17 8 14 39 37 22 27 32 19 20 57 41 80 18 20 18 34 18 6 26 64

3% 2% 4% 5% 3% 4% 4% 2% 2% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 5% 2% 8% 2%

BHLTa AB H L L T Aa

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q10_1. Which of the following statements, if any, comes closest to your view about those with BNO status coming to live in the UK?

All respondents

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 3000 665 995 296 475 1087 1273 553 1020 441 1389 801 1325 724 1890 1058

Weighted base 3000 660 1037 252 401 1134 1099 680 1098 439 1279 849 1324 643 1803 1117

Some should be allowed in, but numbers should be 

restricted 1058 286 345 88 153 494 325 219 484 158 378 364 517 139 670 386

35% 43% 33% 35% 38% 44% 30% 32% 44% 36% 30% 43% 39% 22% 37% 35%

GKN ACD AGH AJK K AN AN A

We should do this and admit all those who apply to 

live in the UK 961 203 381 120 136 273 483 187 192 128 613 134 440 358 657 296

32% 31% 37% 47% 34% 24% 44% 27% 17% 29% 48% 16% 33% 56% 36% 26%

FHILP AB ABCE AFH I AIJ L ALM AP

We should not do this. Immigration via this route 

should not be allowed 415 117 111 22 61 230 104 66 267 56 85 235 129 42 210 203

14% 18% 11% 9% 15% 20% 9% 10% 24% 13% 7% 28% 10% 7% 12% 18%

CDGHKMNO ACD CD AGH AJK K AMN N AO

Don't know 468 41 168 19 39 111 162 168 131 87 152 99 193 78 215 197

16% 6% 16% 8% 10% 10% 15% 25% 12% 20% 12% 12% 15% 12% 12% 18%

BDEFIKLNO BDE F AFG AIK O

None of the above 98 12 32 4 12 26 26 40 24 11 50 17 44 24 51 35

3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 6% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 3%

BFGIL AFG I

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q10_1. Which of the following statements, if any, comes closest to your view about those with BNO status coming to live in the UK?

All respondents

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 3000 1668 1201 1333 248 342

Weighted base 3000 1575 1261 1342 248 347

Some should be allowed in, but numbers should be 

restricted 1058 481 539 503 109 141

35% 31% 43% 37% 44% 41%

B AB A

We should do this and admit all those who apply to 

live in the UK 961 672 273 395 67 111

32% 43% 22% 29% 27% 32%

CD AC

We should not do this. Immigration via this route 

should not be allowed 415 119 289 170 50 27

14% 8% 23% 13% 20% 8%

BF AB F ADF

Don't know 468 262 118 234 19 59

16% 17% 9% 17% 8% 17%

CE C AE E

None of the above 98 40 43 40 3 9

3% 3% 3% 3% 1% 2%

B

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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VOTEMIND. Have you definitely decided to vote for the [INSERT response] or is there a chance you may change your mind before you vote?

All those who would vote for a party

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region Ethnicity

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands/

Wales

South East 

and South 

West London Scotland

Ethnic 

minority White

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a)

Unweighted base 2421 1226 1192 250 351 400 398 415 607 601 798 1022 768 801 329 523 1392 1029 1159 1262 528 432 715 330 416 234 2164

Weighted base 2337 1181 1152 340 375 380 355 386 500 715 735 886 650 686 467 534 1321 1016 1645 691 576 457 757 334 213 261 2050

Definitely decided 1257 657 599 150 192 199 197 216 303 341 396 520 356 374 251 275 700 557 890 367 330 267 369 176 114 135 1109

54% 56% 52% 44% 51% 52% 56% 56% 61% 48% 54% 59% 55% 55% 54% 52% 53% 55% 54% 53% 57% 58% 49% 53% 54% 52% 54%

DJW D D ADEF AJ W W

May change mind 950 460 486 175 164 158 139 141 174 338 297 315 266 271 200 213 547 403 652 298 217 157 345 140 89 114 825

41% 39% 42% 51% 44% 42% 39% 37% 35% 47% 40% 36% 41% 40% 43% 40% 41% 40% 40% 43% 38% 34% 46% 42% 42% 44% 40%

ILV AFGHI I AKL A AUV V

Don't know 130 64 67 16 20 24 19 28 23 36 43 52 28 41 16 46 74 56 104 26 28 33 43 17 9 11 117

6% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 7% 5% 5% 6% 6% 4% 6% 3% 9% 6% 6% 6% 4% 5% 7% 6% 5% 4% 4% 6%

T AMO T

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z/a   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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VOTEMIND. Have you definitely decided to vote for the [INSERT response] or is there a chance you may change your mind before you vote?

All those who would vote for a party

Party preference EU Ref 2016 Migration impact on Britain

British future migration impact 

categories

Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 

vote/too 

young Negative Indecisive Positive

Migration 

sceptics

Balancer 

middles

Migration 

liberals

Comfortab

le/coping

Finding it 

difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 2421 665 995 296 467 894 1146 342 773 339 1239 610 1077 664 1599 801

Weighted base 2337 660 1037 252 392 914 978 412 813 332 1117 635 1052 575 1485 825

Definitely decided 1257 374 623 105 156 502 569 174 423 168 634 338 523 363 831 411

54% 57% 60% 42% 40% 55% 58% 42% 52% 51% 57% 53% 50% 63% 56% 50%

DEHMP DE ADE H AH A ALM AP

May change mind 950 248 347 143 215 359 369 203 343 136 437 264 452 200 582 359

41% 38% 34% 57% 55% 39% 38% 49% 42% 41% 39% 42% 43% 35% 39% 43%

CGN ABC ABC AFG N N

Don't know 130 39 66 4 21 53 40 35 47 28 46 33 77 12 71 55

6% 6% 6% 2% 5% 6% 4% 8% 6% 9% 4% 5% 7% 2% 5% 7%

DGKN D D D AG AK N AN

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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VOTEMIND. Have you definitely decided to vote for the [INSERT response] or is there a chance you may change your mind before you vote?

All those who would vote for a party

Channel crossing 

sympathy Undecided voters

Total

Great 

deal/fair 

amount

Not very 

much/non

e

Undecided 

or may 

change 

mind

Con/may 

change 

mind

Lab/may 

change 

mind

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 2421 1421 936 1034 248 342

Weighted base 2337 1302 966 1007 248 347

Definitely decided 1257 711 513 15 - -

54% 55% 53% 1% - -

DEF EF

May change mind 950 529 394 950 248 347

41% 41% 41% 94% 100% 100%

A AD AD

Don't know 130 62 58 42 - -

6% 5% 6% 4% - -

DEF EF

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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